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آگهی مناقصه محدود دو مرحله ای
 با ارزیابی کیفی مناقصه گران

شماره 134487
1- موضوع مناقصه: انجام عملیات طراحی، تهیه، خريد، حمل‌ونقل، تحویل، ساخت، نصب، تست، 
راه‌اندازی و آموزش سیستم سولفورزدایی برای مدول های A و B کارخانه احیاء مستقیم شرکت فولاد 

 EPC  هرمزگان جنوب به روش
2- نام و نشانی مناقصه گزار: شرکت فولاد هرمزگان جنوب به نشانی: بندرعباس-کیلومتر 13 
 بزرگراه شهید رجایی-منطقه ویژه صنایع معدنی و فلزی خلیج فارس-شرکت فولاد هرمزگان- 

کد پستی: 7917176319 - واحد خرید خدمات قراردادی
 3- نوع و مبلغ تضمين شركت در مناقصه: تضمین شركت در مناقصه به مبلغ 3/000/000/000 
)سه میلیارد( ريال و بصورت ضمانتنامه بانكي يا سپرده نقدی یا مطالبات حال شده از شرکت فولاد 

هرمزگان جنوب
4- محل، زمان و نحوه دريافت اسناد ارزیابی یکفی: کلیه متقاضیان می توانند تا پايان وقت اداري 
مورخ 98/6/9، به صورت غیرحضوری و با ارسال مدارک ذیل به شماره فکس 33530145-076 نسبت 

به دریافت اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند :
1- واریز مبلغ 500،000 ریال به شماره حساب 0215367462002 نزد بانک ملی شعبه مرکزی 

هرمزگان، به نام شرکت فولاد هرمزگان جنوب بابت خرید اسناد ارزیابی کیفی  
2- نامه اعلام آمادگی شرکت در مناقصه با ذکر شماره تماس و ایمیل رسمی 

5- آخرين مهلت تحويل استعلام ارزيابي كيفي تكميل شده به مناقصه گزار: پايان وقت اداری مورخ 
98/6/23،  توضيح اينكه تاريخ تحويل پاكتها به پست ملاك عمل نبوده و ملاك، تحويل پيشنهادات 
 و پاكتهاي مناقصه به مناقصه گزار، واقع در آدرس اعلام شده مي باشد. لذا مناقصه گران محترم 
مي بايست برنامه ريزي لازم را در خصوص تحويل به موقع پيشنهادات )چه از طريق پست و چه به 
صورت حضوري( به عمل آورند. بدیهی است امکان قبول پیشنهاد هایی که پس از پایان مهلت اعلام 

شده دریافت می شوند )حتی اگر قبل از پایان مهلت ارسال شده باشند( وجود نخواهد داشت.
تذکر1: پس از پايان مرحله ارزيابي يكفي، اسناد مناقصه براي مناقصه گراني كه صلاحيت ارزيابي يكفي 
)حداقل امتیاز65( را احراز نموده اند ارسال خواهد شد و فرآيند انجام مناقصه وفق شرايط اعلام شده در 

اسناد مناقصه مورد اقدام واقع خواهد شد.
 تذکر2: مناقصه گران ملزم به ارائه گواهي صلاحيت ايمني ازسازمان تعاون،کار و رفاه اجتماعی 
مي باشند. تذکر3: ارائه مدارک و سوابق هیچ گونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد و هزینه‌های 

چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.
متقاضیان برای آگاهی بیشتر می توانند در ساعات اداری با شماره تلفن های 33530003 با کد 076 

داخلی 8859 و 3195 )اطلاعات بازرگانی( و داخلی 8507 )اطلاعات فنی( تماس حاصل نمایند. 

روابط عمومی شرکت فولاد هرمزگان جنوب

  شرکت توسعه خدمات دریایی و بندری بتاء در نظر دارد انجام فعالیت کلیه امور مربوط به
1- تهيه و دوخت لباس فرم مردانه

 2- تعمیر و نگهداری سیستم های برودتی تجهیزات سبک و سنگین و اماکن اداری
 ٣- شستشو و پنچرگیری دستگاه ها و تجهیزات سبک و سنگین

۴- نظافت، پاکسازی محوطه ها و اماکن و تامین نیروی انسانی 
در مجتمع بندری شهیدرجایی بندرعباس، را با عقد قرارداد یک ساله از طریق مناقصه به 
پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی واجد شرایط دعوت 
می شود اسناد و مدارک مثبته مبنی بر توان مالی مناسب، امکانات، تجهیزات و سابقه کاری 
مرتبط با موضوع مناقصه و همچنین مجوزهای فعالیت از سازمان بنادر و دریانوردی و منطقه 
ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی را حداکثر ظرف مدت 5 روز از نشر آگهی به نشانی ایمیل 
شرکت  info@ betaco.org ارسال و یا به همراه سی دی به دفتر امور حقوقی این شرکت 
در ناحیه هرمزگان واقع در منطقه ویژه بندر شهید رجایی، ساختمان پایانه کانتینری بندرعباس 

آریا طبقه همکف ارسال نمایند. 
بدیهی است این آگهی هیچگونه حقی را برای متقاضیان ایجاد نخواهد کرد. 

لذا پس از شناسایی و ارزیابی متقاضیان، اسناد مناقصه ظرف یک ماه آینده در اختیار پیمانکاران 
واجد شرایط و تعیین صلاحیت شده قرار خواهد گرفت.

آگهي فراخوان شناسایی پیمانکار

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی 
نرسیده به میدان شهدا نبش خیابان دانش 

ساختمان بنی هاشمی واحد 2
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مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان خبر داد

ایجاد و توسعه مراکز صنعتی 
در مناطق روستایی

  گروه خبر // مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان گفت: 
افتتاح ۱۹ پروژه صنعتی در سال جاری در دستور کار است و برنامه 

داریم مراکز صنعتی را در مناطق روستایی ایجاد و توسعه دهیم.
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، سيد امير اميری زاد در نشست خبری 
با خبرنگاران اظهار داشت: صنایعی که در شهرک ها مستقر می شوند اکثرا 
صنایع کوچک و متوسط هستند و صنایع بزرگ در شهرک های صنعتی 
مستقر نمی شودند و اگر این صنایع  گلایه مندی داشته باشند بیشتر به 
دلیل تامین مواد اولیه و قیمت آن است که در سال ۹۷ رشد فراینده ای 
 داشت. وی افزود: در راستای جذب سرمایه گذار ۵۰۰ طرح و فرصت 
سرمایه گذاری را در استان شناسایی کردیم و در نمایشگاه فرصت های سرمایه گذاری به نمایش گذاشتیم که از 

این ۵۰۰ طرح چندین طرح موفق به جذب سرمایه گذار و انعقاد قراردادشده است.
  مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان  ادامه داد: در شرایط سخت تحریم ها استان هرمزگان یکی از 
معدود استان هایی بود که توانست جذب سرمایه گذاری را افزایش دهد و ما ۲۸ درصد سرمایه گذارانمان را در 

سال ۹۶ و ۹۷ کسب کرده ایم و این نشان دهنده رشد افزایشی در استان بوده است.
  مدیرعامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان بیان کرد: در سال جاری ۱۹ پروژه افتتاح خواهد شد که اعتبار 
مورد نیاز این پروژه ها بالغ بر ۲۱۶ میلیارد تومان است که برای  ۳۱۸ نفر اشتغال ایجاد می کند.وی اظهار داشت: 

از مجموع ۱۹ پروژه در دست کار ، سه پروژه عمرانی با اعتبار سه میلیارد و ۲۸۸ میلیون تومان، ۱۰ طرح تولیدی 
با ۱۸۱ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان با اشتغالزای ۱۹۶ نفر است  و چهار پروژه عملیات اجرایی با اعتبار ۱۴ 
میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان با اشتغالزای ۱۱۵ نفری است.امیری زاد ابراز داشت: طرح مهم دیگر که در دستور 

کار قرار دارد به اتمام رساندن یک واحد پالایشگاهی احیا شده با ۶۰ میلیارد تومان سرمایه گذاری است.
   مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان با بیان اینکه در راستای عمل به  مسوولیت اجتماعی دو پروژه 
در دست اجرا داریم، بیان کرد: یکی از این پروژه ها در روستای دهوستطی میناب با اعتبار سه میلیارد تومان به 
زودی افتتاح می شود و دیگری عملیات اجرایی یک باب مدرسه با اعتبار ۱۴ میلیون تومان در بندرعباس است 

که به بهره برداری خواهد رسید.
  امیری زاد عنوان کرد: ۲۸ شهرک و ناحیه صنعتی در هرمزگان وجود دارد که ۸ تا از آن ها مستقر در بندرعباس 
است و در همه شهرستان ها ناحیه صنعتی داریم و رویکرد شرکت متوازین کردن  شهرک ها است.وی خاطرنشان 
کرد:‌ جمع اراضی ما چهار هزار و ۷۰۰ هکتار می باشد که در سال جاری ۲۲ هکتار اراضی را اضافه کردیم و در 
حال دنبال کردن توسعه مراکز صنعتی در مناطق روستایی هستیم. هم اکنون شش شهرک صنعتی دیگر  در دست 

احداث است که دو شهرک نیز توسط بخش خصوصی راه اندازی شده است.
  مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی هرمزگان به هفت محور ارتقای شرکت های صنعتی پرداخت و اشاره 
کرد: توسعه صادرات غیر نفتی،توسعه و تعمیر ساخت داخل،بهبود فضای کسب و کار،مرکز لجستیک بازار،توسعه 

فناوری و..از اولویت های وزارت و شرکت است. 

۹ پروژه صنعتی با طرح تولیدی در هرمزگان به بهره برداری می رسد

غسال ها وحفارها دیده نمی شوند 
صفحه 2 



خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398
سال رونق تولید

انعکاس
انتخاب نوشت: ناهید خداکرمی، رئیس کمیته سلامت شورای اسلامی شهر تهران 
که با شکایت ستاد امر به معروف و نهی از منکر اصفهان، به دادسرای رسانه و سپس 
دادگاه کارکنان دولت فراخوانده شده بود، از سوی دادگاه بدوی مجرم شناخته شد. 
این عضو شورای شهر تهران به جرم تشویش اذهان عمومی محکوم به پرداخت چهار 
میلیون جریمه نقدی با تعلیق دو ساله شده است. او از اتهام توهین به مقدسات تبرئه 

شده است.
سینما سینما نوشت: بهمن قبادی در نقد معرفی فیلم مستند »در جستجوی فریده« 
به رقابت های اسکار، گفت: فیلم‌های مستند چه کوتاه و چه بلند، نیازی به معرفی 
به آکادمی ندارند. و این مستند با اکران در یکی  دو سینمای آمریکا می توانست به 
اسکار معرفی شود لذا چون این فیلم از مسیر فیلم‌های مستند وارد رقابت نشده و در 
صورت پی بردن آکادمی به مستند بودن فیلم، احتمال خارج شدن آن از کلیه بخش 
های آکادمی بسیار فراوان است. شاید بهتر باشد که این هیئت تا فرصت باقی است 

فیلمی داستانی را به آکادمی معرفی کند.
خبرآنلاین خبر داد: صادقی نماینده تهران درباره نتیجه شکایت خود از  آیت ا... 
صادق آملی لاریجانی نوشت: دادگاه ویژه روحانیت در خصوص شکایت اینجانب 
مبنی بر ایراد توهین و افترا به اینجانب در سخنرانی ایراد شده در همایش فرماندهان 

بسیج دستگاه قضایی قرار منع تعقیب صادر کرد.
جام نیوز گزارش داد : توقیف غیر قانونی  ابَرنفتکش »گریس-۱« توسط ناوگان 
جبل طارق وبا همکاری تفنگداران نیروی دریایی انگلیس حداقل 11/7 میلیون دلار 
به ایران خسارت زده است؛ خسارتی که باید از سوی انگلیس به عنوان عامل این 

توقیف غیرقانونی جبران شود.
اگر مذاکرات با ۱+۴ موفق باشد می تواند شرایط را عوض کند

رئیس جمهور با اشاره به گام های متقابل ایران در کاهش تعهدات برجامی گفت: مسیر 
صحیح و درستی را در کاهش تعهدات انتخاب و تأکید کرده‌ایم صبر ما حدی دارد و در 
برابر بی‌تعهدی آن ها نمی توانیم تعهد کامل بپذیریم. دکتر روحانی با بیان این که اگر 
مذاکرات با ۱+۴ موفق باشد می تواند شرایط را عوض کند، افزود: اگر گفت وگوها 
ناموفق باشد، به مسیر خود ادامه خواهیم داد. قدرت های جهانی می‌دانند که در صورت 
تحریم کامل نفت و به صفر رساندن صادرات نفت ایران، آبراه های بین المللی نمی تواند 
امنیت سابق را داشته باشد، بنابراین فشار یک جانبه علیه ایران نمی تواند به نفع آن ها 
باشد و امنیت‌شان را در منطقه و جهان تضمین نمی کند.دکتر روحانی در بخش دیگری از 
سخنان خود با اشاره به اقدامات بانک مرکزی و بخش اقتصادی دولت برای ایجاد آرامش 
در بازار گفت: قیمت ارز تا حدی متعادل شده، ضمن این که درباره تأمین کالاهای اساسی 
و ضروریات زندگی مردم اطمینان داریم. رئیس جمهور افزود: آمارها نشان می دهد از 
اردیبهشت امسال، تورم نقطه به نقطه و ماهانه رو به کاهش است. رئیس‌جمهور با اشاره 
به دستور رهبر انقلاب درباره تغییر و اصلاح ساختار بودجه خاطرنشان کرد: هر چند 
در این باره مقداری تأخیر داریم اما تحریم فرصتی برای تغییر ساختار بودجه به وجود 
آورده است. رئیس‌جمهور با اشاره به ضرورت هم‌افزایی هر سه قوه تأکید کرد: اگر همه 
دستگاه‌ها در کنار هم قرار بگیریم و همدیگر را یاری کنیم، با شتاب بیشتر از تحریم ها 
عبور می کنیم، حل مشکلات مردم سریع تر می شود و آمریکا را به زانو در خواهیم آورد.

پشت پرده سیاست 

پیام ایران به عربستان برای شروع گفت و گوها 
درحالی که عربستان مدام بر آتش اختلافات در منطقه و جنایت در یمن و سوریه 
می دمد، ایران برای کاهش تنش ها پا پیش گذاشته است. برخی رسانه ها از احتمال 
حضور یک هیئت دیپلماتیک سعودی در کشورمان و از سرگیری روابط دیپلماتیک 
تهران-ریاض خبر می دهند و وزیر امورخارجه کشورمان که به اروپا سفر کرده است، 
در جمع ایرانیان مقیم سوئد از آمادگی ایران برای شروع گفت و گوها با عربستان خبر 
داد و گفت: »زمانی که در کویت بودم به کویتی ها گفتم همین فردا عربستان آمادگی 
داشته باشد با ما گفت‌و‌گو را شروع کند، حاضریم.« درعین حال  اظهارات نماینده 
عربستان در سازمان ملل و همچنین سیاست های عملی منطقه ای این کشور، نشان 
می دهد که هنوز ریاض آمادگی جدی برای کنار گذاشتن سیاست های ضدایرانی 
خود را ندارد. ظریف نیز در اظهارات خود از آمادگی نداشتن عربستان هم سخن گفته 
و تأکید کرده که آن ها حرف های عجیب و غریبی می زنند. همزمان عبدا... المعلمی 
نماینده دایم عربستان در سازمان ملل در نشست جمعه شب شورای امنیت، همسو با 
آمریکا، اتهامات واهی علیه ایران را تکرار کرد و بدون اشاره به جنایت سعودی ها در 
یمن و سوریه، ایران را به عنوان مسئول به خطر افتادن صلح و امنیت در منطقه معرفی 
کرد! درعین حال روزنامه فرامنطقه ای رأی الیوم در گزارشی با اشاره به حملات 
پهپادی نیروهای یمنی علیه مواضع سعودی تأکید کرد که احتمال پایان دادن به جنگ 
یمن، به نفع سعودی ها، اگر نگوییم غیر ممکن، محدود شده است. این رسانه کویتی 
همچنین این موضوع را عاملی برای عقب نشینی و آمادگی مذاکره با جنبش انصارا... 
دانست و افزود: در این شرایط، آیا در روز‌های آینده شاهد سفر هیئت سعودی به 
تهران خواهیم بود؟ بعید نمی‌دانیم. با این حال روزنامه لبنانی الاخبار در تحلیلی درباره 
روابط ایران و عربستان مدعی شد طبق اطلاعات موجود، تماس هایی بین ریاض و 
تهران انجام شده است. با این حال این رسانه منطقه ای تصریح کرد که هنوز نمی توان 
با قاطعیت درباره تبعیت عربستان از سیاست جدید امارات در تعامل با ایران، سخن 
گفت اما سفر ظریف به کویت، گامی بود که می توان آن را در چارچوب حمایت از 

تلاش های ایران برای کاهش تنش ها در منطقه قرار داد.
 روحانی: در صورت تحریم کامل نفت ایران، آبراه های بین المللی امنیت ندارند 
رئیس جمهور با بیان این که فشار یک جانبه به ایران به نفع غرب نیست، تأکید 
کرد: قدرت های جهانی می‌دانند که در صورت تحریم کامل نفت و به صفر رساندن 
صادرات نفت ایران، آبراه های بین المللی نمی تواند امنیت سابق را داشته باشد. دکتر 
حسن روحانی در دیدار اعضای هیئت دولت با رهبر معظم انقلاب به نوسانات در بازار 
کالا و ارز در سال گذشته اشاره و اظهار کرد: با وجود تلاش های همه‌جانبه آمریکا 
برای جلوگیری از صادرات و واردات کالا، توانستیم در بازار تعادل و ثبات ایجاد کنیم. 
به گزارش ایرنا، وی تحریم های آمریکا را اقدامی تروریستی دانست و خاطرنشان 
کرد: امروز آمریکا دست به تروریسم اقتصادی علیه همه ملت ایران و کودکان و زنان 

و مردان ایرانی زده است.
اصلاح طلبان و دولت

سید فرید موسوی عضو فراکسیون امید مجلس: با توجه به این که جریان اصلاح طلبی 
تمام قد از دولت حمایت کرده طبیعی است کوتاهی دولت به حساب اصلاح‌طلبان 

گذاشته شود. 

جدال دیپلماتیک ایران و روسیه با آمریکا در شورای امنیت 
 نماینده روسیه خطاب به پمپئو: 80 درصد تجارت ایران را تحریم کرده اید، آن وقت 
می خواهید مذاکره کند؟ نمایش ساختگی کاخ سفید علیه ایران در شورای امنیت سازمان 
ملل با پاسخ های صریح نماینده کشورمان و نیز جدال دیپلماتیک نماینده روسیه با وزیر 
خارجه آمریکا به شکست مجدد واشنگتن در عرصه دیپلماسی مقابل ایران انجامید. 
موضوع این نشست » صلح و امنیت بین المللی با تاکید برچالش های امنیتی خاورمیانه« 
بود اما عملا به جلسه ای برای بحث درباره ایران تبدیل شد. در این نشست درباره قطعنامه 
2231، برجام، ائتلاف منطقه ای، مکانیزم ماشه، اینستکس، ائتلاف های در جریان علیه 
ایران )ورشو- نشست منامه- نشست های جده(  و همچنین تنش ها در خلیج فارس و 
عبور و مرور نفتکش ها صحبت و تبادل نظر شد. درباره موضوع این نشست خبرآنلاین 
گزارش داد: »آن چه که پمپئو را وادار به تشکیل این نشست کرد، این بود که آمریکا 
به شدت از پایان قطعنامه 2231 واهمه دارد.«  قطعنامه ای که در سال 2020 میلادی 
پایان می یابد و به موجب آن ایران از زیر تحریم تسلیحاتی و تحریم نهاد و چند شخص 
مانند سردار قاسم سلیمانی خارج خواهد شد. قطعنامه 2231 درزمان مذاکرات برجام 
به تصویب شورای امنیت سازمان ملل رسید. برخی رسانه ها نوشته اند که پمپئو تلاش 
کرده این نشست به محلی برای اجماع علیه ایران تبدیل شود اما برخلاف سخنرانی تند 
او، کشورهای اروپایی و دیگر اعضای شورای امنیت و حتی انگلیس از برجام حمایت 
کردند.  به گزارش رویترز در این نشست، مایک پمپئو وزیر خارجه آمریکا که در نشست 
پیشین این شورا درباره قطعنامه 2231 هم کوشیده بود تا اعضای شورای امنیت را به 
بازنگری درباره پایان یافتن برخی محدودیت های این قطعنامه در سال آینده ترغیب 
کند، ناکام ماند .پس از سخنرانی پمپئو، دیمیتری پولیانسکی معاون نمایندگی روسیه در 
سازمان ملل متحد، خطاب به وزیر خارجه آمریکا افزود: آقای پمپئو، ما خیلی با دقت 
به صحبت‌های شما گوش کردیم...معلوم شد که شما از کلمات زیادی استفاده کرده اید 
که دارای مفهوم منفی هستند؛ »چالش«، »مهار«، »درگیری«، »رژیم«، »محدودیت«، 
»مخالفت«، »تهدید« و تنها یک بار از کلمه »همکاری« استفاده کردید و سپس در متن 
»ائتلاف علیه ایران« هرگز از کلمه »گفت‌وگو« استفاده نکردید. از دیدگاه ما ، این دو کلمه 
و این دو مفهوم هستند که در مرکز هر تلاش دیپلماتیک قرار دارند.« پولیانسکی خطاب 
به پمپئو با بیان این که شما در ابتدا ائتلافی علیه ایران ایجاد کرده و این کشور را اصلی 
ترین و تقریباً تنها منبع مشکلات و نوعی »امپراتوری شر« معرفی می کنید، تاکید کرد: 
ما همچون اکثر قریب به اتفاق کشورهای منطقه  نمی توانیم خشنود باشیم، هنگامی که 
خواستار نشستن ایران در میز مذاکره هستیم با تحریکات مستقیم و تحریم های شدید، 
آن‌ها را دور کنیم. با چنین رویکردی به سختی می توان انتظار داشت که پاسخی از طرف 
ایرانی داشته باشید. پولیانسکی خاطرنشان کرد: می گویید که 80 درصد تجارت ایران به 
خاطر تحریم های غیرقانونی آمریکا محدود شده است، آن وقت می خواهید ایران به 

میز مذاکره برگردد؟! درحالی که کشورهایی که قطعنامه را اجرا می کنند ، تنبیه می کنید؟
 مطالبه وزیر زن

اشرف بروجردی فعال سیاسی اصلاح طلب: در فضای این روزها »انتخاب وزیر زن 
برای وزارتخانه آموزش‌وپرورش« به اشکال مختلف از سوی زنان در جامعه مطرح 
شده و بر همین اساس می‌توان گفت فضای خوبی برای اضافه شدن یک زن به جمع 

وزرای دولت فراهم آمده است. 

تازه‌های مطبوعات
 اعتماد- علی مطهری درباره ادعاهای اخیر درباره پرونده ترور دانشمندان 
هسته ای گفت: به هرحال دولت و وزیر اطلاعات سابق )حیدر مصلحی( حتما 
باید پاسخ گوی این موارد باشند. آن ها باید بگویند که چرا و به چه دلیل و با چه 
مجوزی این اقدامات را انجام دادند. آقای مصلحی باید پاسخ گوی این سوالات و 

ابهامات ایجاد شده باشد.
فرهیختگان- مصطفی میرسلیم عضو ارشد حزب مؤتلفه تأکید کرد: دسته‌بندی 
اصلاح‌طلب و اصولگرا برای بررسی و تحلیل جریانات فرهنگی مناسب است ولی 

به درد بررسی مسائل مربوط به اداره امور کشور نمی‌خورد.
کیهان- اسامی داوران سی و دومین جشنواره بین‌المللی کودکان و نوجوانان اعلام 
شد. اما نکته عجیب، قرار گرفتن نام »لیلی رشیدی« در بین داوران این جشنواره 
بود. علاوه‌بر این که جای سؤال است که چرا بازیگری که سال هاست حضوری 
در سینمای کودک و نوجوان نداشته و کارنامه‌اش خالی از آثار و نقش‌های قابل 
توجهی است، نامش درمیان داوران این جشنواره دیده می‌شود، وی مدتی قبل 

تصویر بی‌حجاب خود را در فضای مجازی منتشر کرده بود.
شرق- بان کی مون دبیرکل سازمان ملل در مصاحبه با این روزنامه گفت: اگر توافق 
با ایران به هم بخورد، برای ایالات متحده رسیدن به توافق با کره شمالی درباره برنامه 

هسته‌ای پیشرفته‌ترش بسیار سخت‌تر خواهد بود.
جمهوری اسلامی- مجموعه تلویزیونی بوی باران درحالی بیش از پنجاه قسمت 
آن از شبکه یک سیما پخش شده که جامعه‌ای مملو از دروغ، تهمت، فساد و... در 
آن به نمایش گذاشته شده است و پلیس در این سریال نقشی کاملًا بی‌خاصیت دارد. 
عجیب است که چرا نیروی انتظامی به پخش این مجموعه هیچ گونه اعتراضی ندارد، 
مجموعه‌ای که میلیارد‌ها تومان از جیب مردم برای آن هزینه می‌شود و سیاه‌نمایی 

محور اصلی آن است.
باقری: در گام دوم، ایران به عنوان قدرت شکست ناپذیر ظهور خواهد داشت 

رئیس ستاد کل نیرو‌های مسلح با تأکید بر این که امروز نظام  جمهوری اسلامی به 
سطحی از اقتدار رسیده که دشمن را به یأس و ناامیدی کشانده است، تصریح کرد: 
این سطح از توانمندی و آمادگی مقدمه‌ای خواهد بود تا در گام دوم انقلاب اسلامی 
کشور ایران به عنوان یک قدرت شکست‌ناپذیر در سطح بین‌المللی بروز و ظهور 
داشته باشد.به گزارش باشگاه خبرنگاران ، سردار باقری با بیان این مطلب طی بازدید 
از اقدامات راهبردی و عملیاتی سازمان پدافند غیرعامل کشور  با اشاره به این که 
سازمان پدافند غیرعامل با برنامه‌ریزی مناسب در مقابله با تهدید‌ها در عرصه‌های 
مختلف با همکاری دولت، وزارتخانه‌ها، نهادها و سازمان‌های لشکری و کشوری 
آمادگی‌های مناسبی را ایجاد کرده است، گفت: این سازمان در حوزه بازدارندگی 
و دفاع غیرنظامی موفق عمل کرده و همکاری‌های بیشتر مسئولان می‌تواند اقتدار 
دفاعی را افزایش دهد.همچنین سردار تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه 
پاسداران در سخنانی ضمن ابراز خرسندی از عملکرد سازمان صنایع دریایی گفت: 
اکنون به دستان توانمند متخصصان صنعت دفاعی پیشرفته ترین تجهیزات نظامی و 
دفاعی ساخته می شود در حالی که قبل از انقلاب ، شرایط به گونه‌ای بود که توانایی 

و حتی اجازه ساخت کوچک ترین تجهیزات نظامی را نداشتیم.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان
بخش عظیمی از ظرفیت مساجد مغفول مانده است 

 نماینده ولی فقیه در هرمزگان گفت: نسل امروز، جوانان و نوجوانان بنا به 
فرمایش رهبر معظم انقلاب خود را باید برای ماموریت های بزرگ در راستای 
بیانیه گام دوم آماده کنند. به گزارش فارس؛  حجت الاسلام والمسلمین محمد 
عبادی زاده در همایش نقش فعالان مساجد در تحقق گام دوم انقلاب و 
اختتامیه اوقات فراغت کانون های فرهنگی هنری مساجد هرمزگان اظهار 
داشت: یکی از موارد غلطی که متاسفانه صورت می گیرد مقایسه نسل جوان 
فعلی با نسل گذشته است.وی افزود: مقایسه نسل‌ها، اشتباه است و می بایست 
هر نسل را با ویژگی ها و خصوصیات خاص خود مورد مقایسه و محک 
زدن قرار داد.وی ادامه داد: نسل گذشته زیرساخت های انقلاب را فراهم کرد 
و انقلاب را از شر دشمنان مصون داشت و فتنه و فتنه گران را سرکوب کرده 
و از تمام حوادث سربلند بیرون آمده است.امام جمعه بندرعباس گفت: نسل 
جوان فعلی نسلی بالنده و سر زنده است که امیدشان به آینده انقلاب بسیار 
بالا بوده که خود را برای ماموریت های بزرگی از جمله تحقق بیانیه گام دوم 
انقلاب کرده است. حجت الاسام عبادی زاده با اشاره به نقش مسجد در 
پیروزی انقلاب اسلامی اظهار داشت: رویش انقلاب از مسجد بود و رشد و 
گسترش انقلاب نیز از همین مکان مقدس خواهد بود. وی گفت: آنچه از دل 
مساجد بیرون می‌آید کانون عشق، مودت و هم‌دلی است که بچه‌های مسجد 
می توانند تمرین هم‌دلی را در این مکان خواهند داشت و نوجوانان عشق به 
کمال را در مسجد فرا خواهند گرفت و می توانند از دالان مسجد آرمان های 
الهی را محقق کنند. نماینده ولی فقیه در هرمزگان با اشاره به این مطلب که 
مسجد روزی نقش قوه قضاییه و دادگستری و وزارت خارجه و اقتصاد را ایفا 
می‌کرده است اظهار داشت:  به جرات می توان گفت بخش عظیمی از ظرفیت 
مساجد مغفول مانده است و دست اندرکاران و مسوولان مساجد، هیئت امنا، 
کانون‌های فرهنگی هنری و پایگاه های بسیج با هم‌افزایی ظرفیت‌های مساجد 
را شناسایی کرده و مورد بهره برداری قرار دهند.وی افزود: پویایی و زنده بودن 
مساجد در گروی حضور جوانان و نوجوانان و استفاده از ظرفیت‌های غنی 
مساجد و بهره مندی از این ظرفیت‌ها می تواند بیانیه گام دوم انقلاب را رقم 
بزند. گفتنی است، همایش نقش فعالان مساجد در تحقق گام دوم انقلاب و 
اختتامیه اوقات فراغت کانون های فرهنگی هنری مساجد در حسینیه عاشقان 

ثارالله برگزار و از برگزیدگان این آیین تقدیر شد.

مدیرکل اوقاف وامور خیریه هرمزگان مطرح کرد؛
کاهش آسیب‌های اجتماعی با مشارکت خیران 

 مدیرکل اوقاف وامور خیریه هرمزگان گفت: اقدام برای آزادی زندانیان 
نیازمند علاوه بر کاهش آسیب‌های اجتماعی باعث رفع آلام خانوادهایشان 
می‌شود. مدیرکل اوقاف و امور خیریه هرمزگان در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان،گفت: با عنایت به رویکرد جدید سازمان اوقاف و امور 
خیریه کشور مبنی بر تقویت کارکرد‌های خیریه در امور اجتماعی و استفاده 
از ظرفیت‌های مردمی و خیران برای کنترل و کاهش آسیب‌های جامعه 
تلاش‌هایی آغاز شده است.حجت‌الاسلام محمد طاهر گرایلی،افزود: در این 
زمینه و با تأسیس مرکز امور خیریه، با هدف دستگیری از زندانیان نیازمند 
و بازگرداندن آرامش و امنیت به خانواده آنان در نظر است.او گفت: اقدام 
برای آزادی زندانیان نیازمند علاوه بر کاهش آسیب‌های اجتماعی باعث 
رفع آلام خانوادهایشان می‌شود.وی افزود: شماره حساب‌هایی نیز برای 
مشارکت خیران نیک‌اندیش در این امر مهم اعلام شده است.حجت‌الاسلام 
محمد طاهر گرایلی گفت: همچنین  شماره کارت ۲۳۱۳-۸۰۰۱-۸۰۰۱-
۶۲۸۰ و شماره حساب ۱۴۰۰۵۲۷۹۳۳۷ بانک مسکن و شماره شبای 
IR ۵۴۰۱۴۰۰۴۰۰۰۰۰۱۴۰۰۵۲۷۹۳۳۷ به نام سازمان اوقاف و امور 
خیریه در حمایت از آزادی زندانیان غیر عمد آماده دریافت کمک‌های مردم 
نیکوکار ایران در این زمینه است.از ابتدای سال تاکنون ۸۶ زندان جرائم 
غیرعمد با بدهی ۲۷ میلیارد تومان از زندان‌های استان آزاد شدند.پارسال 

۲۳۵ زندانی با بدهی ۶۱۵ میلیارد ریال از زندان‌های استان آزاد شدند.
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سرمقاله
غسال ها وحفارها دیده نمی شوند 

  درحوزه سازمان آرامستان و موضوع کفن ودفن اموات، قشری که کمتر 
دیده می شود، غسال ها و حفارها)قبرکن ها( می باشند که کمتر سختی کارشان 
دیده می شود و به مشکلات وخواسته های این قشرکارگری توجه چندانی 
نمی شود. در بندرعباس اگرچه تعدادشان بسیار اندک است وفشارکاری دارند، 
اما حقوق شان با سختی کارشان تناسبی ندارند. در اوج گرمای بالای 40 
درجه بندرعباس و در ظهر مشاهده می کنیم که حفارها مشغول حفر قبرهایی 
هستند که شاید ساعاتی دیگر و یا یکی دو روز بعد، میتی را در آغوش می‌کشد 
که بیشترشان فکر نمی کردند به این زودی نوبت شان شود. زمانی هم که قرار 
است اموات مجهول الهویه دفن شوند، قبرکن ها موظفند تعداد بیشتری قبر را 
در مدت کوتاهی حفرکنند که فشار کاری شان بیشتر می شود. قبرکن ها که 
از صبح ساعت 8صبح حفر قبر را آغاز می کنندو  تا بعدازظهر وگاهی هم تا 
ساعت 6تا7عصر بایستی قبرهایی را حفر کنند که برخی از آنها با رهاشدن 
آب در آن، حفرش راحت تر است وبرخی هم که بر روی سنگلاخ ها و... 
قرارمی گیرند حفرش بسیار سخت تر است وساعت ها طول می کشد تا این 
قبر به عمق کمتر از یک متر و نیم حفر شود.  از آن طرف این قشر از حقوق 
مناسبی برخوردار نیستد و زیر نظر پیمانکار مشغول به کار هستند که اگر 
با سازمان آرامستان ویا شهرداری قراردادشان منعقدشود و واسطه پیمانکار 
حذف شود، درآمدشان افزایش می یابد که گویا دو سال قبل به مدت چندماه 
قراردادی کارکردند ودرآمد شان افزایش یافت و نوع کار کردن شان دوباره به 
روال سابق بازگشت و آنها از این وضعیت چندان رضایتی ندارند. آنها حتی 
اگر بخواهند چند روز مرخصی بگیرند، بدلیل اینکه تعدادشان بسیارکم است، 
اولا بایستی یک نفر از همکارانشان این چند روز بجایش قبر حفر کند واز 
طرفی هم گویا حقوق این چندروزی که مرخصی بوده اند، کسر می شود که 
بایستی متولیان مربوطه پیگیری لازم را داشته باشند تا حقی از این قشر ضایع 
نشود. از طرفی هم نیاز است تعداد حفاران بیشتر شود، تا فشار کاری آنها 
کاهش یابد. این کارگران حتی لباس کار مناسب و بموقع دریافت نمی کنند و 
گاهی اوقات مجبورند بالباس شخصی اقدام به حفاری کنند. البته در آرامستان 
موضوعات دیگری هم دیده می شود که نیاز است متولیان مربوطه برای آن 
چاره اندیشی نمایند. هزینه کفن ودفن اموات برای برخی از خانواده هایی که 
عزیزان شان را از دست داده اند، بالاست وتوان پرداخت را ندارند و رئیس 
سازمان آرامستان هم اعلام کرده است که تخفیف ویارایگان شدن این هزینه 
برای محرومان منع قانونی دارد و بایستی تمام هزینه ها را دریافت کنند که 
مشخص نیست قوانین برای رفع مشکلات مردم بایستی مصوب شود یابرای 
فشار بیشتر بر مردم؟  از طرفی در کنار قبوری که حفر شده اند، سایبانی با 
داربست نصب شده است که همراهان وتشییع کنندگان میت در زمان دفنش، 
زیر این سایبان بایستند که برای این منظور هم هزینه مازادی از خانواده متوفیان 
اخذ می شود که برخی از تحمیل این هزینه اضافی ناراضی هستند. هرچند 
اعلام شده است که استفاده از سایبان اختیاری است، اما وقتی در کنار قبر 
سایبان نصب است؛ بالطبع برخی زیر آن می ایستند و نمی توان گفت که شما 
زیر سایبان نروید تا هزینه اضافه برخانواده میت تحمیل نشود. بنظر می رسد 
شورای شهر بندرعباس نیاز است در این خصوص بررسی بیشتر داشته باشد 
و مصوباتی را داشته باشد تا مشکلات شهروندان در این حوزه کاسته شود و 

    علی زارعیحقوق کارگران هم تضییع نشود.

  اعضای هیات مدیره انجمن صنفی روزنامه‌نگاران 
هرمزگان با حضور در دفتر روزنامه‌دریا یاد و 
خاطره‌ی مرحوم »ایوب دبیری‌نژاد« را گرامی 

داشتند.
  به گزارش روابط‌عمومی انجمن صنفی روزنامه‌نگاران 
انجمن  نائب رییس  هرمزگان،عبدالعلی پوراشرف 

روزنامه‌نگاران هرمزگان در این جلسه با گرامی‌داشت 
یاد مرحوم ایوب دبیری‌نژاد گفت:مهم‌ترین شاخصه‌ی 
مرحوم دبیری‌نژاد پشتکار و پیگیری در جهت 
پیشرفت رسانه‌های هرمزگان بوده ولی هرگز مسائل 

حرفه‌ای را با رفاقت‌ها پیوند نمی‌داد.
  نایب رییس انجمن صنفی روزنامه‌نگاران هرمزگان 
افزود: در ماه‌های پایانی حیات پرخیر مرحوم 
دبیری‌نژاد جلسه‌ای پربار توام با تفاهم در دفتر انجمن 
تشکیل شد که نصایح و مطالبی که مطرح شد نشان 
می‌داد ایشان بر ایجاد تفاهم و تعامل رسانه‌ها مصر 
هستند هرچند عجل مهلت نداد و این اتفاق محقق 
نشد.پوراشرف با اشاره به خاطراتی از مرحوم 
دبیری‌نژاد افزود:مرحوم دبیری‌نژاد همواره بر رعایت 
حریم پیشکسوتان و کمک به رشد جوانان رسانه‌ای 

تاکید فراوان داشت.
  یعقوب دبیری‌نژاد فرزند مرحوم ایوب دبیری‌نژاد با 
قدردانی از ابتکار انجمن صنفی روزنامه‌نگاران گفت: 
من از مرحوم پدر خاطراتی دارم که امروز فراروی 

زندگی من است.خداجویی،تواضع،نظم و پرهیز از 
غرور خصایصی است که در طول دوران زندگی به 
آن متعهد بود و ما را به حرکت در مسیر این ویژگی‌ها 

ملزم می‌کرد.
  مدیرمسئول روزنامه دریا در ادامه از وجود اختلاف 
سلیقه بین رسانه‌ها گلایه کرد و افزود: من به شخصه 
به دنبال چرایی اختلاف سلیقه‌ها هستم و برای رفع 
اختلافات هم پیگیری و با بزرگان رسانه صحبت و 
رایزنی کرده‌ام،متاسفانه امیدی به تعامل و رسیدن به 

وحدت نظر ندارم.
   در این نشست حسین روحی و غلامعباس 
شمس الدینی هم با بیان مطالبی بر آمادگی انجمن 
صنفی روزنامه‌نگاران و پیشگامی برای رسیدن به 

تفاهم و حل اختلافات تاکید کردند.
در این مراسم تندیس ویژه انجمن روزنامه‌نگاران 
هرمزگان به یعقوب دبیری‌نژاد فرزند مرحوم دبیری‌نژاد 

اهدا شد.

ادای احترام انجمن صنفی روزنامه‌نگاران 
به صاحب امتیاز و مدیرمسئول فقید روزنامه دریا

  گروه خبر// فرماندار بندرعباس گفت: با مدیران کم کار برخورد 
خواهد شد .باید از امروز بیشتر از پیش مسیرهای خدمت رسانی به 

مردم را راحت و آسان کنیم تا باعث نارضایتی نشود.
  به گزارش خبرنگار دریا،  عزیزاله کناری در سالن غدیر فرمانداری در 
جمع اعضای شورای اداری شهرستان بندرعباس ضمن تبریک عید غدیر، 
عید امامت و ولایت و بازگشت سرافرازانه اسرا به کشور اظهار داشت: 
دشمن به دنبال ایجاد بسترهای لازم در جامعه به نفع خود هست تا بتواند 
از آن سوء استفاده کند و ضرورت ایجاب میکند که همه مجموعه ها تلاش 
کنند که بر حوزه فعالیت خود اشراف داشته و اجازه ندهند که هر موضوعی 

موجب ایجاد مشکل برای کشور و استان شود.
 کناری در ادامه با تاکید بر اینکه با مدیران کم کار برخورد خواهد شد گفت: 
باید از امروز بیشتر از پیش مسیرهای خدمت رسانی به مردم را راحت و 
آسان کنیم تا باعث نارضایتی نشود. وی اتحادیه های صنفی را عامل 
اصلی برای دفاع از حقوق زیر مجموعه خود ذکر و افزود: سایر عواملی که 
دارای مجوز نیستند باید شناسایی و آنها را نسبت به اخذ مجوز های لازم 

راهنمایی، تا تحت نظر اتحادیه مربوطه به کار خود ادامه دهند.
  فرماندار بندرعباس خطاب به مجموعه اتحادیه های صنفی گفت: نباید 
اجازه دهید افرادی بدون مجوزهای لازم باعث یاس و نا امیدی در سایر 

کسبه و بازار شوند. کناری با اعلام اینکه شش دفتر تسهیل‌گری در شهر 
بندرعباس فعال است افزود: این دفاتر با توجه به اینکه ظرفیت بالایی دارند 

می توانند در کمک رسانی و خدمت بهتر به محلات و مردم کمک کنند.
 نماینده عالی دولت یادآورشد: مدیران شهرستان ، کارهای اداری خود را 

با سرعت و دقت بیشتری  انجام دهند.
 عزیزاله کناری در پایان با اشاره به انتخابات پیش رو تصریح کرد: موضوع 
انتخابات، موضوعی بسیار مهم است که همه دستگاهها باید در این زمینه 
همکاری و همیاری لازم را داشته باشند تا بتوانیم  انتخابات پیش رو را به 

بهترین شکل ممکن برگزار کنیم.

فرماندار  بندرعباس:

 با مدیران کم کار برخورد خواهد شد

  گروه خبر // رئیس سازمان صنعت معدن و 
تجارت هرمزگان از آغاز عملیات اجرایی و 
افتتاح 32 پروژه صنعتی، معدنی و تجاری در 

هفته دولت خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت معدن و 
تجارت هرمزگان ، خلیل قاسمی بیان کرد :  در هفته 
دولت 23 پروژه با سرمایه گذاری بیش از سه هزار 
و 167 میلیارد ریال و  اشتغال یک هزار و 481 نفر 

افتتاح می گردد.
  وی در ادامه افزود : در این هفته آغاز عملیات 
اجرایی 6  پروژه  با سرمایه گذاری بیش از یک هزار 
و 994 میلیارد ریال و پیش بینی اشتغال 159 نفر به 

زمین زده خواهد شد.
  وی اعلام کرد: با پیگیری کارگروه تسهیل و رفع 
موانع تولید استان یک واحد صنعتی با سرمایه بیش 
از شش میلیارد ریال احیاء شد که زمینه اشتغال 7 نفر 

به صورت مستقیم  مهیا شده است.
  قاسمی از مسئولیت های اجتماعی واحدهای 
صنعتی سخن گفت و اظهار داشت:  واحد صنعتی 
معماران تجارت آفتاب با سرمایه 170 میلیارد ریال 
در طرح مسئولیت های اجتماعی استان شرکت نموده 
و در هفته دولت یک مدرسه در شهرستان میناب 
افتتاح و  عملیات اجرایی یک مدرسه در اولین روز 

از هفته دولت در بندرعباس آغاز خواهد شد.

  رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان در 
پایان خاطر نشان کرد: تعداد کل پروژه های صنعتی، 
معدنی و تجاری هرمزگان که  هفته دولت افتتاح و 
عملیات اجرایی آنها آغاز خواهد شد، 32 مورد  با 
سرمایه گذاری بیش از پنچ هزار و 338 میلیارد ریال 
و اشتغال مستقیم بیش از یک هزار و 647 نفر خواهد 

بود.

رئیس سازمان صنعت معدن و تجارت هرمزگان خبر داد 
افتتاح 32 پروژه صنعتی، معدنی و تجاری در هفته دولت



خبر 

در سالروز صنعت دفاعی انجام شد
رونمایی رییس‌جمهور از سامانه پدافندی باور ۳۷۳

  سامانه باور 373 به عنوان یکی از ‌پیشرفته‌ترین و منحصربه فردترین 
سامانه‌های دفاعی با حضور رئیس‌جمهور رونمایی شد. به گزارش ایسنا، 
به مناسبت صنعت دفاعی و با حضور رئیس جمهور، وزیر دفاع و جمعی 
از فرماندهان ارشد نیروهای مسلح و مسئولان کشوری، از  ‌پیشرفته‌ترین 
و منحصربه فردترین دستاورد متخصصان صنعت دفاعی رونمایی 
شد.حجت‌الاسلام والمسلمین حسن روحانی رئیس جمهور و هیئت همراه 
پس از ادای احترام به مقام شامخ شهدا، از مهم‌ترین دستاورد جمهوری 
اسلامی ایران در چهملین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی بازدید کردند.بر 
اساس گزارش  وزارت دفاع،‌ ‌تلاش‌ فرزندان ملت در صنعت دفاعی کشور 
در سالی که مزین به رونق تولید است به بار نشست و سامانه باور 373 
با قابلیت‌های به مراتب بیشتر از اس ‌300 را برای حفاظت و پاسداری از 
فضای کشور در اختیار واحدهای پدافندی قرار دادند.در این مراسم رئیس 
جمهور از وزیر دفاع، متخصصین صنعت دفاعی و همه دست‌اندرکاران 
صنایع دفاعی در ساخت باور 373 ‌ تشکر و قدردانی کرد. امیر سرتیپ 
حاتمی وزیر دفاع با بیان اینکه متخصصان صنعت دفاعی‌در همه حوزه‌ها 
از مهندسی معکوس عبور کرده و به محصولات مورد نظر با طراحی بومی 
‌رسیده اند، گفت: ‌باور 373 مهم‌ترین پروژه موشکی پدافندی بومی است 
که ساخت آن از چند سال قبل شروع شده و می‌تواند علیه اهداف متعدد 

هوایی در ارتفاع بالا بکارگیری شود.

رئیس کمیته امداد منطقه یک بندرعباس خبر داد
رشد ۲۱ درصدی کمک حامیان به فرزندان ایتام و محسنین

 رئیس کمیته امداد منطقه یک بندرعباس گفت: حامیان نیکوکار در 
قالب طرح‌های اکرام ایتام و محسنین طی چهارماهه نخست امسال 
۵۰۲ میلیون تومان به ایتام و فرزندان محسنین تحت حمایت کمیته 
امداد منطقه یک بندرعباس کمک کردند. به گزارش شبکه اطلاع رسانی 
هرمز؛ حسن مکاری رضوانی، رئیس کمیته امداد منطقه یک بندرعباس 
با قدردانی از مشارکت خیران و حامیان در برنامه‌های اجرایی این 
نهاد گفت: نیکوکاران با حمایت از نیازمندان نقش بسیار ارزنده‌ای در 
بهبود کیفیت زندگی آنان ایفا می‌کنند و زمینه توانمندشدن خانوارها 
را فراهم می‌سازند.وی بابیان اینکه در حال حاضر ۵۴۴ یتیم و ۲۳۱ 
فرزند محسنین تحت حمایت کمیته امداد منطقه یک بندرعباس هستند، 
افزود: حامیان نیکوکار در قالب طرح‌های اکرام ایتام و محسنین طی 
چهارماهه نخست امسال ۵۰۲ میلیون تومان به ایتام و فرزندان محسنین 
تحت حمایت کمیته امداد منطقه یک بندرعباس کمک کردند که این 
میزان کمک نسبت به سال گذشته ۲۱ درصد رشد یافته است.مکاری با 
اشاره به اینکه دو هزار و ۵۳۵ حامی نیکوکار با کمیته همکاری دارند، 
بیان کرد: در طرح اکرام ایتام هر یتیم به‌طور متوسط دارای سه حامی 
است که کمک‌های خود را به‌صورت نقدی و غیر نقدی به‌حساب آن‌ها 
واریز می‌کنند.رئیس کمیته امداد منطقه یک بندرعباس با قدردانی از 
کمک‌های مردم نوع‌دوست به ایتام و فرزندان محسنین گفت: خیران 
می‌توانند با شماره‌گیری تلفن گویای ۳۲۸۸ برای کمک به ایتام و 
فرزندان محسنین تحت حمایت این نهاد کمک کنند و یا می‌توانند با 
ارسال عدد ۱ به سامانه پیامکی ۳۰۰۰۳۳۳۳۷۶ آمادگی خود را جهت 

ثبت‌نام در طرح اکرام ایتام و محسنین اعلام نمایند.
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  وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح با بیان اینکه 
فضای کار ‌در صنعت دفاعی‌ جهادی است، گفت: با 
عمل به رهنمودهای فرمانده معظم کل قوا و توان 
متخصصان دفاعی برنامه بلندپروازانه چهار ساله 

وزارت دفاع در همین دو سال محقق شد.
  به گزارش ایسنا،‌ امیر سرتیپ حاتمی به مناسبت ۳۱ 
مرداد ماه روز صنعت دفاعی با تبریک به همه مردم ایران 
اسامی ‌اظهار کرد: امروز بحمدالله در عرصه دفاعی در 
وضعیت بسیار مطلوبی قرار داریم و با وجود  تهدیدات 
جدی دشمن در منطقه، متخصصان صنعت دفاعی و 
نیروهای مسلح ‌تلاش کردند ‌امنیت مردم ایران به مخاطره 
نیفتد.وی با اشاره به ‌تحریم‌های مختلف‌ دشمن علیه 
جمهوری اسامی ایران افزود: ‌در چنین شرایطی مردم 
ایران در امنیت بسیار خوبی قرار دارند و ‌با وجود این 
مشکلات، صنعت دفاعی توانسته به خوبی ماموریت خود 

را انجام دهد.
  ‌وزیر دفاع با بیان اینکه برخی سایت‌های غربی گاهی 
مقایسه‌هایی انجام می‌دهند که البته ما با آنها موافق نیستیم، 
تصریح کرد: در یکی از این ارزیابی‌ها آمده که قدرت 
نظامی ایران در سال ۲۰۱۸ از رتبه ۲۰ به ۱۳ رسیده که 
به معنای ۷ پله رشد است؛ البته این ارزیابی‌ها کیفی نیست 
و آنها نمی‌توانند توان کامل جمهوری اسامی ایران را 
برآورد کنند، اما به هرحال این ارزیابی است که آنها انجام 
داده‌اند.امیر حاتمی با بیان اینکه ‌این در حالی است که این 
موسسات هزینه‌های دفاعی ما را در رتبه سی‌ام ارزیابی 
کرده‌اند که این حقیقت بیانگر این است که ما می‌توانیم با 
هزینه کم، امنیت خوبی را برای مردم‌مان رقم بزنیم، گفت: 
چون ما تسلیحات و تجهیزات مورد نیازمان را خودمان 

می‌سازیم، در نتیجه هزینه هایمان هم کاهش می‌یابد.
وزیر دفاع با اشاره به شرایط صنعت دفاعی در قبل و بعد 
از انقلاب‌ تصریح کرد: قبل از انقلاب حدود ۳۰ خانواده 
محصول دفاعی را در داخل تولید می‌کردیم که البته 
دربرگیرندگی آن خیلی کم بود، اما امروز بیش از ۷۷۰ 
خانواده محصول را تولید می‌کنیم و این در حالی است که 

همه این موارد در شرایط تحریم رقم خورده است.

  وی با بیان اینکه فضای کار و مدیریت ما در صنایع دفاع، 
جهادی است، ادامه داد: هر چیزی که نیروهای مسلح ما 
اراده کنند، در یک فاصله معقولی که به آن »فاصله ایده تا 

محصول« می‌گویند، تهیه می‌شود.
 سال ۹۷ برای وزارت دفاع بسیار افتخارآمیز بود

  وی با بیان اینکه هدف‌گذاری که در برنامه چهار ساله 
این دوره انجام شده، تثبیت زمان تا ۲.۵ سال برای ایده تا 
محصول است، گفت: سال ۹۷ برای ما به جهت کارهایی 
که انجام شد در حوزه دفاعی بسیار افتخارآمیز بود، در 
این سال جنگنده بومی کوثر را داشتیم که ان‌شاالله تا پایان 
امسال چند فروندی را با موتور ایرانی اوج به نیروی 

هوایی ارتش تحویل خواهیم داد.
  امیر حاتمی با بیان اینکه در حوزه موشکی، موشک کروز 
هویزه را داشتیم که گزینه مهمی را به توان نظامی ما اضافه 
کرد، خاطرنشان کرد:  در حوزه دریایی زیردریایی نیمه 
سنگین فاتح را داشتیم.وی با بیان اینکه در حوزه پدافند 
هوایی نیز سامانه ۱۵ خرداد را داشتیم که بسیار موثر 
است، اضافه کرد: ‌در حوزه رادار نیز کار بسیار خوبی را 
انجام دادیم که البته بنا به ملاحظاتی رونمایی عمومی نشد.

وی درباره دیگر دستاوردهای صنعت دفاعی تاکید کرد: 
خودروهای ارس۲، طوفان و رعد از دیگر دستاوردها بود 
و درباره جت آموزشی کوثر۸۸ نیز ان‌شاءالله خبر خوش 

دیگری خواهیم داشت.
 سامانه باور۳۷۳ ‌به نیروی پدافند هوایی ارتش 

تحویل داده خواهد شد
  وزیر دفاع با اشاره به سامانه باور ۳۷۳ اظهار کرد: 
سامانه باور۳۷۳ که قبلا رونمایی اجمالی شده بود، به 
زودی رونمایی کامل خواهد شد و به نیروی پدافند هوایی 
ارتش تحویل داده خواهد شد.وی با بیان اینکه این سامانه 
برد و ارتفاع بلند طراحی و ساختش کاملا ایرانی است و 
جزو سامانه‌هایی است که فقط چند کشور مانند آن را در 
اختیار دارند، گفت: در پدافند هوایی برد بلند، با این سامانه 
ما دورتر از ۳۰۰ کیلومتر می‌توانیم ۳۰۰ هدف را کشف 
کنیم، در حدود ۲۵۰ کیلومتری بر روی آن قفل می‌کنیم و 

در ۲۰۰ کیلومتری آن را می‌توانیم منهدم کنیم.
  وزیر دفاع ‌گفت: با این سامانه، نیازی به خرید 
سامانه‌های خارجی نخواهیم داشت و حتما نسخه‌های 
بعدی سامانه باور ۳۷۳ متناسب با تغییرات، قابلیت‌های 

جدیدی خواهد داشت و نسل‌های بعدی آن امنیت نسل 
های بعدی را تامین کند.

  وزارت دفاع در کمک به خودروسازان جایگزین 
هیچ شرکت ایرانی نخواهد شد

امیر حاتمی با اشاره به کمک وزارت دفاع به حوزه ملی 
به ویژه خودروسازان‌ افزود: نیازهای خودروسازان مانند 
سنسور اکسیژن، کامپیوتر خودرو )ECU( و ایموبلایزر 
را در حال برطرف کردن هستیم و در حال همکاری با 
خودروسازان هستیم.وی تاکید کرد:  ما جایگزین هیچ 
شرکت ایرانی نخواهیم شد، بلکه در جایی که خارجی‌ها 
رفته‌اند، ما جایگزین آنها شده‌ایم.وی با اشاره دیدار 
اعضای هیئت دولت با رهبر معظم انقلاب، این دیدار 
را دیداری شیرین خواند و گفت: از نکات کلیدی این 
دیدار، تاکید معظم له به اهمیت دو سال باقی‌مانده فرصت 
دولت بود و مثال ایشان هم ۳ سال صدارت امیرکبیر بود.
وی با بیان اینکه فرمایشات مقام معظم رهبری در راس 
برنامه‌های صنعت دفاعی قرار دارد، تاکید کرد: برنامه 
بلندپروازانه چهار ساله وزارت دفاع در همین دو سال 

محقق شد.

  متناسب با تهدیدات دشمن، توان دفاعی را 
مقابله با دشمن آماده کرده‌ایم

  وزیر دفاع با تاکید بر اینکه دشمنان مشکل‌شان تنها 
قدرت موشکی نیست بلکه تمام قدرت دفاعی جمهوری 
اسلامی ایران است، تصریح کرد:‌ هر ملت مستقلی نیازمند 
ابزار دفاعی متناسب با شرایط و تهدیدات است و ایران‌ 
متناسب با تهدیدات موجود، توان دفاعی را متکی به خود 
را به وجود آورده ‌است.وی با بیان اینکه ‌قدرت موشکی 
جزو شاخص های اقتدار ایران است، افزود: ‌دشمنان به 
دنبال این هستند که از ما توان ایستادگی و استقلال را 
بگیرد و این در حالی است که دفاع و امنیت یک موضوع 

داخلی و ملی است و اساسا ارتباطی با دیگران ندارد.
  امیر حاتمی با بیان اینکه سر سوزنی در تلاش ‌دشمن 
برای تضعیف جمهوری اسلامی ایران شک نداریم، گفت: 
این خیلی بدیهی است که ما هیچ اعتمادی به دشمن نداشته 
باشیم و تنها چیزی که به آن اعتماد داریم توان دفاعی 
است.وی دیپلماسی دفاعی را ابزاری برای ارتقاء امنیت 
ملی برشمرد و گفت: در دیپلماسی دفاعی اصولا نگاهمان 
را برای دیگران بیان می‌کنیم که کمک بسیار موثری برای 

تامین امنیت است.
 در طول یک سال گذشته ۱۷ ملاقات با ۱۳ وزیر 

دفاع کشورهای مختلف داشته‌ام
  سیاست دفاعی و سیاست خارجی در طول یکدیگرند، 
افزود: ‌امروز بحمدالله اقبال بسیار خوبی از کشورها نسبت 
به ما وجود دارد.وزیر دفاع با بیان اینکه ‌در طول یک 
سال گذشته ۱۷ ملاقات با وزرای دفاع کشورهای مختلف 
داشته‌ام، گفت: ‌شرایط صنایع دفاعی ما موضوعی است که 
به پیشبرد دیپلماسی دفاعی کمک می‌کند.امیر حاتمی در 
بخشی از سخنان خود با اشاره به تشکیل ائتلاف آمریکا 
برای ‌حفاظت از کشتیرانی در خلیج فارس‌ تصریح کرد: 
به همکارانم در کشورهای همسایه هم گفتم که این یک 
فریب از طرف آمریکایی‌هاست؛ چرا که آنها خود منشأ 
ناامنی در منطقه‌اند و اگر این ائتلاف هم شکل می‌گرفت 

‌وضعیت را پیچیده‌تر می‌کرد.

  مدیرعامل آبفا هرمزگان ادغام آب و فاضلاب روستایی و آب و 
فاضلاب شهری در هرمزگان را سرآغاز تحولات مثبت در استان 
خواند و گفت: این یکپارچه سازی هم به سود مردم شهر و هم به 

سود مردم روستاست.
  امین قصمی مدیرعامل آبفا هرمزگان، در گفتگو با موج، در خصوص 
از  ادغام این سازمان با آب و فاضلاب روستایی، خبر داد و گفت: این 
دو سازمان هم پوشانی و مرزهای مشترک زیادی با هم دارند و در واقع 
ادغام آن ها تنها یک پارچه سازی است؛ و باعث تحولات خوب و 
مثبتی در حوزه خدمات و هزینه ها می شود.قصمی با بیان اینکه هر چه 
زودتر این ادغام صورت گیرد، به سود مردم، کشور و خود سازمان است، 
افزود: پتانسیل هایی در زمینه نیروی انسانی، منابع مالی و آبی و هم چنین 
تاسیسات در آبفا وجود دارد، که می توان با یک پارچه سازی در بخش 

روستایی نیز از آن استفاده و مشکلات بسیاری از روستاها را مرتفع کرد.
  مدیرعامل آبفای هرمزگان ادغام دو سازمان آبفا و آبفار را بیشتر به سود 
همکارانش در بخش روستایی دانست و ادامه داد: هیچ جای نگرانی در 

این خصوص وجود ندارد و ما تنها منتظر صدور مجوز ها هستیم که تا قبل 
از اتمام تابستان این یک پارچه سازی به انجام برسد.قصمی با اشاره به این 
که چند استان از جمله هرمزگان، خوزستان، فارس و... از اهمیت بالایی در 
بخش آب و فاضلاب روستایی برخوردار هستند، تشریح کرد: این استان‌ها 
به دلیل وسعت، تعدد و پراکندگی روستا ها و همچنین محدودیت منابع آبی، 
در بخش آب و فاضلاب روستایی از موقعیت حساسی برخوردارند و باید 

توجه بیشتری به این حوزه، در استان‌های ذکر شده داشت. 
 وی در خصوص این موضوع ادامه داد: روستاهای استان نیاز به زیرساخت 
مناسب مانند لوله کشی، دستگاه های پمپاژ و سایر تاسیسات و ماشین‌آلات 
و لوازم دارند و از طرفی نیز سیاست بر این است که به بافت روستاها 
آسیبی نرسد.مدیرعامل آبفای هرمزگان با ذکر این نکته که هرمزگان بر 
خلاف سایر استان ها از جمعیت قابل توجهی در بخش روستایی برخوردار 
است، گفت: باید مشکلات روستا ها به ویژه در بخش آب و فاضلاب، حل 

شود تا از مهاجرت بی رویه از روستا ها به شهر جلوگیری شود.
  قصمی مهمترین مشکلات حوزه آب و فاضلاب روستایی هرمزگان را 

محدودیت منابع آبی، پراکندگی روستاها و نیاز به تاسیسات در تعداد زیاد 
دانست و اظهار داشت: در خیلی از روستاها باید به سراغ آب شیرین کن‌ها 

رفت که این امر نیاز به سرمایه گذاری هنگفتی دارد.
مدیرکل آب و فاضلاب شهری هرمزگان در بخش دیگری از صحبت های 
خود با اشاره به چالش کم آبی و قطعی های مکرر آب در جزیره قشم و 
روستاهایی توابع این شهرستان، تاکید کرد: قشم جزء اولویت های ما است 
و به روستاهای این شهرستان نگاه ویژه ای داریم.وی با بیان این که در حال 
آماده سازی سند توسعه ای در بخش آب و فاضلاب جزیره قشم هستیم، 
گفت: قشم از نظر منابع آبی چندان در مضیقه نیست، بلکه آنچه باعث بروز 

مشکل در آبرسانی این منطقه شده خطوط لوله و تاسیسات قدیمی است.
قصمی از حضور یک تیم از کارکنان آبفای هرمزگان در شهرستان قشم 
برای رسیدگی و حل مشکل آبرسانی به روستاهای این شهرستان خبر داد 
و بیان کرد: در سال 98 مسائل و شاخصه های مطرح شده را، در جزیره 
قشم بهبود می بخشیم.وی از تشکیل سه کار گروه مشترک بهره برداری، 
فنی مهندسی و خدمات مشترکین، توسط آبفا شهری و روستایی خبر داد 

و گفت: مدتی است کارگروه بهره 
برداری در میناب و سیرک مشغول 
تعمیر و بهسازی تعداد  زیادی 
شکستگی در خطوط انتقال آب 
هستند که سالیان درازی است که به 

حال خود رها شده اند.وی افزود: فاضلاب تیاب در میناب از مطالبات 
اساسی مردم بود که خوشبختانه نیروی ویژه ای را برای رسیدگی به این 
موضوع بسیج کرده ایم.قصمی تاکید داشت: در روستاها نمی توان بدون 

کمک و مشارکت مردم، شورا و دهیاری ها کاری انجام داد.
مدیرکل آبفای هرمزگان در پایان اذعان کرد: این سازمان به دلیل کمبود 
 نیرو، منابع و همچنین تعدد و پراکندگی روستاهای استان، به تنهایی 
نمی تواند مشکلات در بخش روستایی را حل کند و از دهیاری ها و شورا 
و خود مردم می خواهیم برای حل این قبیل مشکلات آستین همت بالا زنند 

و ما را در بهبود وضعیت آب در مناطق روستایی همیاری کنند.

مدیرعامل آبفا هرمزگان:

ادغام آبفا و آبفار سر آغاز تحولات مثبت در هرمزگان

وزیر دفاع:

باور ۳۷۳ 
توانایی کشف ۳۰۰ هواپیما

 را دارد‌

سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس در نظر دارد امور ذيل 
را از طریق مزایده عمومی واگذار نماید. از متقاضیان دعوت می شود برای خرید 
اسناد از تاریخ درج آگهی تا پایان وقت اداری به مدت 7 روز به دبیرخانه سازمان 
مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری واقع در بندرعباس – میدان دفاع مقدس 

– ابتدای بلوار علی ابن ابیطالب )ع ( مراجعه و نسبت به خرید اسناد و شرایط مزایده اقدام نماید .
) فروش اسناد از تاریخ 98/6/2 لغايت98/6/10(	

1-بهای فروش اسناد 500.000 ریال که متقاضی می بایست به حساب شماره 0111534360002 نزد بانک 
ملی شعبه شهرداری واریز نماید. 2-پیشنهاد دهندگان بایستی حداکثر تا پایان وقت اداری روزسه شنبه مورخ 
98/6/12 پیشنهاد خود را در پاکتهای سربسته و بصورت معین و مشخص در قبال اخذ رسید تحویل دبیرخانه 
نمایند . 3-پیشنهاد رسیده راس ساعت13روز چهارشنبه 98/6/13   در کمیسیون عالی معاملات که در محل 

ساختمان مرکزی سازمان تشکیل می گردد بازگشايي و قرائت خواهد شد .
 4-میزان سپرده شرکت در مزایده برابر جدول ذیل میباشد که می بایستی به صورت نقد واریز یا ضمانتنامه بانکی 
دارای حداقل سه ماه اعتبار در وجه سازمان مدیریت حمل و نقل بار و مسافر شهرداری بندرعباس به حساب 
جاری سپرده به شماره حساب 0112386567004 نزد بانک ملی شعبه شهرداری تودیع نماید . ) چک تضمین 

شده بانکی یا اسناد مطالبات قابل قبول نمی باشد . ( 
5-مکان و ساعت بازدید ميني بوس ها از تاریخ انتشار این آگهی تاپايان مدت زمان خريد اسناد مي باشد.

متقاضیان می توانند در ساعات اداری به آدرس : بندرعباس-انتهای بلوار امام حسین )ع( توقفگاه شهید داشته 
مراجعه نمايند. 6-کلیه هزینه ها اعم از انتشار آگهی مزایده ،حمل و نقل ، کارشناسی ، عوارض ، مالیات مربوط به 

نقل و انتقال سند مالکیت ، مالیات بر ارزش افزوده و فک پلاک ميني بوس به عهده برنده مزایده است .
7-ملاک انتخاب برنده بالاترین قیمت پیشنهادی است. 8-پیشنهادات باید از حیث مبلغ مشخص و بدون ابهام 
بوده و در پاکات لاک و مهر شده تسلیم سازمان گردد به پیشنهادات مخدوش، مبهم، مشروط و خارج از مهلت 
ترتیب اثر داده نمی شود. 9- چنانچه برندگان اول ، دوم و سوم به ترتیب اولویت حاضر به انعقاد قرارداد در مهلت 
مقرر نگردند سپرده آنان به نفع صندوق سازمان ضبط خواهد گردید. 10-اسناد و مدارك مزايده در خصوص 
اشخاص حقوقي با ارائه معرفي نامه معتبر با مهر و امضاء مجاز و در خصوص اشخاص حقيقي به شخص متقاضي 
تحويل خواهد شد.11- برنده مزایده می بایست قبل از انعقاد قرارداد معادل، مبلغ 2 ماه اجاره را به عنوان حسن 
انجام کار در وجه سازمان بصورت ضمانت نامه معتبر بانکی تودیع نماید.12-برنده مزايده ميني بوس موظف 
است حداكثر ظرف 48 ساعت پس از اعلام برنده نسبت به واريز بهاي خودرو و انتقال آن از توقفگاه اقدام نمايد 

در غير اين صورت سپرده آنان مسترد نخواهد شد.
13-این آگهی برابر آئین نامه معاملات شهرداری تهران و تسری آن به استانها صرفاً در یک نوبت منتشر 
 می‌گردد . 14-شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف ابلاغی سازمان مدیریت 
حمل و نقل بار و مسافر می باشد . 15-حضور پیشنهاد دهندگان در جلسه بازگشایی پاکات با نظر کمیسیون 

مجاز می‌باشد. بدیهی است عدم حضور مزایده گران مانع از تشکیل و تصمیم گیری کمیسیون نخواهد بود .
 16-سازمان در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.

17-سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مزایده در اسناد شرایط مزایده مندرج است. متقاضیان باید یک نسخه 
از آن را دريافت و با قيد قبولي امضا و به پيشنهاد خود ضميمه و تحويل نمايد.

مدیرکل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان اعلام کرد

پهلوگیری 28 هزار 
فروند شناور

 در بنادر استان

  گروه خبر // مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان از 
ترابری دریایی بالغ بر 7 میلیون و 189 هزار نفر سفر 
در پایانه های مسافری دریایی این استان و رشد 
چشمگیری در عملیات صادراتی و ترانزیت نفتی و 

غیرنفتی طی چهار ماهه نخست امسال خبر داد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، »اله مراد عفیفی پور« با تشریح 
گزارشی از عملکرد مجموعه 71 بندر استان هرمزگان در 
چهار ماه نخست سال 98، اظهار داشت: از مجموع 34 
میلیون و 246 هزار و 638 تن کالای جابجا شده در این 

بنادر، 23 میلیون و 135 هزار تن مربوط به کالاهای غیر 
نفتی با رشد 7درصدی و 11میلیون و 111 هزار تن به 

فرآورده های نفتی اختصاص دارد.
  وی حجم صادرات غیرنفتی از طریق بنادر تجاری این 
استان را 14 میلیون و 164 هزار و 794 تن با رشد 11.4 
درصدی اعام کرد و افزود: از آغاز سال 98 تا ابتدای 
مردادماه جاری، یک میلیون و 263 هزار و 804 تن از این 
کالاها، با رشد مثبت 25درصدی ترانشیپ و یک میلیون و 

286 هزار تن نیز ترانزیت شد.

  عفیفی پور از کابوتاژ )کران بری( دو میلیون و 915 هزار 
و 280 تن با افزایش 9 درصدی و همچنین واردات سه 
میلیون و 193 هزار و 498 تن کالای غیرنفتی با افزایش 

15درصدی در بنادر این استان خبر داد.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان حجم صادرات 
فرآورده های نفتی در بنادر این استان را چهار میلیون و 
158  هزار و 294 تن اعلام کرد و گفت: طی مدت یاد 
شده، 24هزار و 623 تن، با افزایش چشمگیر 60درصدی 
در همسنجی با مدت مشابه سال گذشته، ترانزیت و شش 

میلیون و 928 هزار تن، کابوتاژ شد که در این بخش رشد 
9درصدی به ثبت رسید.

وی اظهار داشت: در دوره زمانی چهار ماهه نخست سال 
جاری، 541 هزار و TEU 69 کانتینر )هر تی.ای. یو معادل 
یک کانتینر بیست فوت( در مجموعه بنادر بازرگانی این 

استان تخلیه و بارگیری شد.
  عفیفی پور در بخش دیگری از اظهاراتش، هرمزگان را 
پایتخت مسافرت های دریایی ایران توصیف کرد و گفت: 
از آغاز امسال تا ابتدای مردادماه جاری که یک دوره زمانی 

چهار ماهه را شامل می شود، ترابری هفت میلیون و 189 
هزار و 901 نفر سفر در بنادر و پایانه های مسافری دریایی 

این استان به ثبت رسید.
  مدیرکل بنادر و دریانوردی استان هرمزگان از پهلوگیری28 
هزار و 420 فروند شناور در بنادر این استان خبر داد و گفت: 
از این رقم، یکهزار و 812 فروند شامل کشتی های بالای 
هزار تن و 26 هزار و 608 فروند از شناورهای پهلو گرفته 

در این بنادر، زیر هزار تن وزن داشته است.
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آگهی مزایده عمومی

روابط عمومی و امور بین الملل شهرداری بندرعباس

»آمبولانس‌ خصوصی«؛ مامنی‌ برای برخی مسافران خاص؛ از 
هنرپیشه معروف گرفته تا معلم خصوصیِ کنکور؛ راهکاری برای 

گذر از ترافیکِ پایتخت و خطوط ویژه.
به گزارش ایسنا، طبق بند پنجم ماده سه آیین‌نامه آمبولانس‌های خصوصی، 
خروج آمبولانس از مراکز خدمات آمبولانس خصوصی و تردد در سطح 
شهر باید بر اساس ماموریت حمل بیمار و با داشتن برگه ماموریت با 
زمان مشخص باشد و استفاده از آمبولانس در سایر موارد غیر موجه، 
ممنوع است. این درحالیست که گویا پولِ قشری خاص به مذاق بخشی 
از گردانندگان آمبولانس‌های خصوصی خوش آمده و آمبولانس‌های 
خصوصی خوردرو شخصی برخی از سلبریتی‌ها، معلمین خصوصی و 
... شده‌اند.دکتر مجتبی لهراسبی- رییس اداره آمبولانس خصوصی کشور 
در گفت‌وگو با ایسنا، درباره تردد سلبریتی‌ها، معلمین خصوصی و ... با 
آمبولانس‌های خصوصی در پایتخت، گفت: این پدیده تا حدی وجود 
دارد و به ما هم گزارش شده است، اما وضعیت به آن شدت مطرح شده، 
نیست. ما هم در نظارت‌هایمان بر آمبولانس‌های خصوصی این پدیده را 
مدنظر قرار داده بودیم و دستورالعمل‌هایی را برای پیشگیری از بروز این 
تخلف داشتیم. وی با بیان اینکه اخیرا با کمک پلیس نظارت‌هایمان را 
بیشتر کرده‌ایم، افزود: طی چند ماه اخیر در این زمینه گزارشی نداشته‌ایم 
و موردی را مشاهده نکرده‌ایم. بنابراین این موضوع تا حد بالایی کنترل 
شده است. در عین حال برچسب‌هایی را با عنوان برچسب سلامت، ایجاد 
کرده‌ایم و به آمبولانس‌های مجاز داده شده تا آن‌ها را نصب کنند. این 
برچسب‌ها به آمبولانس‌های متخلف داده نمی‌شوند و پروانه‌های آن‌ها را 
هم تمدید نمی‌کنیم. البته تقریبا این موضوع تا حد بالایی کنترل شده و 
وضعیت رضایتمند است. هرچند که نمی‌توان گفت به طور ۱۰۰ درصد 

دیگر چنین پدیده‌ای را نخواهیم دید.
لهراسبی با بیان اینکه آمبولانس‌های خصوصی فقط شامل آمبولانس‌های مراکز 
خصوصی نمی‌شود و در بیمارستان‌ها و درمانگاه‌های دولتی، تامین اجتماعی 
و... هم تردد دارند، گفت: تخلفات ذکر شده، مربوط به آمبولانس‌هایی بوده که 
در مراکز  مجاز آمبولانس‌های خصوصی نبودند، اما متاسفانه کارشان به نام 
این مراکز تمام می‌شود. در مجموع این برچسب‌ها کمک می‌کند که متخلفین 
را شناسایی کنیم.وی درباره نحوه برخورد با آمبولانس‌های متخلف، گفت: با 
همکاری پلیس و دادستانی در این زمینه عمل می‌کنیم و از دادستان کل کشور 
هم دستور قضایی گرفته‌ایم که بر اساس آن اعلام شده که آمبولانس‌هایی که 
افرادی جز بیماران را جابجا کنند، متخلف هستند و پلیس موظف به توقیف 
آنهاست. بنابراین آمبولانس‌های متخلفین توقیف و از آنجایی که کارشان 
دخالت در امور پزشکی است، به دادسرا معرفی شده و در آنجا طبق قانون 
با آنها برخورد می‌شود. لهراسبی با بیان اینکه در عین حال ما گشت‌های 
سیاری را برای نظارت بر آمبولانس‌های خصوصی داریم، گفت: متاسفانه با 
توجه به بالا بودن حجم کاری پلیس، نتوانستند در این زمینه با ما همکاری 
کنند.لهراسبی با بیان اینکه تردد نابجا با آمبولانس‌های خصوصی فقط مختص 
قشری خاص نیست، گفت: مشاهده شده که هر فردی اعم از هنرپیشه‌های 
خیلی معروف و... هم این اقدام را انجام داده‌اند؛ بنابراین این اقدام مختص قشر 
خاصی نیست. در عین حال خوشبختانه این تخلف طی هفت تا هشت ماه اخیر 

که نظارت‌مان افزایش یافته، کمتر هم شده است.

آمبولانس‌هایی که »سلبریتی« 
جابجا می‌کنند نه »بیمار«
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9 شب ساعت پاکیزگی، همشهری عزیز 
بیایید با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان 
هرمزگان گفت: 1100 کانون فرهنگی هنری 
مساجد در استان هرمزگان فعال هستند که 
شاهکار و افتخار بزرگی برای استان هستند. 
 به گزارش فارس ، رضا کمالی زرکانی در 
همایش نقش فعالان مساجد در تحقق گام دوم 

انقلاب و اختتامیه اوقات فراغت کانون های 
فرهنگی هنری مساجد اظهار داشت: مسجد از 
دیرباز محل مشورت، دوستی و تولید علم بوده 

است. 
وی افزود: باعث افتخار است که کانون های 
فرهنگی هنری مساجد امروزه به مرکزی برای 

تولید محتوای مناسب در حوزه های فرهنگ و 
هنر تبدیل شده اند.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان 
گفت: ۱۱۰۸ کانون فرهنگی هنری مسجد در 
استان وجود دارد که شاهکار و افتخار بزرگی 

برای استان محسوب می شود.

وی ادامه داد: این کانون ها توانسته اند بیش از 
۱۰ هزار و پانصد فعالیت برای اوقات فراغت 
جوانان و نوجوانان در این تابستان داشته باشند.

کمالی با تاکید بر حمایت اداره کل ارشاد از کانون 
های فرهنگی هنری مساجد گفت: باید بخش 
ویژه شهادت و ایثار نیز به مناسبت برگزاری 

کنگره ۱۵۰۰ شهید استان در برنامه های این 
کانون وجود داشته باشد و این کنگره به برگ 

زرینی در تاریخ استان تبدیل شود.
وی ابراز داشت: جایگاه و رتبه کانون های 
فرهنگی هنری مساجد استان هرمزگان در کشور 
خوب است و از استان های سرآمد محسوب 

می شویم و امیدوارم فعالیت‌های این کانون ها به 
سمت بیانیه گام دوم رفته و با غنا بخشی بیشتر، 

برنامه ها را به سمت شعار سال نیز سوق دهیم.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان خبر داد 

فعالیت یک هزارو 100 کانون فرهنگی هنری مساجد در استان 

نخستین شبکه فرهنگی مذهبی ویژه نوجوانان و جوانان 
در هرمزگان 

 معاون فرهنگی کمیته امداد هرمزگان از ایجاد نخستین شبکه 
فرهنگی مذهبی با ۱۸۰ نفر نوجوان و جوان دختر و پسر تحت 
حمایت این نهاد خبر داد.به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ عیسی 
زارعی، معاون فرهنگی کمیته امداد استان هرمزگان گفت: کمیته امداد 
برنامه‌های متنوعی را برای تعمیق باورهای دینی و مذهبی جامعه هدف 
تحت حمایت در حال اجرا دارد که در همین راستا به ایجاد نخستین 
شبکه فرهنگی مذهبی با تعداد ۱۸۰ نفر نوجوان و جوان دختر و پسر 
تحت حمایت نموده است.وی افزود: این نخستین شبکه فرهنگی و 
مذهبی به نام هیات قمر بنی هاشم در استان است که با هدف شناخت 
،سازماندهی و تربیت نیروهای مومن و متعهد و همچنین فراهم ساختن 
زمینه و بستر رشد ،شکوفایی و پرورش استعدادهای جوانان تشکیل 
شده است.زارعی درخصوص فرمایشات مقام معظم رهبری به اهمیت 
 کار فرهنگی اشاره کرد و بیان کرد: به فرموده مقام معظم رهبری
 )) اهمیت کار فرهنگی در آن است که هوشمندانه ،گزیده شده و 

دارای انتظام باشد.((.

ساماندهی خانواده ها راه حل مشکلات 
و آسیب های کف جامعه 

 کارشناس حوزه تعلیم و تربیت بیان کرد: اگر خانواده سامان یابد 
این مسائل و آسیب ها در سطح جامعه کاهش و از بین خواهد رفت. 
 به گزارش  فارس ؛حجت الاسلام و المسلمین سید علیرضا تراشیون 
کارشناس تعلیم و تربیت  در جمع اساتید بسیجی دانشگاه ها و 
مراکز آموزش عالی استان هرمزگان در دوره توانمند سازی اساتید 
تراز انقلاب اسامی در مرکز کوثر شهر مقدس قم ضمن تبریک 
عید غدیر اظهار داشت: امروز یکی از مسائل مهم در جامعه ما 
مساله خانواده است و بسیاری از معضلات و مشکلات جامعه به 
خانواده گره خورده است.وی ادامه داد: هر چه مشکلات خانواده 
افزایش پیدا کند؛ مشکلات کف جامعه نیز به تبع آن افزایش می 
یابد و جامعه ای که ما در آن زندگی میکنیم یک نماد و نمودی 
از خانواده است.تراشیون ابراز داشت: اگر در جامعه هنجارشکنی 
افزایش یابد، بد پوششی ها و بزهکاری زیاد می شود و اگر اعتیاد 
در جامعه افزایش یابد بنیان خانواده ها ا‌ز هم می پاشد. کارشناس 
حوزه تعلیم و تربیت بیان کرد: اگر خانواده سامان یابد این مسائل 
و آسیب ها در سطح جامعه کاهش و از بین خواهد رفت.تراشیون 
در ادامه با اشاره به ابلاغیه سندی در حوزه خانواده توسط مقام 
معظم رهبری تاکید کرد: سازمان ها و دستگاه ها در حوزه مسائل 
خانواده کم کاری داشته اند و اگر عملکرد خانواده ضعیف شود، 
 مشکلات کف جامعه بیشتر می شود. وی با تاکید بر آموزش
 مهارت های زندگی برای نسل جوان؛ خاطرنشان کرد: جاده زندگی 
زیبا اما پرپیچ و خم است، این جاده نیاز به مهارت دارد و متاسفانه 
نه خانواده و نه سیستم آموزشی این مهم را به خوبی انجام نداده اند.

فیلم‌بردار »اقیانوس پشت پنجره«از 
پرورش  کانون  سینمایی  جدید  تولیدات 
فکری کودکان و نوجوانان این فیلم را اثری 

منجسم و خوب ارزیابی کرد.
به گزارش اداره کل روابط عمومی و امور 
بین‌الملل کانون، حمید مهرافروز فیلم‌بردار 
فیلم »اقیانوس پشت پنجره« از تولیدات 
جدید سینمایی کانون پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان به کارگردانی بابک نبی‌زاده، درباره 
روند فیلم‌برداری این اثر سینمایی گفت: 
پیش‌تر قرار بود که فیلم‌برداری این اثر را در 

بهمن شروع کنیم ولی با ورود کانون و حمایتی 
که اتفاق افتاد، فیلم‌برداری »اقیانوس پشت 
پنجره« در تابستان انجام شد. من نیز به دلیل 
این‌که فیلم‌نامه را خوانده و دوست داشتم و 
همچنین فضا را می‌شناختم، این کار را عهده‌دار 

شدم.
وی ادامه داد: فیلم‌برداری در هوای گرم میناب 
و همچنین جزیره قشم کار سختی بود ولی 
از آنجا که کار دلی بود این کار انجام شد. ما 
فیلم‌برداری »اقیانوس پشت پنجره« را با فرمت 

4k انجام دادیم.

مهرافروز با اشاره به فیلم‌برداری روز اول 
»اقیانوس پشت پنجره« در میناب و باقی 
روزها در جزیره قشم، درباره ویژگی‌های 
تصویری این اثر سینمایی یادآور شد: در واقع 
تصاویر جنوب ایران و مناظر جزیره قشم 
بخشی از ویژگی‌های این فیلم سینمایی است 
که به همراه قصه خیلی خوب و جذابی که فیلم 
دارد و همچنین بازی‌ها و عوامل خوب فیلم، 

بسیار تأثیرگذار است.
فیلم‌بردار »اقیانوس پشت پنجره« تأکید کرد: 
این فیلم سینمایی را خیلی دوست دارم و 

معتقدم که در کل، اثری منسجم و خوب شده 
است. وی در پایان سخنان خود بیان کرد: 
ورود کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان 
برای ساخت »اقیانوس پشت پنجره« بسیار 

مؤثر بود و باعث شد تا کار ساخته شود.
یادآوری می‌شود این فیلم به تهیه‌کنندگی 
سیدجلال چاوشیان، تازه‌ترین تولید سینمایی 
کانون پرورش فکری در سال 1398 است که 
نخستین حضور بین‌المللی خود را در جشنواره 
فیلم‌های کودکان و نوجوانان اصفهان تجربه 

می‌کند.

فیلم برداری » اقیانوس پشت پنجره« در قشم و میناب

اعضای هیأت داوران سومین جشنواره 
موج کیش معرفی شدند.

به گزارش مهر، ابراهیم حصاری دبیر 
موج  کوتاه  فیلم  »سومین جشنواره 
کیش در حکمی بهنام بهزادی )نویسنده 
وکارگردان(، هومن بهمنش )مدیر 
فیلمبرداری(، نرگس آبیار )نویسنده و 
کارگردان(، آرین وزیر دفتری )نویسنده 
کارگردان فیلم کوتاه( و پگاه آهنگرانی 
)بازیگر و مستندساز( به عنوان اعضای 

هیأت داوران جشنواره موج کیش 
معرفی کرد.آخرین فیلم بلند بهنام بهزادی 
کارگردان »وارونگی« در بخش رسمی 
جشنواره کن، نوعی نگاه حضور داشت. 
فیلم های سینمایی »سرخپوست« و 
»متری شیش و نیم« آخرین آثار هومن 
بهمنش به عنوان مدیر فیلم برداری است 

که در حال نمایش است.
و  کارگردان  نویسنده،  آبیار،  نرگس 
فیلمنامه‌نویس تا کنون چهار فیلم سینمایی 

را کارگردانی کرده و جوایز مختلفی 
از جشنواره‌های بین‌المللی و فیلم فجر 
دریافت کرده‌است. آخرین اثر سینمایی 
وی به نام »شبی که ماه کامل شد« در حال 
نمایش است.آرین وزیر دفتری نیز در فیلم 
های کوتاه »مثل بچه آدم«، »هنوز نه« به 
عنوان کارگردان و نویسنده حضور داشته 
است. آخرین فیلم کوتاه او »مثل بچه آدم« 
در بخش سینه ‌فونداسیون هفتاد و یکمین 
جشنواره فیلم کن حضور داشته است.پگاه 

آهنگرانی  نیز هنرپیشه و مستندسازی 
است که در فیلم‌هایی نظیردختری با کفش 
های کتانی، آقا یوسف، صداها، خواب 
زمستانی، سه زن و طبقه سوم به ایفای 
نقش پرداخته‌ و مستندهایی ازجمله سیب، 
تماشاخانه، و ده‌ نمکی‌ها را نیز کارگردانی 
کرده‌است.سومین دوره‌ »جشنواره‌ فیلم 
کوتاه موج کیش« از پنجم تا هفتم شهریور 
امسال با دبیری ابراهیم حصاری در جزیره‌ 

زیبای کیش برگزار می‌ شود.

 مادران و کودکان بندرعباسی پای قصه های بیست 
و یکمین جشنواره بین المللی قصه گویی در مجتمع 

فرهنگی هنری آفرینش بندرعباس نشستند.
به گزارش روابط عمومی کانون هرمزگان، جشن قصه 

مجتمع آفرینش بندرعباس با حضور ۵۰ کودک دختر و 
مادران آن‌ها در بخش‌های قصه‌گویی صحنه‌ای ۲ قصه گوی 

بزرگسال و یک عضو نوجوان برگزار شد.  
به گفته راحله خادمی مربی مسئول مجتمع آفرینش این ویژه 
برنامه با هدف گسترش فرهنگ قصه‌گویی و یادآوری دوباره 
اهمیت آن در بین خانواده ها با اجرای همزمان  کارگاه »مادر 
و کودک « و جشن » قصه‌های من و مامانم « در مرکز 

برگزار شد.
 وی افزود: شرکت کنندگان  در این برنامه  با پخش تیزر 

جشنواره بیست و یکم قصه گویی و یک قصه گویی برگزیده 
۹۰ ثانیه ای سال گذشته،  با بخش‌های مختلف جشنواره 
قصه‌گویی امسال، شرایط شرکت و زمان ثبت نام آشنا شدند.
خادمی خاطر نشان کرد: در ادامه این برنامه شرکت‌کنندگان  
به تماشای  اجرای  ۳ قصه منتخب نوجوان و مربی و مادران 
اعضا در بخش صحنه ای  نشستند. و در پایان  اعضا دختر 
مجتمع  به همراه مادرانشان در کارگاه ساخت زیورآلات 
دست ساز شرکت کردند و لحظه‌های شادی را به همراه 

یکدیگر تجربه کردند.

سرپرست مدیریت كارآفرینی و اشتغال 
اداره كل تعاون، كار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت: در سال جاری 48 میلیارد 
بخش  به  قرض‌الحسنه  تسهیلات  ریال 
مشاغل خانگی استان اختصاص داده شده 

است.
به گزارش ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، علیرضا 
حیدری پوری در جمع خبرنگاران اظهار 
کرد: این تسهیلات تا سقف500 میلیون ریال 
به كارآفرینان، دارندگان مجوزهای پشتیبانی و 
افراد مستقل كه طرح آن‌ها منطبق بر ظرفیت‌ها 
و اولویت‌های استان و مورد تائید دستگاه‌های 
اجرایی ذی‌ربط بوده و آماده ورود به بازار كار 

می‌باشند، پرداخت می‌شود.

وی ابراز امیدواری کرد که تا پایان سال، میزان 
تسهیلات  اختصاصی حوزه مشاغل خانگی 

افزایش یابد.
سرپرست مدیریت كارآفرینی و اشتغال اداره 
كل تعاون، كار و رفاه اجتماعی هرمزگان 
افزود: سال گذشته 193 میلیارد ریال تسهیلات 
از محل اعتبار سال 97 به مشاغل خانگی 
اختصاص داده شده است كه  تاكنون بیش از 
172 میلیارد ریال به بیش از  2 هزار طرح 

پرداخت شده است.
حیدری پوری خاطرنشان کرد: امروزه مشاغل 
خانگی زودبازده و کسب‌وکارهای خانگی 
به‌عنوان راهکاری مهم برای خوداشتغالی و 

ایجاد اشتغال و درآمد به‌حساب می‌آیند.

     

     

                      دادنامه
 پرونده کلاسه 9809987616400026 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان تصمیم نهایی شماره 9809977616400044 شاکی : ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد یار احمدی فرزند محمد حسین  به نشانی استان هرمزگان-شهرستان بندرعباس-چهار راه جهانبار اتهام : 
شکایت برخلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی بتاریخ 98/5/14 پرونده کلاسه 98099876164400026 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا 
کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد  اجرائی فرمان امام ) ره (  در استان مکاتبه ای به شماره 181/165670/ن مورخه 
1398/5/7 گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به 

صدور تصمیم مینماید. 
 قرار سرپرستی

 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد ) ص ( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 متر که حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان  حضرت 
امام ) ره ( هرمزگان ملک موصوف  به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد با عنایت به جمیع اوراق و 
محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5697 مورخه 92/4/16 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، 
لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک ، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق 
صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی ویا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های 
موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد 
موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف  قانونی خود اقدام و گزارش 
اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( نمایندگی هرمزگان  ابلاغ  تا پس از انجام اقدامات  قانونی  و ارائه 

گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
 روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

                      دادنامه
 پرونده کلاسه 809987616400021 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان تصمیم نهایی شماره 9809977616400023شاکی : ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد یار احمدی فرزند محمد حسین  به نشانی استان هرمزگان-شهرستان بندرعباس- شهر بندرعباس- 
بلوار جمهوری نرسیده به جهانباربلوار بازرگانی پلاک 20 اتهام : شکایت برخلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی گردشکار : بتاریخ 98/5/12 
پرونده کلاسه 809987616400021 9تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد  
اجرائی فرمان امام حضرت ) ره (  در استان مکاتبه ای به شماره 181/158775/ن مورخه 1398/5/1 گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام 
جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با 

استعانت از درگاه احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید. 
 قرار سرپرستی

 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد ) ص ( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 متر که حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان  
حضرت امام ) ره ( هرمزگان ملک موصوف  به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد با عنایت به 
جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5417 مورخه 92/4/10 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد 
سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک ، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی ویا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین 
نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و 
اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت 
به انجام وظایف  قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( نمایندگی 

هرمزگان  ابلاغ  تا پس از انجام اقدامات  قانونی  و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
 روح الله اعظمی- رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

  

  
             دادنامه

 پرونده کلاسه 9809987616400016 شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان تصمیم نهایی شماره 9809977616400029 شاکی : ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد یار احمدی فرزند محمد حسین  به نشانی استان هرمزگان-شهرستان بندرعباس- شهر بندرعباس- بلوار 
جمهوری نرسیده به جهانباربلوار بازرگانی پلاک 20 اتهام : شکایت برخلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی گردشکار : بتاریخ 98/5/12 پرونده 
کلاسه 9809987616400016 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد  اجرائی 
فرمان امام ) ره (  در استان مکاتبه ای به شماره 181/158695/ن مورخه 1398/5/1 گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف 
قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال 

در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید. 
 قرار سرپرستی  در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد ) ص ( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 متر که حسب گزارش ستاد اجرائی 
فرمان  حضرت امام ) ره ( هرمزگان ملک موصوف  به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد با عنایت به 
جمیع اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5434س مورخه 92/4/10 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه 
ثبتی می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک ، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا 
از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی ویا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده 
های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد 
موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف  قانونی خود اقدام و گزارش 
اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( نمایندگی هرمزگان  ابلاغ  تا پس از انجام اقدامات  قانونی  و ارائه گزارش 

دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
 روح الله اعظمی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

 دادنامه
 پرونده کلاسه 9809987616400017شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان تصمیم نهایی شماره 809977616400028 9شاکی : ستاد اجرایی 
فرمان حضرت امام ره با نمایندگی آقای محمد یار احمدی فرزند محمد حسین  به نشانی استان هرمزگان-شهرستان بندرعباس- شهر بندرعباس- بلوار 
جمهوری نرسیده به جهانباربلوار بازرگانی پلاک 20 اتهام : شکایت برخلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی گردشکار : بتاریخ 98/5/12 پرونده 
 کلاسه 9809987616400017تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد  اجرائی فرمان 
حضرت امام ) ره (  در استان مکاتبه ای به شماره 181/158693/ن مورخه 1398/5/1 گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف 
قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه احدیت متعال 

در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم مینماید. 
 قرار سرپرستی

 در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد ) ص ( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 متر که حسب گزارش ستاد اجرائی فرمان  حضرت امام 
) ره ( هرمزگان ملک موصوف  به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد با عنایت به جمیع اوراق و محتویات 
پرونده از جمله پاسخ شماره 5433 مورخه 92/4/10 اداره ثبت اسناد واملاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می باشد، لذا به منظور 
جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک ، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق 
اعم از اشخاص حقیقی ویا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 
قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد براساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق 
مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف  قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا 
به این دادگاه ارائه نماید مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام ) ره ( نمایندگی هرمزگان  ابلاغ  تا پس از انجام اقدامات  قانونی  و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 

قانون صدر البیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
 روح الله اعظمی -رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

اختصاص 48 میلیارد تسهیلات مشاغل 
خانگی به هرمزگان

 معرفی اعضای هیأت داوران سومین جشنواره موج کیش

استقبال از برگزاری جشن 
قصه گویی در بندرعباس
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شنبه 2 شهریور 1398

22 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره 3114

حوادث

حوادث جهان
  تیراندازی به سوی تجمع ۲۰۰ نفری در آمریکا

 در حادثه تیراندازی به سوی یک تجمع ۲۰۰ 
نفری در آمریکا، دست‌کم ۴ دانشجو زخمی شدند.

به گزارش مهر، در حادثه تیراندازی در مقابل کتابخانه‌ای 
 Clark( آتلانتا«  »کلارک  دانشگاه  نزدیکی  در 
Atlanta( آمریکا دست کم ۴ دانشجو زخمی شدند.

پلیس آمریکا در این خصوص اعام کرد: حادثه 
زمانی روی داده است که ضاربی ناشناس به سوی 
یک تجمع ۲۰۰ نفری در نزدیکی دانشگاه »کلارک 
آتلانتا« در آتلانتا مرکز ایالت جورجیا آتش گشود.
بر اساس اعام پلیس، ضارب مسلح از ازدحام ایجاد 
شده از این حادثه استفاده کرده و متواری شده است.

پلیس فدرال از آغاز تحقیقات برای شناسائی ضارب خبر داد. 

قتل‎عامی برای کم توجهی!
 تیمور 16 ساله به دلیل حسادت، خانواده اش را قتل عام 
کرد.به گزارش گروه ترجمه رکنا، نوجوانی در روسیه پس از 
قتل عام خانواده اش خودکشی کرد.بر اساس گزارش پلیس 
روسیه،تیمور کیمتالدینوف نوجوان 16 ساله روسی در این 
جنایت وحشیانه پدر، مادر و دو برادر دوقلوی چهارساله اش 
را سر برید.رسانه های خبری روسیه اعلام کرده اند که دلیل 
اقدام وحشیانه این نوجوان روسی، بی توجهی والدینش به 
وی و توجه بیش از حد به دوقلوهای چهارساله بوده است. 
تیمور پس از سر بریدن والدین و دو برادرش، پدربزرگ و 
مادربزرگ اش را که در کنار آن ها زندگی می کردند نیز با 
تبر به قتل رسانده و سپس خودکشی کرده است. متهم پس 
از خودکشی نامه ای از خود به جا گذشته که در آن نوشته 
است، خانواده اش به ویژه پدربزرگ 66 ساله و مادربزرگ 
69 ساله اش را دوست داشته اما متاسفانه ناچار شده است 
آن ها را نیز بکشد تا از مرگ نزدیکانش ناراحت نشوند.

 تیمور همچنین یک پیام صوتی به یکی از دوستانش در مدرسه 
فرستاده و در آن گفته است که کشتن خانواده اش برایش آسان 
بوده است. یکی از دوستان تیمور گفته است که او به  توجه 
بیش از حد مادرش به دو برادرش حسادت می کرد و برای 
کشتن آن ها برنامه ریزی کرده بود. گفتنی است، پلیس روسیه 
همچنان در حال تحقیق درباره انگیزه های این قتل است.

بالگرد امداد در هند سقوط کرد
 ماموران پلیس مرزی هند و تبت در حین انجام عملیات امدادی، 
شاهد سقوط یک بالگرد در منطقه »اترکاشی« هند بوده‌اند.
به گزارش ایسنا، این بالگرد با سه سرنشین در حال حمل 
مواد امدادی به مناطق سیل‌زده ایالت »اوتاراکند« هند 
بوده‌ که به دلیل برخورد با یک کابل برق سقوط می‌کند.
هر سه سرنشین این بالگرد در این حادثه کشته شده‌اند.
و  طوفان  وقوع  و  سیل‌آسا  بارندگی‌های  پی  در 
سیلاب‌های شدید در ایالت‌های شمالی هند طی دو 
روز گذشته تاکنون دست‌کم ۵۸ نفر کشته شده‌اند.
بر اساس اطلاعات رسمی منتشر شده، ایالت 
»اوتاراکند« بدترین وضعیت را از نظر سیل‌زدگی 
داشته و ۳۲ نفر تنها در این ایالت کشته شده‌اند.
بارندگی‌های شدید در این مناطق منجر به رانش زمین 
در نقاط مختلف و طغیان رودخانه‌های بسیار شده است.

به  را  روستاها  از  تعدادی  دسترسی  سیلاب‌ها 
طور کامل به دیگر نقاط غیرممکن کرده است.

شمار قربانیان حمله به مراسم عروسی
 در کابل به ۸۰ نفر رسید

 سخنگوی وزارت کشور افغانستان از افزایش شمار 
قربانیان حمله به مراسم عروسی در کابل به ۸۰ نفر خبر داد.

به گزارش مهر، نصرت رحیمی سخنگوی وزارت 
شدگان  کشته  شمار  افزایش  افغانستان  کشور 
انفجار در مراسم عروسی در کابل را اعام کرد.
سخنگوی وزارت کشور افغانستان در جمع خبرنگاران 
در کابل اعلام کرد: شمار قربانیان حمله انتحاری به »هتل 
شهر دبی« در جاده‌ فیض محمد کاتب واقع در منطقه 
ششم امنیتی شهر کابل پایتخت این کشور به ۸۰ رسید.
وی در ادامه افزود: برآوردهای اولیه از شمار کشته های 
انفجار مذکور ۶۳ نفر بود؛ اما ۱۷ نفر بر اثر شدت جراحت 
وارده در بیمارستان جان باخته و ۱۶۰ زخمی دیگر نیز همچنان 
در بیمارستان یا در خانه‌های خود در حال درمان هستند.

گفتنی است، این انفجار ساعت ۲۲.۴۰ شنبه شب به وقت محلی 
در هتل شهر دبی واقع در منطقه ششم امنیتی شهر کابل روی داد.

عامل انتحاری کمربند انفجاری خود را در جریان جشن عروسی در 
سالن ویژه مردان و در نزدیکی جایگاه عروس و داماد منفجر کرد.
گروهک تروریستی داعش مسئولیت این حمله انتحاری را بر 

عهده گرفته است.

هواپیماهای اسرائیلی با پوشش آمریکایی

 عراق را هدف قرار داده‌اند
 نماینده کمیته امنیت و دفاع پارلمان عراق اعلام کرد: آنچه در 
پایگاه‌های بلد در استان صلاح الدین و پادگان الصقر در جنوب بغداد 
رخ داد در واقع حمله اسرائیل با اطلاعات دقیق آمریکایی‌ها بود. 
به گزارش مهر، کریم علیوی نماینده کمیته امنیت و دفاع 
پارلمان عراق اعام کرد: آنچه در پایگاه هایی بلد در 
استان صلاح الدین و پادگان الصقر در جنوب بغداد رخ داد 
در واقع حمله اسرائیل با اطلاعات دقیق آمریکاییها بود.
وی افزود: هواپیماهای اسرائیلی با اطلاعات دقیق و پوشش هوایی 
آمریکایی اهداف نظامی و امنیتی را در داخل عراق هدف قرار داده اند.
علیوی تاکید کرد: آنچه رخ می دهد نقض آشکار حاکمیت 
عراق و تعدی آشکار به همه قوانین و عرف بین المللی است.
این نماینده از دولت عراق خواست که با این موضوع به 
شکل سهل انگارانه رفتار نکند.وی بیان کرد: باید سیستم 
دفاعی ما آماده واکنش به هر حمله هوایی به عراق باشد.

 مرد عصبانی که همسرش را به‌خاطر انجام ندادن 
کارهای خانه به قتل رسانده بود پس از دو سال به این 

جنایت اعتراف کرد.
به‌گزارش ایران، رسیدگی به این پرونده از اردیبهشت سال 
96 به‌دنبال تماس تلفنی با کلانتری ماهدشت کرج شروع شد 
که حکایت از قتل زن جوانی به‌نام مهسا 34ساله داشت. تیم 
ویژه‌ای از کارآگاهان جنایی بلافاصله در محل جنایت حضور 
یافتند و با جسد زن جوان در اتاق خواب در حالی رو به رو 
شدند که شالی دور گردنش پیچیده شده و جان باخته بود. یکی 
از همسایه‌های مقتول گفت: در خانه بودیم که شوهر مهسا در 

زد و کمک خواست. گفت هرچه در خانه‌شان را می‌زند کسی 
پاسخگو نیست و قفل در را هم نمی‌تواند باز کند. این در حالی 
بود که صدای گریه فرزند یک ساله‌اش شنیده می‌شد. ما هم 
به کمکش رفتیم و بالاخره در را باز کردیم اما در اتاق خواب 
با جسد همسرش رو‌به‌رو شدیم. بدین ترتیب مأموران پس از 
بررسی‌های اولیه وحید - همسر مقتول - را به‌عنوان تنها مظنون 

پرونده بازداشت کردند. اما از آنجا که هیچ مدرکی علیه وی پیدا 
نشد وی را با قرار وثیقه آزاد کردند. این در حالی بود که خانواده 
مهسا از وجود اختلاف و درگیری شدید بین دختر و دامادشان 
خبر داده بودند.با گذشت دوسال از وقوع این جنایت در حالی که 
پلیس نتوانسته بود راز این جنایت را فاش کند بار دیگر تحقیقات 
روی تنها مظنون ماجرا متمرکز شد و سرانجام پس از بازداشت 

و بازجویی از وی لب به اعتراف گشود.وحید که کارمند یک 
شرکت خصوصی بود در اعترافاتش گفت: 5 سال قبل با مهسا 
ازدواج کردم اوایل زندگی خوبی داشتیم اما کم‌کم متوجه شدم 
همسرم توجهی به خانه و زندگی ندارد حتی وقتی بچه دار شدیم 
هم او احساس مسئولیت چندانی نداشت. بیشتر وقتش در بیرون 
از خانه یا ارتباط با زنان همسایه می‌گذشت. روز حادثه زمانی 
که از سرکار خسته به خانه برگشتم خانه نامرتب و به هم‌ریخته 
بود نه از غذا خبری بود نه از توجه و محبت. عصبانی شدم از 
همسرم خواستم که دیگر با همسایه‌ها مراوده‌ای نداشته باشد و 
به‌خانه وزندگی‌اش برسد. بر سر این موضوع باهم مشاجره کردیم 

تا اینکه من از روی خشم وعصبانیت مهسا را هل دادم که ناگهان 
سرش به لبه میز خورد و بیهوش شد نمی‌دانستم چکار کنم خیلی 
ترسیده بودم او را به اتاق خواب بردم وبا پیچاندن شال دور 
گردنش او را خفه کردم بعد هم دختر یکساله‌ام را کنار او خواباندم 
و از خانه خارج شدم. چند ساعت بعد هم برگشتم و به‌گونه‌ای 
وانمود کردم که در باز نمی‌شود. به‌دنبال اعتراف‌های تکان دهنده 
مرد جنایتکار او به اتهام قتل عمد بازداشت شد. سرهنگ نادر 
بیگی رئیس پلیس آگاهی استان البرز با اعلام این خبر گفت: متهم 
هم‌اکنون برای تکمیل پرونده دراختیار کارآگاهان دایره مبارزه با 

جرایم جنایی قرار دارد.

      

دلهره! 
اولین شرط من برای ازدواج موقت این بود که 
هیچ کس از ازدواجم مطلع نشود و این موضوع 
تا پایان مدت عقد مخفی بماند اما همسرم که 
با شیوه و شگرد خیرخواهانه وارد زندگی ام 
با آبروریزی و انتشار تصاویر  شده است، اکنون 
خصوصی ام مرا تحت فشار قرار داده است تا ...

زن 32 ساله با اشاره به این که »هیچ گربه ای برای 
رضای خدا موش نمی گیرد« و من هم به راحتی فریب 
گرگی در لباس میش را خوردم به کارشناس اجتماعی 
کلانتری سپاد مشهد گفت: پدر و مادرم وضعیت اقتصادی 
خوبی نداشتند و روزگارمان به سختی می گذشت. من 
هم بعد از آن که نتوانستم تحصیلاتم را در مقطع دبیرستان 
به پایان برسانم، به ناچار درس و مدرسه را رها کردم تا 
این که چند سال قبل جوانی به نام »اکبر« به خواستگاری 
ام آمد. من هم بلافاصله به خواستگاری او پاسخ مثبت 
دادم و پای سفره عقد نشستم ولی روزگارم از آن جا به 
بی راهه فلاکت و بدبختی رسید که فهمیدم همسرم به 
مواد مخدر صنعتی اعتیاد دارد. دیگر نمی توانستم با این 
شرایط به زندگی مشترک با او ادامه بدهم چرا که همه 
روزهای زندگی ام به مشاجره و قهر و دعوا می کشید. 
بالاخره چند سال بعد از او جدا شدم و نزد خانواده ام 
بازگشتم اما از این که سربار خانواده ام بودم، احساس 
شرمندگی می کردم به همین دلیل تصمیم گرفتم شغلی در 
بیرون از منزل پیدا کنم خلاصه با همکاری شوهر یکی 
از دوستانم در یک کارخانه تولیدی مشغول کار شدم و 
این گونه زندگی ام آرام آرام رنگ آرامش به خود گرفت. 
مدتی بود که بدون هیچ دغدغه ای در کنار خانواده ام 
روزگار می گذراندم تا این که حدود یک سال قبل پدرم 
تصمیم گرفت منزلی را به طور کامل رهن کند تا اجاره ای 
نپردازیم ولی مبلغ 10 میلیون تومان کم داشتیم در همین 
روزها من ماجرا را برای یکی از همکارانم بازگو کردم 
و با او به درد دل پرداختم. من و »شهریار« از مدتی قبل 
در محیط کار با یکدیگر آشنا شده بودیم و او را مردی 
مورد اعتماد می دانستم. »شهریار« وقتی متوجه مشکلم 
شد خیلی زود رنگ خیرخواهانه به خود گرفت و مدعی 
شد این مبلغ را بدون هیچ چشمداشتی در اختیارم می 
گذارد. فقط در قبال آن مبلغ 10 میلیون تومان از من 
سفته گرفت و پول را به حسابم واریز کرد. اما هنوز یک 

ماه بیشتر از این موضوع نگذشته بود که شهریار از من 
خواست مبلغی از بدهی ام را به او بازگردانم ولی شرایط 
کاری من طوری نبود که بتوانم به این زودی طلبش را 
پرداخت کنم. این گونه بود که روزی شهریار با ابراز علاقه 
به من پیشنهاد ازدواج موقت داد و گفت: حاضر است در 
قبال مهریه 10 میلیون تومانی به مدت سه ماه مرا به عقد 
خودش درآورد. من هم که چاره ای نداشتم با این شرط 
به عقد موقت او درآمدم که این ازدواج پنهان بماند. چرا 
که می دانستم شهریار نیز به مواد مخدر اعتیاد دارد و 
اگر خانواده ام از این موضوع مطلع شوند مرا سرزنش 
می کنند. خلاصه این ازدواج صورت گرفت و من تا 
پایان زمان عقد موقت با او زندگی کردم ولی وقتی فهمید 
که من قصد تمدید مدت عقد موقت را ندارم، به تهدید 
و سوء استفاده از عکس های خصوصی ام روی آورد 
او با شگرد کمک به نیازمندان، مقداری قند و چای به 
منزل پدرم برده و به بهانه کمک های بعدی شماره تلفن 
او را گرفته بود و حالا نه تنها ادعا می کند که سفته هایم 
را به اجرا می گذارد بلکه تهدیدم می کند که تصاویر 
خصوصی مرا برای پدرم ارسال خواهد کرد. او در این سه 
ماه زندگی تصاویر زیادی از من در حافظه گوشی تلفن 
همراهش ذخیره کرده است و اکنون با به دست آوردن 
شماره تلفن های اقوام و آشنایانم مرا تحت فشار گذاشته 
است که در صورت تمدید نکردن مدت عقد موقت، این 
تصاویر زننده را برای همه آن ها ارسال می کند. او برای 
ترساندن من حتی برخی از این تصاویر را برای یکی از 
همکارانم در کارخانه ارسال کرده است که با  دیدن آن 
تصاویر در گوشی تلفن همکارم رنگ از رخسارم پرید. 
حالا هم او برای مجبور کردن من به این ازدواج دست به 
هر کار غیراخلاقی می زند به همین دلیل از او شکایت 
کردم تا حداقل نتواند سفته ها را به اجرا بگذارد ! تازه می 
فهمم که قدیمی‌ها درست می گویند، »هیچ گربه ای برای 
رضای خدا موش نمی گیرد«. او با شگرد خیرخواهانه 

قصد سوء استفاده از مرا داشت که ...
شایان ذکر است، به دستور سرهنگ عباس زمینی )رئیس 
کلانتری سپاد( پرونده شکایت این زن در دایره مددکاری 
اجتماعی کلانتری و زیر نظر کارشناسان زبده مورد 

بررسی قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

افشای راز قتل زن خانه دار

  
راز قتل نگهبان خوابگاه دخترانه در جنوب تهران پس از یک 

ماه با اعترافات همسر خیانتکارش فاش شد.
 به‌گزارش ایران، ساعت 12 شب شنبه 29 تیر مرد 
رهگذری در نزدیکی کوره پز خانه‌های جنوب تهران بدن 
نیمه جان و خونین مرد جوانی را پیدا کرد. او بلافاصله با 
پلیس و اورژانس تماس گرفت و به‌دنبال این تماس بود 
که امدادگران به همراه مأموران کلانتری 152 خانی آباد 
نو راهی محل شدند. اما مدتی بعد مرد جوان بر اثر شدت 
خونریزی جان باخت. بدین ترتیب موضوع به بازپرس 

کشیک قتل پایتخت و تیم بررسی صحنه جرم اعلام شد.
شناسایی هویت مقتول

تیم جنایی در محل حادثه موتورسیکلتی پیدا کردند که یک 
کارت عابربانک هم کنارش افتاده بود بدین ترتیب هویت 

مقتول فاش شد. در ادامه کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی 
پایتخت به سراغ خانواده شاهین - مقتول- رفتند. همسرش 
در تحقیقات گفت: شاهین نگهبان خوابگاه دخترانه 
خصوصی است و به‌عنوان پیک موتوری هم کار می‌کند. 
امشب به خانه آمد و بعد هم گفت با کسی قرار دارد و از 
خانه خارج شد. در بررسی دوربین‌های مداربسته اطراف 
محل جنایت تصویر دو مرد جوان به‌دست آمد که با مقتول 
درگیر شده و او را با ضربات چاقو به قتل رسانده بودند. 
در ادامه بررسی‌ها کارآگاهان دریافتند که همسر شاهین 
مدتی است که با پسر جوانی به‌نام پدرام ارتباط پنهانی 

دارد. با شناسایی پدرام، کارآگاهان تصویری را که توسط 
دوربین‌های مداربسته از قاتلان به‌دست آمده بود با تصویر 
پدرام تطبیق داده و مشخص شد که او به همراه دوستش 
شب حادثه نگهبان خوابگاه را به قتل رسانده‌اند. بدین 
ترتیب به دستور بازپرس غلامی از شعبه سوم دادسرای 
جنایی تهران، پدرام و دوستش بازداشت شدند. با دستگیری 
متهمان آنها زمانی که در مقابل مدارک پلیسی قرار گرفتند به 

قتل مرد نگهبان اعتراف کردند.
گفت‌و‌گو با متهم

با فرزانه - همسر مقتول- چطور آشنا 

شدی؟
یک سال و نیم قبل در یک کانال تلگرامی با او آشنا شدم.

می دانستی که فرزانه متأهل است؟
اوایل نمی‌دانستم. زمانی به این ماجرا پی بردم که دیگر 
عاشقش شده بودم. او برایم تعریف کرد که شوهرش معتاد 
است. حتی می‌گفت او را به کارهای غیر اخلاقی وادار 
می‌کند. از این موضوع خیلی ناراحت شدم و به او گفتم 

از همسرش جدا شود.
چه شد که به نقشه قتل رسیدید؟

یک روز فرزانه گفت می‌خواهد کسی را اجیر کند تا با 
تصادف ساختگی شاهین را به قتل برساند. به او گفتم 
نمی‌خواهد تو کسی را اجیر کنی، خودم برایت فکری 
می‌کنم اما از من خواست که شاهین را به قتل برسانم. من 

نمی‌خواستم او را بکشم فقط می‌خواستم ادبش کنم اما وی 
کشته شد.

چطور شاهین را به محل قرار کشاندید؟
با شاهین تماس گرفتم و از او خواستم بسته‌ای را برایم 
انتقال دهد. با دوستم به محل قرار رفتیم. نیم ساعت قبل 
از درگیری من و دوستم گل مصرف کرده بودیم. ‌شاهین به 
محل قرار آمد. با چاقو سه ضربه به او زدم و ضربات دیگر 

را هم دوستم به شاهین زد.
کی متوجه شدید که شاهین کشته شده 

است؟
بعد از درگیری سوار موتور شده و به خانه‌مان رفتیم. بعد با 
فرزانه تماس گرفتیم و ماجرا را برای او تعریف کردیم. سه 

روز بعد هم متوجه شدیم که شاهین کشته شده است. 

استخدام آدم کش برای قتل شوهر

عاملان قتل ۲ جوان سراوانی پس از 3 سال با ردیابی‌های 
بلوچستان دستگیر  و  آگاهی سیستان  پلیس  کارآگاهان 

شدند.
به گزارش ایران، سردار محمد قنبری فرمانده انتظامی 
استان سیستان و بلوچستان با تأیید این خبر گفت: ظهر 
روز 18 مهر سال 95 خبر قتل ۲ جوان با شلیک گلوله 
در روستای زنگیان شهرستان سراوان به پلیس اعلام 
شد و رسیدگی به پرونده به‌صورت ویژه در دستور کار 

پلیس آگاهی قرار گرفت.
 مقتولان که حدود ۳۰ سال سن داشتند هنگامی که 
سوار بر یک خودروی تویوتا سفیدرنگ بودند در 
محور آسپیچ به سراوان توسط سرنشینان مسلح ۲ 
دستگاه پژو ۴۰۵ با پلاک مخدوش مورد اصابت گلوله 

قرار گرفته و به قتل رسیده بودند.
مأموران پلیس آگاهی با استفاده از تحقیقات میدانی 
دریافتند که تیراندازی به‌دلیل اختلافات مالی صورت 
گرفته بود و بر همین اساس هویت 2 نفر از عاملان 

قتل‌ها شناسایی شد.
 مأموران این ۲ متهم را که در زمینه حمل مواد مخدر 
سابقه داشتند تحت تعقیب قرار دادند و سرانجام پس 
از 3 سال در منطقه آسپیچ شهرستان سراوان دستگیر 
شدند. متهمان نخست اظهار بی‌اطلاعی کردند، اما با 
توجه به مستندات و مدارک جمع‌آوری شده از سوی 
پلیس لب به اعتراف گشودند و در نهایت پس ازتشکیل 

پرونده و معرفی به مقام قضایی روانه زندان شدند.
تحقیقات برای کشف ابعاد دیگر این پرونده و شناسایی 

سایر متهمان ادامه دارد. 

بازداشت قاتلان دو جوان سراوانی

مرجان همایونی زن ایرانی که پس از 
وقتی  بود  رفته  افغانستان  به  ازدواج 
متوجه بیماری خود شد به کشور برگشت 
و پس از اینکه دچار مرگ مغزی شد، به 3 

هموطنش زندگی بخشید. 
به گزارش ایران، برادر طیبه در تشریح 
ماجرای مرگ خواهرش گفت: »پدرم 
فکرمی کند که اعضای بدن خواهرم را 
فروخته‌ام. فقط خدا می‌داند که هیچ پولی در 
کار نبود، خواهرم مرگ مغزی شد. پزشکان 
هم از بازگشت او ناامید شدند ما با این کار 

جان چند نفر را نجات دادیم. 
کاش همه می‌دانستند که خانواده‌های 

اهدا‌کننده عضو، پولی دریافت نمی‌کنند. 
پدرم از من ناراضی است. او می‌گوید که من 

اعضای بدن خواهرم را فروخته ام.«
حسین در ادامه گفت: چند سال قبل طیبه 
به خواستگار افغانستانی‌اش پاسخ مثبت 
داد و با او به افغانستان رفت. در مدت 10 
سالی که خواهرم در افغانستان بود زیاد از 
او خبری نداشتیم، تا اینکه 12 روز قبل از 
مرگش به همراه همسر و دو بچه‌اش به خانه 
پدرم در شاهرود آمد. سردردهای خواهرم در 

افغانستان شروع شده بود، هر روز هم بیشتر 
می‌شد. پزشکان آنجا نتوانسته بودند علت 
اصلی سردردهای خواهرم را تشخیص بدهند 
و آنها به ناچار برای درمان به ایران برگشتند. 
خواهرم خیلی ضعیف شده بود و حال و 
روز خوبی نداشت. دکترها گفتند تومور 
دارد. خواهرم تحت عمل جراحی قرار گرفت 
اما چند روز بعد دچار مرگ مغزی شد.او 
ادامه داد: پدرم مخالف اهدای عضو بود. در 
بیمارستان گفتند یا باید رضایت پدرم باشد 

یا رضایت شوهرش. به همین دلیل به سراغ 
شوهر خواهرم رفتم و از او خواستم که به 
اهدای عضو رضایت بدهد. او هم قبول کرد و 
خواهرم از شاهرود به بیمارستان سینا تهران 

منتقل شد و اعضای بدنش را اهدا کردند.
 با پدرم با من قهر کرده و می‌گوید تو اعضای 
بدن خواهرت را فروخته‌ای. باور نمی‌کند 
که هیچ پولی دریافت نکرده ام.دکتر ساناز 
دهقانی رئیس واحد فراهم‌آوری اعضای 
پیوندی بیمارستان سینا دراین باره می‌گوید: 
با اعلام رضایت خانواده، ظهر روز 22 مرداد 
پزشکان متخصص دو کلیه و کبد زن جوان را 

به سه بیمار نیازمند پیوند زدند.

زن جوان به 3 بیمار زندگی بخشید

بهداشت روان مأموران پلیس هنگام استخدام و در طول 
خدمت مورد بررسی و پایش قرار می‌گیرد.

سرهنگ محمدرضا حسینی، معاون بهداد نیروی انتظامی 
با اعام این خبر به ایسنا گفت: پلیس ایران یکی از 
سختگیرانه‌ترین تست‌های روانشناسی و روانپزشکی را 
هنگام جذب نیرو و نیز در طول خدمت دارد و ما در مورد 
استانداردهای روانی لازم برای مأموران پلیس کوتاه نمی‌آییم. 
لازمه استخدام نیرو در مجموعه پلیس موفقیت در تست‌های 
روانشناسی است و هر متقاضی باید مراحل مختلف پایش 

بهداشتی را پشت سر بگذارد.وی تصریح کرد: به همین منظور 
ما از وضعیت مناسب و قابل دفاعی در مقایسه با نیروهای 
پلیس سایر کشورها برخوردار هستیم، به‌طوری که برابر نتایج 
بررسی وضعیت مأموران کشور ما به لحاظ بهداشت روان 
300 درصد بهتر از مأموران پلیس در کشور امریکاست. ما 
هر دو سال یکبار نیروهای‌مان را مورد پایش سلامت قرار 
می‌دهیم و مأموران هم از نظر جسمی و هم ازنظر روانی مورد 
ارزیابی و رصد قرار می‌گیرند.حسینی در خصوص وضعیت 
مأمورانی که ممکن است طی دوران خدمت به اختلالات 

روانی دچار شوند نیز گفت: در بررسی‌ها سطح سلامت افراد 
سطح‌بندی می‌شوند. بر همین اساس نیز در مورد هریک از 
آنها تصمیماتی گرفته می‌شود که با توجه به روحیات‌شان در 

کدام یگان مثمرتر هستند.
 در این میان اگر افرادی دارای اختلالات خاصی باشند با 
تشکیل پرونده‌ای در شورای پزشکی به وضعیت‌شان رسیدگی 
می‌شود و اگر در این شورا تشخیص داده شود که افراد سطح 
سلامتی‌شان متناسب با شرایط کاری پلیس نیست بازنشسته 
می‌شوند.حسینی در مورد اینکه آیا فرماندهان نیز تحت چنین 
پایش‌هایی هستند خاطرنشان کرد: تست روانشناسی از این 
افراد هم گرفته می‌شود و در مواردی حتی تأثیر مستقیم در 

ارتقای رتبه و انتصابات آنها نیز دارد.

بررسی روانی مأموران پلیس

 پلیس مشهد با گذاشتن یک طعمه وسوسه انگیز در 
سایت دیوار، کلاهبردار حرفه ای را دستگیر کرد که 
با شگرد رسید جعلی و اپلیکیشن های قلابی بانک، 

فروشندگان کالاهای گران قیمت را سرکیسه می کرد.
به گزارش خراسان، چند روز قبل، جوان 21 ساله ای 
هراسان وارد کلانتری میرزاکوچک خان مشهد شد و از 
یک کلاهبرداری زیرکانه  خبر داد که در سایت دیوار رخ 
می دهد. این جوان که در یک شگرد فریبکارانه گوشی 
آیفون 12 میلیون تومانی خود را از دست داده بود، به 
تشریح ماجرا پرداخت و گفت: برای فروش گوشی آیفون 
مشخصات و قیمت آن را در سایت دیوار گذاشتم که چند 
دقیقه بعد جوانی با من تماس گرفت و برای خرید آن 

ابراز تمایل کرد. 
در مواجهه حضوری با خریدار که جوانی حدود 24 ساله 
بود، بر سر قیمت آن توافق کردیم. سپس آن فرد با گوشی 
تلفن همراه خودش و با استفاده از اپلیکیشن بانک ... پول 

را به حساب بانکی ام واریز کرد و رسید آن را نیز نشانم 
داد. من هم که با دیدن رسید بانکی از واریز وجه مطمئن 
شده بودم، گوشی تلفن را با متعلقات و کارتن آن تحویل 
وی دادم. اما وقتی برای برداشت 11.5 میلیون تومان وجه 
واریزی به بانک مذکور رفتم، تازه فهمیدم که هیچ گونه 
عملیات بانکی انجام نشده است و من با یک اپلیکیشن 
و رسید قلابی طعمه کلاهبردار حرفه ای شده ام!گزارش 
خراسان حاکی است، در پی اعلام شکایت این جوان 21 
ساله، بلافاصله ماموران تجسس به تحلیل اطلاعاتی و 
کارشناسی این شگرد کلاهبرداری در سایت دیوار 
پرداختند و نقشه ای را برای به دام انداختن کلاهبردار 
مذکور طرح کردند چرا که تحلیل های کارشناسی آنان از 
گشت زنی کلاهبردار در سایت دیوار برای به دام انداختن 
طعمه ها حکایت داشت بنابراین ماموران تجسس ضمن 
هماهنگی با قاضی سیدجواد حسینی )معاون دادستان 
مرکز خراسان رضوی(، آموزش هایی را به شاکی پرونده 
ارائه دادند و از او خواستند با نظارت پلیس و از یک خط 
تلفن ناشناس گوشی آیفون دیگری را با قیمتی وسوسه 
انگیز در سایت دیوار قرار دهد و منتظر تماس جوان 
کلاهبردار بماند!هنوز چند دقیقه از قرار دادن این طعمه در 
سایت دیوار نگذشته بود که صدای آشنای کلاهبردار بار 
دیگر در گوشی خط ناشناس شاکی پیچید و او را دعوت 
به دیدار حضوری برای خرید گوشی کرد.بنابر گزارش 
خراسان، ماموران تجسس کلانتری میرزاکوچک خان 
مشهد که منتظر چنین فرصتی بودند، بلافاصله وارد عمل 
شدند و با صدور دستورات ویژه ای از سوی سرهنگ 
»اکبر آقابیگی« )فرمانده انتظامی مشهد( سرنخ ماجرا را 

به دست گرفتند. 
نیروهای تجسس که مجوزهای قضایی را نیز از قاضی 
حسینی دریافت کرده بودند با یک قرار صوری در حالی 
به محل دیدار حضوری رفتند که شاکی جوان نیز در 
فاصله ای دورتر مخفی شده بود.جوان 24 ساله که این 
بار خود طعمه پلیس در سایت دیوار بود با خیال راحت 
نزد افسر تجسس آمد و به چانه زنی درباره قیمت گوشی 
پرداخت در این لحظه با تایید شاکی پرونده بلافاصله 
حلقه های قانون بر دستان »کیوان« گره خورد و او که 
همچنان مات و مبهوت مانده بود، برای انجام بازجویی 
های تخصصی به کلانتری انتقال یافت.این متهم 24 
ساله که دارای سابقه کیفری و اهل و ساکن تهران است، 
ضمن اقرار به کلاهبرداری با شگرد رسید و اپلیکیشن 
های جعلی، اعتراف کرد که قبلا در تهران با این شیوه 
فروشندگان کالاهای گران قیمت را سرکیسه می کرده  و 
اکنون به مشهد آمده است تا به عنوان فردی ناشناس به 
جرایم خود ادامه دهد. بنابر گزارش اختصاصی خراسان، 
نیروهای تجسس کلانتری میرزا کوچک خان که با 
نظارت مستقیم فرمانده انتظامی مشهد این عملیات را ادامه 
می دادند، مخفیگاه متهم جوان را که سوئیتی در بولوار 

هفت تیر بود، شناسایی و بازرسی کردند.
در بازرسی از مخفیگاه وی،کابل شارژ گوشی آیفون نیز 
کشف و ضبط شد.این گزارش حاکی است، با توجه به 
احتمال جرایم ارتکابی بیشتر از سوی متهم 24 ساله، 
وی با دستور قضایی در اختیار کارآگاهان اداره جعل و 
کلاهبرداری پلیس آگاهی خراسان رضوی قرار گرفت تا 

بررسی های بیشتری در این باره صورت گیرد.

ناپدید شدن مرد  پرونده  با ردیابی  پلیس  کارآگاهان 
معمار به مرد جوانی رسیدند که در ترکیه مخفی شده 

است.
 به گزارش ایران، چندی قبل مرد جوانی نزد پلیس 
رفت و از ناپدید شدن پدرش خبر داد و گفت: پدرم 
معمار است او امروز سوار بر خودروی ال 90 خود به 
محل کار رفت. اما بعد از آن دیگر از او خبری ندارم، 
هر چه با تلفن همراهش تماس می‌گیرم پاسخ نمی‌دهد 

و به محل کارش هم نرفته است.
با شکایت مرد جوان، به دستور بازپرس شعبه ششم 
دادسرای امور جنایی تهران تحقیقات برای یافتن 
سیروس آغاز شد. در حالی که کارآگاهان اداره 
یازدهم پلیس آگاهی پایتخت تحقیقات خود را در 
شاخه‌های متعددی متمرکز کرده بودند تا سرنخی از 
مرد ناپدید شده به‌دست آورند، پسر سیروس بار دیگر 
با پلیس تماس گرفت و گفت: مرد ناشناسی با من 
تماس گرفت و خواست در مقابل آزادی پدرم 200 
میلیون تومان به او بدهم. او تهدید کرد که اگر از این 
ماجرا به پلیس حرفی بزنم پدرم را زنده نخواهم دید. 
بدنبال این تماس، فرضیه گروگانگیری قوت گرفت و 
در ادامه بررسی‌ها تماس‌های مرد ناشناس درحالی با 
خانواده سیروس ادامه داشت که تمامی تماس‌ها از 

خطوط افغانستان برقرار می‌شد.
کارآگاهان با دادن آموزش‌های لازم به پسر جوان از 
وی خواستند با مرد ناشناس قرار ملاقات بگذارد تا با 
دادن 200 میلیون تومان پدرش را آزاد کند. اما زمانی 

که پسر جوان در محل قرار حاضر شد، از گروگانگیران 
خبری نشد و بعد از آن نیز تماس‌های تلفنی آنها قطع 
شد. این درحالی بود که در هفتمین روز ناپدید شدن 
سیروس، خودروی ال 90 مرد میانسال در حوالی 
تهران درحالی کشف شد که آثار خون داخل خودرو به 
چشم می‌خورد. بدین ترتیب فرضیه قتل مرد میانسال 

از سوی تیم تحقیق مطرح شد.
در ادامه نیز کارآگاهان دریافتند که صاحب خط‌هایی 
که با خانواده مرد معمار تماس می‌گرفتند جوانی به‌نام 
شایان است. بلافاصله مشخصات شایان به‌دست آمد و 
در بررسی‌ها کارآگاهان دریافتند او به همراه همسرش 

به ترکیه رفته است.
مشخصات شایان و همسرش به مأموران فرودگاه امام 
خمینی)ره( داده شد تا به محض ورود به ایران دستگیر 
شوند. هفته گذشته همسر شایان به ایران بازگشت و 
توسط مأموران فرودگاه بازداشت شد. اما زن جوان در 
تحقیقات ابراز بی‌اطلاعی کرد و مدعی شد که همسرش 
در این ماجرا نقشی نداشته و برای او پاپوش درست 
کرده‌اند. بدین ترتیب از زن جوان خواسته شد با شایان 
تماس بگیرد و از او بخواهد برای رازگشایی این 
پرونده به ایران برگردد. اما شایان توجهی نکرد و همین 
مسأله شک بازپرس جنایی را بیشتر برانگیخت که او 
درسرنوشت مبهم سیروس نقش دارد. بدین ترتیب از 
پلیس بین‌الملل ترکیه خواست تا سیروس را دستگیر 
کرده و او را برای تحقیقات در خصوص ناپدید شدن 

مرد میانسال به ایران منتقل کنند. 

طعمه پلیس در »دیوار«

روابط عمومی گوشت ماهي و میگو، حاوي چربي ها مفيد، پروتئين مرغوب، ويتامين هاي گوناگون
 شیلات هرمزگان 

راز ناپدید شدن مرد معمار ،پلیس را به ترکیه رساند
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در هفته دولت؛

 پنج طرح آبرسانی درهرمزگان 
افتتاح وکلنگ زنی می شود

  بندرعباس- ایرنا- پنج طرح آبرسانی هفته دولت 
در استان هرمزگان افتتاح و کلنگ زنی می شود. 
مدیر عامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان گفت:برای 
این تعداد طرح ۴۹۲ میلیارد ریال هزینه شده است.

هوشنگ ملایی افزود:  آبرسانی به شهرک صنعتی تیرور و 
جمع آوری زه آب رودخانه نیان جهت تامین آب اضطراری 
بندرعباس از جمله طرح های قابل افتتاح در هفته دولت است.

وی بیان داشت: همچنین در این هفته طرح آبرسانی به مجتمع 
سنگ آهن رضوان، آبرسانی به مجتمع سنگ آهن تنگ زاغ و 
آبرسانی به اراضی کشاورزی روستایی یکدار کلنگ زنی می شود.

مدیرعامل شرکت آب منطقه ای هرمزگان اضافه کرد : هدف 
دولت جلب رضایت مردم است و انتظار می رود با افتتاح این 
طرح ها مشکلات بسیاری از مردم و صنعتگران استان رفع شود.

 مدیر مخابرات منطقه هرمزگان
خبر داد

آمادگی برای اجرای طرح‌های نوین مخابراتی
 در کیش

  مدیر مخابرات منطقه هرمزگان در نشست با مدیرعامل منطقه‌ 
آزاد کیش، آمادگی مخابرات در اجرای طرح‌های نوین این حوزه 
را در این جزیره اعلام و از توسعه بسترهای ارتباطی کیش خبر داد.

به گزارش ایسنا،  امیر یگانه در سفر کاری به جزیره کیش در دیدار 
با غلامحسین مظفری مدیرعامل منطقه آزاد کیش ضمن ابلاغ پیام 
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات و مدیرعامل مخابرات ایران 
مبنی بر آمادگی در جهت اجرای پروژه‌های نوین ارتباطی در این 
جزیره، عنوان کرد: مخابرات منطقه هرمزگان مصمم به نقش‌آفرینی 
ویژه در اجرای طرح‌های توسعه‌ای در این حوزه است.

وی افزود: توسعه بسترهای ارتباطی و اطلاعاتی و بسترسازی 
برای اجرای فیبر نوری در جزیره از جمله این برنامه‌ها است.

مدیر مخابرات منطقه هرمزگان تصریح کرد: در بحث‌های 
نوین مخابراتی نیز جزیره کیش می‌تواند پایلوت خوبی 
برای کل کشور باشد و لذا ما برنامه عملیاتی مخابرات 
منطقه هرمزگان را در این زمینه آماده کرده‌ایم تا بتوانیم 
با همکاری منطقه آزاد و مشارکت مردم آن را اجرا کنیم.

یگانه همچنین از نگاه ویژه مدیرعامل منطقه آزاد کیش در این زمینه 
به عنوان نقطه قوتی برای پیشبرد پروژه‌ها یاد کرد و گفت: خدمات 
نوین مخابراتی زمینه‌ساز ارتقای کیفیت زندگی مردم و فراهم‌کننده 
تجربه و دانش اجرای این خدمات در گستره هرمزگان خواهد بود.

خبری

شهرستان

سرویس شهرستان ها / درساره 
فرماندار خمیر گفت: در هفته دولت امسال 32 پروژه 
مختلف با اعتباری بالغ بر 202 میلیارد ریال در شهرستان 

خمیر افتتاح و به بهره برداری خواهد رسید.
به گزارش خبرنگار دریا از بندرخمیر ؛ میرهاشم 
خواستار هفته دولت را فرصت مغتنمی برای 

تبیین خدمات دولت به مردم عنوان کرد و اظهار 
داشت:دولت خدمات شایسته ای را در بخش های 
مختلف به مردم شهرستان ارائه کرده و این خدمات 
تحول مهمی در جهت رفع مشکلات مردم خواهد بود.
وی ادامه داد: برای برگزاری هفته دولت تدابیر و 
برنامه‌ریزی‌های ویژه‌ای تدارک دیده شده که بتوانیم 
دستاوردهای دولت و  نظام را در شهرستان منعکس کرده 
و در راستای تقویت امید و نشاط اجتماعی حرکت کنیم.
مهندس خواستار با تشریح پروژه های هفته دولت 
امسال در شهرستان خمیر عنوان کرد:در هفته دولت 
سالجاری پروژه هایی با اعتباری بالغ بر 202 میلیارد 
ریال در شهرستان خمیر افتتاح خواهد شد که این پروژه 

در زمینه آموزشی ، ورزشی ، سازه‌های آبخیزداری و 
عمران شهری و روستایی می باشد و با بهره‌برداری از 
آنها توسعه شهرستان شتاب بیشتری خواهد گرفت.
مقام عالی دولت یاد آور شد: از این تعداد، 10پروژه در 
حوزه آموزشی و بقیه پروژه ها در دیگر حوزه ها است.
وی با بیان اینکه پروژه های آموزشی با اعتباری بالغ 
بر 64 میلیارد ریال افتتاح خواهد شد، افزود:افتتاح 
دبستان دکترشریعتی آرابی، افتتاح دبیرستان شش 
کلاسه سیدالشهدا کشار،بهره برداری از دبستان شش 
کلاسه طرح برکت بندرپهل ،افتتاح آموزشگاه فضیلت 
پل گلکنی ،احداث دبستان خاتم الانبیاء روستای 
بناب و چندین پروژه دیگر از جمله پروژه های قابل 

افتتاح در بخش آموزشی در این شهرستان خواهد بود.
 مهندس خواستار همچنین با اشاره به افتتاح

 پروژه های شهرستان در حوزه  ورزشی عنوان 
کرد:افتتاح زمین ورزشی ،چمن مصنوعی ، رختکن 
ورزشی در شهر جدید علوی و همچنین احداث 
سالن ورزشی چندمنظوره در روستای بناب از 
جمله پروژه های قابل افتتاح در این حوزه می باشد.

فرماندارخمیر ادامه داد: افتتاح بلوار خلیج فارس ، 
ساختمان اداری جمعیت هلال احمر و برق رسانی به 
مسکن مهرورزان در شهر بندرخمیر ، کف شکنی چاه های 
شماره یک و دو شهر رویدر و اصلاح و بازسازی شبکه 
آب این شهر ،افتتاح سه واحد ویلا باغ و اجرای آبنمای 

پارک در شهر جدید علوی ، افتتاح سد آبخیزداری 
خاکی ملاتی گزدان رویدر و سد آبخیزداری سنگی 
ملاتی بناب ،احداث ساختمان دهیاری بناب ،جدول 
گذاری و زیرسازی آسفالت معابر در روستاهای پرنیمه 
و رودبار،رفع نوسانات برق رودبار و تنگ دالان ،احداث 
خانه سلامت بستوئیه ، احداث غسالخانه روستای کرویه 
،ساخت مخزن آب گوین در بخش رویدر از دیگر 
پروژه های هفته دولت در شهرستان خمیر خواهد بود.
وی در پایان به نقش مهم رسانه ها در تبیین عملکردهای 
دولت اشاره و خاطر نشان کرد:گرچه فضای عمومی 
به دلیل تنگناهای موجود اغلب از موضوع‌های 
انتقادی استقبال می‌کند و کمتر به فعالیت‌های مثبت 
مسؤولان می پردازند اما از رسانه ها و فعالان این 
حوزه انتظار می رود که ظرفیت‌ها را در کنار تنگناها 
، البته نه به عنوان تمجید، بلکه بر اساس اطلاع به 
گوش مردم برسانند تا آنان نیز در جریان فعالیت ها 
و عملکردهای دولت و نظام در شهرستان قرار گیرند.

کارت شناسایی خودرو وانت دوکابین تویوتا هایلوکس ۲۷۰۰ پلاک 66979 قشم شخصی مالک 
اینجانب  محمد رحیمی شماره شاسی 3126104 شماره موتور7852848  مدل 2015  رنگ نوک 

مدادی مفقود وازدرجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی

فرماندار بندر خمیر خبر داد

 افتتاح و بهره برداری از 32 پروژه در بندرخمیر

باهمکاری قرارگاه پیشرفت و آبادانی سپاه 
استان کاشت گیاه آلوئه ورا برای نخستین 
بار در ۱۰ هکتار از زمین‌های کشاورزی 

بخش توکهور و هشتبندی آغاز شد.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما 
مرکز خلیج فارس؛ کارشناس مرکز 
خدمات جهاد کشاورزی توکهور و 
هشتبندی پیش بینی کرد از هر هکتار 
۲۵۰ تا۳۰۰ تن آلوئه ورا برداشت شود.

اسحاق جعفری افزود:زمان نخستین 
برداشت گیاه آلوئه ورا مرداد سال 
آینده است و پس از آن بوته‌های این 
گیاه، ۴ بار در سال برداشت می‌شود.
وی گفت: برگ‌های برداشت شده 

آلوئه ورا به تهران فرستاده می‌شود.
جعفری افزود: کشت آلوئه ورا برای تنوع 
بخشی به کشت نخستین بار در بخش 
توکهور و هشتبندی کشت شده است.
از مزایای کشت آلوئه ورا مقاومت در گرما، 
نیاز کم آبی وکشت در فضای باز است.
فرمانده قرارگاه پیشرفت وآبادانی 
سپاه استان نیز گفت: ترویج کشت 
آلوئه ورا با توجه شرایط آب و هوایی 
استان در دستور کار قرار گرفت.
سرهنگ حبیب الله سهرابی افزود: 
کارگاه فرآوری محصول در صورت 
استقبال کشاورزان راه اندازی می‌شود.

وی گفت: تفاهمنامه خرید تضمینی محصول 
آلوئه ورا باکشاورزان امضا می‌شود.

گیاه آلوئه ورا یا صبر زرد گیاهی 
علفی و چند ساله، با برگ‌های 
ضخیم، گوشتی و دراز، با حاشیه 
کمی پیچ و خم‌دار و دارای تیغ است.

خوشه‌ای  به‌صورت  آن  گل‌های 
زیبا در انتهای ساقه و به رنگ 
سبز مایل به زرد قرار دارند.

گیاه آلوئه ورا برای درمان غلظت و 
اکسیژن رسانی به خون، سنگ کلیه، زخم 
معده، فشار خون، سوختگی‌های فیزیکی، 
سرطان روده، قند خون، قلب و عروق 
و پوست بسیار مفید و اثر گذار است.

از این گیاه برای تهیه کمپوت، شربت، 
ژله و مصارف بهداشتی استفاده می‌شود.

 کاشت گیاه آلوئه ورا در بخش توکهور وهشتبندی

 
سرویس شهرستان ها / فرمانده ناحیه مقاومت 
بسیج شهرستان بشاگرد از ویزیت رایگان 
۷۰۰۰ نفری مردم این شهرستان خبر داد. 
 به گزارش خبرنگار دریا ،محمود سلیمانی‌ اظهار 
داشت: تیم پزشکی گروه جهادی منتظران مهدی)عج( 
متشکل از 120 نفر پزشک متخصص، فعالیت 10 
روزه خود را در شهرستان بشاگرد آغاز کرده است.

وی با بیان اینکه اعضاء این گروه جهادی از 
استان‌های مختلف کشور تشکیل شده‌اند، افزود: 
اکثر پزشکان حاضر در این گروه دندانپزشک هستند 
و خدمات دندانپزشکی رایگان ارائه می دهند.

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان بشاگرد از رضایت 

مردم شهرستان نسبت به این اقدام جهادی سخن گفت 
و بیان کرد: در حالت عادی مردم شهرستان می‌بایست 
برای استفاده از خدمات پزشکی به شهرستان میناب سفر 
کنند و مخارج سفر و همچنین هزینه درمان برایشان 
مقرون به صرفه نیست، اما با حضور تیم جهادی پزشکی، 
خدمات رایگان را بدون صرف هزینه دریافت می‌کنند.
سلیمانی در ادامه گفت: تا کنون بیش از 7000 
نفر از مردم اقصی نقاط شهرستان بشاگرد 
تحت درمان پزشکان جهادگر قرار گرفته‌اند.

وی با اشاره به اینکه یک گروه از تیم پزشکی 
رسالت کاری‌اش ویزیت در روستاهاست، گفت: 
پزشکان سیار با حضور در روستاها مردم را 
ویزیت می‌کنند و اقدامات تکمیلی با حضور افراد 

ویزیت شده در خمینی شهر بشاگرد انجام می‌شود.
فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان بشاگرد از فراهم 
کردن محل اسکان برای افرادی که از روستاها و نقاط 
دور دست به مرکز شهرستان می آیند سخن گفت و 
خاطرنشان کرد: افرادی نیز هستند که به دلیل سختی و 
دوری مسیر ناچار به اقامت کوتاه مدت و بلند مدت در 
مرکز شهرستان می شوند که با تلاش های مجموعه سپاه 
و بسیج در سطح شهرستان، اقامتگاه و همچنین وعده های 
غذایی و پذیرایی رایگان نیز در اختیارشان قرار می گیرد.

سلیمانی به فعالیت های دیگر این گروه جهادی اشاره کرد 
و افزود: توزیع بسته های غذایی و هدایا نیز از اقدامات 
دیگر گروه جهادی منتظران مهدی)عج( بوده است.

به گزارش خبرگزاری تسنیم، تیم 120 نفره پزشکان 
جهادی تا پایان هفته در شهرستان بشاگرد حضور 
خواهند داشت و خدمات درمانی خود را ارائه می دهند.

فرمانده ناحیه مقاومت بسیج بشاگرد خبر داد
ویزیت رایگان 7000 نفر در بشاگرد 

آگهبی تغییرات شرکت نرم افزاری داتیس آرین قشم ) سهامی خاص ( به شماره ثبت 3328 و شناسه ملی 1400256403
 برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 97/11/27 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/4/3 که در تاریخ 98/5/12 از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و 
امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است :1- بند 3  ازماده 9 اساسنامه به شرح صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 97/11/27 تغییر و اصلاح یافت. 

 رویا زاهد نیا -رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت آریا دریا آبی قشم ) سهامی خاص ( به شماره ثبت 6138 و شناسه ملی 14007396556
برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ 98/5/2 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/5/9 که در تاریخ مورد اشاره 
از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 1- آقای عبدالجواد علیزاده طولی  به شماره ملی 3459880831 به سمت 
رئیس  هیات مدیره و مدیر عامل ، خانمها معصومه آقازاده به شماره ملی 0062515845 به سمت نایب رئیس هیات مدیره و پروین محمدی سمانی 
به شماره ملی 0439633370 به سمت عضو هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند. 2- مکاتبات ، اسناد ، اوراق تعهدآور تجاری ، بانکی از قبیل چک ، سفته 
، بروات ، عقود اسلامی و قراردادها با امضای آقای عبدالجواد علیزاده طولی ) مدیر عامل ( منفردا همراه با مهر شرکت و مکاتبات عادی و اداری با امضای آقای عبدالجواد 
علیزاده طولی ) مدیر عامل ( به همراه شرکت معتبر می باشد. 3- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد 4- آقایان حسین چابوک و فرشاد علیزاده طولی به ترتیب 

به سمت بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یک سال انتخاب گردیدند. 
 رویا زاهد نیا- رئیس اداره ثبت شرکتها

آگهی تغییرات شرکت عدل نیروی قشم ) سهامی خاص ( به شماره ثبت 5876 و شناسه ملی 14006695939
برابر صورتجلسات مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده و هیات مدیره مورخ 98/5/5 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/5/12 که در تاریخ 98/5/13  

از لحاظ واریز هزینه های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : 1- آقایان مجتبی جاودانی به شماره ملی 2296999719 به سمت مدیر 
عامل ) خارج از سهامداران ( ، احسان سعیدی به شماره ملی 2460116543 به سمت رئیس  هیات مدیره و خانم مرجان سرکار درگیر به شماره ملی 
3450071424 به سمت نایب رئیس هیات مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.2- مکاتبات ، اسناد، اوراق تعهدآور تجاری، بانکی از قبیل چک 
، بروات، عقود اسلامی و قراردادها با امضای آقای احسان سعیدی )رئیس هیات مدیره ( و مکاتبات عادی و اداری با امضای آقای احسان سعیدی ) رئیس هیات مدیره ( به 
همراه مهر شرکت معتبر می باشد. 3- مدیر عامل مجری مصوبات هیات مدیره می باشد. 4-آقایان محمد قنبری و ایمان ذاکری به ترتیب به سمت بازرس اصلی و علی البدل 

برای مدت یک سال انتخاب گردیدند. 
 رویا زاهد نیا- رئیس اداره ثبت شرکتها

 شهر بندرلنگه با بیشترین خانه های تاریخی در هرمزگان  
محروم از اقامتگاه بومگردی است. 

به گزارش فارس ؛  بوم گردی یا اکوتوریسم در 
تعریف خلاصه یعنی احترام به طبیعت، احترام به 
فرهنگ¬ گذشته و حال حاضر مردمانی که از سال 
ها قبل در یک زیست بوم خاص زندگی می کنند.

بوم گردی ، واژه ی پیچیده و غریبی نیست، رفتن و بودن در 
طبیعت و عشق ورزیدن به آن است؛ سفری است مسئولانه 
که موجب رشد و پایداری زیست بوم ، فرهنگ و کیفیت 
زندگی ساکنین منطقه ی گردشگری خاصی می شود.

حال چندسالی است که در کشور ما هتل‌ها و 
مسافرخانه‌ها کم‌کم جای خود را به اقامتگاه های

 بوم گردی در اقصی نقاط کشور و در مناطقی با هر 
نوع شرایط آب و هوایی داده اند و این اقامتگاه ها 
توانسته اند جذب حداکثری مسافر و توریست را داشته باشند.

 از عمده مزیت های این اقامت‌گاهها در دسترس 
بودن آنهاست چرا که این مکان ها بر خلاف

 

هتل ها و مسافرخانه ها که فقط در مراکز شهرستان‌ها 
احداث شده اند در روستاها و شهرهای کوچک 
با همان اقلیم بومی به راحتی یافت می شوند.
یکی از مهمترین نتایج این نگرش به گردشگری و
 طبیعت گردی ، ایجاد اشتغال برای ساکنان بومی منطقه 
و کسب در آمد برای آنان است؛ که از این طریق ساکنین 
منطقه ترغیب به حفظ محیط زیست، آداب و رسوم و 
آنچه برای گردشگران جذاب است می شوند به این ترتیب 
اکوتوریسم می تواند در حفظ و پاسداری محیط زیست 
طبیعی و انسانی و همچنین توسعه پایدار تاثیرگذار باشد.
حال بندرلنگه به‌واسطه اینکه تا حدود هفتاد سال 
پیش مرکز عمده صید مروارید دنیا بوده به بندر 
مروارید نیز معروف بوده و همچنین زمانی به‌عنوان 
»یکی از بنادر عمده ایران «، »عروس بنادر ایران«، 

»پررونق‌ترین شهر ساحلی ایران‌« هم شناخته شده‌است 
از داشتن حتی یک اقامتگاه بوم گردی نیز محروم است.
  این در حالی است که شهر بندرلنگه را باید شهر مساجد 
و برُکه‌ها نامید، زیرا در این شهر برُکه‌ها )آب‌انبار( و 
مساجد ارزشمندی وجود دارد که بیشتر آن‌ها در 
فهرست آثار ملی کشور به ثبت رسیده‌اند. به تازگی نیز 
مروارید خلیج فارس به نام این شهر ثبت جهانی و هنر 
گلابتون دوزی این شهر نیز ثبت ملی گردیده است.
 از آثار تاریخی این شهر میتوان به ساختمان قدیم شهرداری، 
ساختمان فرودگاه قدیم، مسجد غیاث، حسینیه بنگی، مسجد 
ملک ابن عباس، مسجد افغان، مسجد آقا، مسجد خداداد، 
حسینیه غضنفری، مسجد گرگ، حسینیه بی‌بی، خانه بستکی، 
خانه بلوکی، خانه سعدی، خانه واحدی، حمام معتمدی، 
مجموعه برکه‌های بشاری، عمارت فکری اشاره کرد.

 جالب توجه که در شهر تاریخی بندر کنگ در همجواری 

این شهر توسط شهرداری و شورای اسلامی دو اقامتگاه بوم 
گردی دایر شده و دو اقامتگاه دیگر نیز آماده راه اندازی هستند.

 اما متاسفانه در بندرلنگه با این قدمت تاریخی و با 
بیشترین خانه های تاریخی در هرمزگان، اراده ای از 

سوی هیچ ارگان و بخش خصوصی برای ایجاد اینگونه 
اقامتگاه ها و حتی ترمیم و بازسازی و مرمت برخی 
آثار تاریخی از جمله خانه گله‌داری، خانه بستکی، خانه 
بلوکی، خانه واحدی، خانه هودی، خانه سعدی نیست.

تاریخی ترین شهر هرمزگان محروم از اقامتگاه بوم گردی

                                             آگهی المثنی سند مالکیت 
 نظر به اینکه خدیجه قصابی فرزند میر محمد سعید در خصوص پلاک 23973 از از سه اصلی واقع در بخش دو بندرعباس مدعی شده است 
که سند مالکیت ششدانگ یک دستگاه آپارتمان که در دفتر 420 صفحه 8 ذیل ثبت 72669 تحت شماره  چاپی 262211 الف 87 به نام مالک 

فوق سند صادر و تسلیم گردیده که به علت جابه جایی مفقود گردیده است تقاضای  سند مالکیت المثنی نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین 
نامه اصلاحی و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسب به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت 

در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت ده روز اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکيت به اين اداره 
تسليم و رسید اخذ نمايد. بديهي است پس از انقضاي مهلت قانوني مذکور و عدم وصول اعتراض و يا وصول اعتراض و عدم 
ارائه  اصل سند نسبت به صدور سند مالکيت المثني بنام متقاضي اقدام خواهد شد تاریخ انتشار :6/2/ 98              98/1296 م الف

 اسمعیل ربیعی نژاد  
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی تغییرات شرکت گل پونه قشم ) سهامی خاص( به شماره ثبت 3498 و شناسه ملی 14000283837 
 برابر صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 98/5/15 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/5/15 که در تاریخ مورد اشاره از لحاظ واریز هزینه های 
ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : - سرمایه شرکت مندرج در ماده 4 اساسنامه از مبلغ شصت میلیون ریال  به مبلغ پانزده میلیارد ریال 

منقسم به بیست و پنج هزار سهم با نام ششصد  هزار ریالی از محل آورده غیر نقدی افزایش و اصلاح یافت. 
 رویا زاهد نیا- رئیس اداره ثبت شرکتها 

ن سند مالکیت                                                                                                                             آگهی فقدا
نظر به اینکه خانم کنیز کریمی تازیانی فرزند علی به شماره شناسنامه 709 صادره از بندرعباس دارای کد ملی 3391002220 به استناد دو فقره استشهادیه 
محلی بوارده شماره 1/16031 مورخ 1398/5/26 در خصوص پلاک 2547 فرعی از 3568 اصلی  به مساحت 242/63 متر واقع در کمربندی خیابان شهید 
جعفری بخش یک شهرستان بندرعباس مدعیست که سند مالکیت ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین که تبدیل به خانه شده است به شماره چاپی 
571732 سری ب سال 90 ثبت شده در صفحه 347 دفتر 359 ذیل ثبت 76171 ثبت شده ، همچنین ضمن عقد سند انتقال ازدولت جمهوری اسلامی 
ایران با قائم مقامی سازمان مسکن و شهرسازی هرمزگان طی سند 10127 مورخ 1391/1/29 دفترخانه 46 بندرعباس متقاضی ) کنیزکریمی  تازیانی ( هر 
گونه ادعای احتمالی و دعاوی اشخاص ثالث و آثار آراء مراجع قضائی در خصوص زمین را پذیرا بوده و حق هر گونه ادعا و اعتراض را از خود سلب و 
ساقط می نماید . به علت جابه جایی مفقود شده، لذا نامبرده تقاضای صدور سند مالکیت المثنی نموده و برابر  فلذا به استناد  ماده 120 آئین نامه اصلاحی 

و تبصره ذیل آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعي انجام معامله نسبت به پلاک مذکور و وجود اصل سند مالکيت در نزد خود ميباشد بايستي از تاريخ انتشار آگهي ظرف مدت 
10روز اعتراض خود را ضمن ارائه اصل سند مالکيت به اين اداره تسليم و رسید اخذ نمايد. در غیر این صورت وفق مقررات اقدام  می گردد.

98/1301 م الف            تاریخ انتشار :1398/6/2 
 ابوالحسن دستوری- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس- منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

                                                                                                       آگهی نوبتی سه ماهه اول 1398 ثبت پارسیان  
 بموجب ماده 12 قانون ثبت اسناد و املاک اصلاحی مواد 46 و 59 آیین نامه قانون مذکور اسامی اشخاصی که املاک آنان در 
سه  ماهه اول 1398 قبول درخواست ثبت گردید به شرح ذیل آگهی میگردد :پلاک 14715 اصلی آقای  ابراهیم پاسلار فرزند 

عبداله ششدانگ  یک قطعه زمین زراعی به مساحت 78228/50 متر مربع واقع در روستای قاسمعالی لذا چنانچه اشخاص نسبت 
به ثبت  پلاک های فوق واخواهی داشته باشند میتوانند برابر ماده 16 قانون ثبت از تاریخ انتشار اولین  آگهی نوبتی به مدت نود روز 

اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک پارسیان تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مراجع ذیصلاح 
قضایی تقدیم دادخواست نماید و گواهی آن را اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید . 1708/91 م/ الف  

                                                                                    عبدالحسین فروتن 
رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان پارسیان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

فروشی
تعدادی کتاب ، جزوه وسی دی شامل تست، دروس مبحثی و .. تخصصی و عمومی کنکور علوم تجربی ) زیست شناسی ، فیزیک، شیمی ، ادبیات 
فارسی و عربی و...( مربوط به دو سال گذشته باقیمت همان سال ها ، سالم و نو به فروش می رسد . این کتاب ها و .. از مهمترین ناشران فعال در این 
زمینه همچون گاج ، قلمچی ، مبتکران ، مهرو ماه ،خیلی سبز ، الگو ، دریافت و .. می باشدجهت اطلاع با شماره 09307102003 تماس حاصل کنید.

آگهی تغییرات شرکت مهندسی و ساخت سازه آبی قشم ) سهامی خاص ( به شماره ثبت 4266 و شناسه ملی 14003999629
 برابر صورتجلسه هیات مدیره مورخ 98/2/15 شرکت مزبور به واصله مورخ 98/5/15 که در تاریخ مورد اشاره از لحاظ واریز هزینه 

های ثبتی و امضای ذیل دفاتر ثبت تکمیل گردیده است : - مرکز اصلی شرکت در استان هرمزگان به نشانی : شهرستان قشم - بخش 
مرکزی- شهر قشم - محله منطقه آزاد- بلوار ولی عصر - کوچه بازار بین المللی ستاره - پاساژ  ستاره - لاین مهتاب 2- طبقه اول- 

واحد o 2169  -  کدپستی 7951918877 تغییر و اصلاح یافت. 
 رویا زاهد نیا -رئیس اداره ثبت شرکتها
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شنبه 2 شهریور 1398

22 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره 3114

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

اقتصادی

 ۰۴:۵۸:۵۸  اذان صبح
 ۰۶:۲۰:۱۷
 ۱۲:۴۷:۵۹
 ۱۹:۱۴:۰۶
 ۱۹:۳۰:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۲۰:۴۵  اذان صبح
 ۰۶:۴۶:۱۵
 ۱۳:۱۸:۲۵
 ۱۹:۴۸:۵۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۱۷:۱۲  اذان صبح
 ۰۶:۴۰:۱۰
 ۱۳:۰۹:۴۲
 ۱۹:۳۷:۳۷
 ۱۹:۵۳:۵۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۵:۵۹  اذان صبح
 ۰۵:۵۹:۲۹
 ۱۲:۲۹:۳۸
 ۱۸:۵۸:۰۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۵:۰۸:۵۴  اذان صبح
 ۰۶:۳۲:۳۴ :
 ۱۳:۰۲:۵۲
 ۱۹:۳۱:۳۱ 
 ۱۹:۴۷:۵۷ :

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۴۳:۴۱  اذان صبح
 ۰۶:۱۳:۴۵
 ۱۲:۴۴:۴۷
 ۱۹:۱۴:۱۰
 ۱۹:۳۰:۴۴

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب 

۰۵:۱۰:۲۶  اذان صبح
 ۰۶:۳۵:۱۶ :
 ۱۳:۰۶:۴۷
 ۱۹:۳۶:۳۸
 ۲۰:۱۴:۲۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۵:۱۰:۲۶  اذان صبح
  ۰۶:۳۵:۱۶
 ۱۳:۰۶:۴۷
 ۱۹:۳۶:۳۸
 ۱۹:۵۳:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب ۲۰:۰۵:۴۰  اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
      فروردین :

اگر می بینید کاری به آن روشی که شما دلتان 
می خواهد پیش نمی رود سعی نکنید دیگران 
را مجبور کنید همان راهی را که شما می خواهید 
ادامه بدهند. با اصرار به این کار تنها برای خودتان دشمن درست 
خواهید کرد و موانع بیشتری را سر راه خود به وجود خواهید آورد. 
امروز افکار و نقشه های دیگران به نظرتان خیلی غیر منطقی و 
همراه با خوش باوری می رسند و به همین دلیل هم نمی توانید به 
آنها اعتماد کنید؛ اما اگر با دقت به گفته هایشان گوش فرا دهید 
می بینید که آنقدر ها هم که شما فکر می کرده اید دور از ذهن نیستند 
و نبوغ زیادی در آنها نهفته است و می توانند زمینه ساز فرصتی غیر 

منتظره و موفقیت آمیز برای شما باشند.
اردیبهشت : 

شما امروز از نظم و حس وظیفه شناسی کافی 
برای کارهایی که قصد دارید انجام دهید برخوردار 
هستید و می توانید تا حدود زیادی موفق باشید. 
ذهن شما خیلی خوب کار می کند و وقت شناسی 
همیشگی تان نیز به کمک شما خواهد آمد تا از پس هر معمایی که 
سر راهتان قرار بگیرد بربیایید. امروز احساسات انسان دوستانه شما 
در اوج خود هستند. دوست دارید هر کاری که از دستتان بر می آید 
برای دیگران انجام دهید. می توانید برای انجام کارهای خیریه و 
ارزشمند داوطلب شوید یا به یکی از افراد فامیل که می دانید دستش 
تنگ است کمک کنید. احساس خوبی که از شرکت کردن در این 

کارها خواهید داشت شما را شگفت زده خواهد کرد.
خرداد : 

امروز تلاش برای شانه خالی کردن از کارهایی 
که به عهده دارید وقانع کردن دیگران به پذیرش 
مسئولیت هایی که در واقع به عهده ی شما هستند 
نتایجی که انتظار دارید را برای شما به همراه نخواهد داشت. وقت آن 
رسیده است که کمی به خودتان زحمت بدهید و مسئولیت کارهایی 
که می کنید را خودتان به عهده بگیرید. اگر زمانی را که به نقشه 
کشیدن برای فرار از کارها اختصاص می دهید برای انجام آنها صرف 
کنید خواهید دید که همه ی کارهایتان را خوب و به موقع انجام 
خواهید داد. بهتر است یاد بگیرید برای دیگران، اهداف و برنامه هایی 

که برای زندگی خودشان دارند احترام بیشتری قائل باشید.
 تیر :

امروز درست زمانی که فکر می کنید از همه چیز 
سر درآورده اید و برنامه ریزی درستی برای 
کارهایتان دارید یک مانع دیگر سر راهتان قرار خواهد گرفت. 
شاید واکنش ابتدایی شما خشم و ناراحتی شدیدی باشد که کنترل 
آن برایتان دشوار است، اما خشم و عصبانیت هیچ کمکی به شما 
نخواهد کرد. شما نمی توانید همیشه همه چیز را تحت کنترل داشته 
باشید و گاهی برخی چیزها را نمی توان پیش بینی کرد. برای آنچه 
قابل کنترل است برنامه ریزی کنید و بقیه ی کارها را به دست خدا 
بسپارید. در پایان روز یک غافلگیری خوشایند تمام اتفاقات 
ناخوشایندی که در طول روز برایتان پیش آمده اند را از ذهنتان 

پاک خواهد کرد.
مرداد : 

امروز فکرتان درگیر کارهایی است که باید انجام 
بدهید تا موقعیت کاری خود را بهبود ببخشید. شما 
خواسته های خود را اعلام کرده اید، ولی به نظر می رسد که هیچ 
کس به این موضوع اهمیتی نمی دهد. شاید به سراغ افراد درستی 
نرفته اید. در هر صورت این بهانه خیلی خوبی می تواند باشد تا 
به خواسته همیشگیتان فکر کرده و کاری کنید که خودتان رئیس 

خود باشید. 
 شهریور :

امروز کارها و مسئولیت های زیادی به عهده 
تان هستند که باعث شده اند فکر کنید هیچ وقتی 
برای رسیدن به کارهایی که خودتان دوست دارید 
برایتان باقی نخواهد ماند و این موضوع شما را ناراحت کرده است. 
شما از آن آدم هایی نیستید که عاشق کار کردن هستند و وقت 

گذراندن با دوستانتان را به کارهای دیگر ترجیح می دهید.
مهر :

آنقدر فکر های مختلفی در سرتان هستند و  
ذهنتان درگیر است که نمی توانید روی هیچ یک 
از آنها تمرکز کنید. هر بار که می خواهید حرفی 
بزنید حواستان پرت شده و چیزی را می گویید که نمی خواسته اید 
به زبان بیاورید. سعی کنید در خانه تنها نمانید و بیش از این خودتان 

را با این افکار بیهوده آزار ندهید. 
  آبان :

کارها و مسئولیت هایی که در خانه دارید امروز 
بسیار زیاد شده اند و احساس می کنید وقت کافی 
برای رسیدن به همه این کارها را نخواهید داشت. 
چرا خودتان را اذیت می کنید؟ مجبور نیستید همه کارها را حتما 
همین امروز تمام کنید، کارهایی که اولویت و ضرورت بیشتری دارند 

را انجام دهید و بقیه کارها را برای روز دیگری بگذارید.
آذر : 

امروز درست از آن روزهایی است که شما 
دوست دارید- پر از انرژی و فعالیت، درست مثل 
خودتان! فرصتتان برای انجام کاری که برای آن 
زمان خاصی تعیین شده بوده دارد به پایان می رسد. کارهای بسیاری 

برای انجام دادن و زمانی اندک پیش رو دارید.
 دی :

درست است که آخر هفته بالاخره فرا رسیده و دلتان 
می خواهد بعد از یک هفته شلوغ و پردردسر تمام روز 
را استراحت کنید و هیچ کاری انجام ندهید؛ اما چند 
کار خرده ریز باقی مانده که هنوز انجام نداده اید و پیش از این که 
بتوانید به خودتان و کارهایی که دلتان می خواهد بپردازید باید این 

کارها را به اتمام برسانید. 
  بهمن :

امروز شما احساس می کنید به خاطر احساس 
وظیفه ای که نسبت به خانواده و عزیزان خود 
دارید مجبور به انجام کاری هستید که علاقه ی 
چندانی به آن ندارید. حالا که قبول کرده اید چنین کاری را انجام 
بدهید به شخصی کمک کنید که واقعا به کمک و حمایت شما نیاز 
دارد و می توانید در مسیر زندگی او تأثیر قابل توجهی داشته باشید.

اسفند :  
امروز ذهن شما خیلی باز شده است و به خوبی 
کار می کند، اما عملی کردن افکار و ایده هایتان به 

این سادگی نخواهد بود.
 نیرویی مرموز از درون شما را محدود می کند و محافظه کاری 
باعث می شود نتوانید آنچه در سرتان می گذرد را عملی کنید. شاید 
بهتر باشد امروز را با انجام کارهایی بگذرانید که خیالتان از بابت آنها 

راحت است و خطری برایتان ندارند. 

رئیس کل بانک مرکزی گفت: با همراهی نهادهای 
مختلف شاهد بهبود شرایط اقتصادی کشور تا پایان 

سال جاری خواهیم بود.
 به گزارش همشهری آنلاین ؛ عبدالناصر همتی  در برنامه 
گفت وگوی ویژه خبری سیما اظهار داشت: با همراهی 
بخش های مختلف با بانک مرکزی، رونق اقتصادی اعاده 

می شود و تا پایان سال شاهد شرایط بهتری هستیم.
وی ادامه داد: تورم و رکود مهم و البته رکود مهم تر است؛ 
شاخص های این دو مهم با تصور عمومی متفاوت است.  
اشتغال فعال ما امسال ۲۴ میلیون و ۴۰۰ هزار شده که 
نسبت به سال گذشته شاهد افزایش ۳۲۰ هزار شغل در 

کشور هستیم.
رییس کل بانک مرکزی با اشاره به شوک بدی که در 
بخش خودرو سازی ایجاد شد، تصریح کرد: اگر کمک 
۴۰ هزار میلیاردی بانک مرکزی و همراهی وزارت صمت 
به خودروسازی و قطعه سازان نبود شرایط می توانست 

متفاوت تر باشد.
•قیمت مسکن پایین می آید

همتی با اشاره به اینکه تصویب کردیم وام به ساخت مسکن 
و قابل انتقال باشد، ‌افزود:  قیمت مسکن افزایش بسیاری 
داشت اما قیمت ها در این ماه کاهش یافت و نسبت به ماه 
پیش معاملات در این بخش ۳۲ درصد کاهش یافته است.
وی اضافه کرد: افزایش قیمت مسکن ادامه پیدا نخواهد 

کرد و فروشندگان باید قیمت ها را پایین بیاورند.
رییس بانک مرکزی با بیان اینکه نسبت به نقدینگی 
حساسم و ۲۴ درصد رشد نقدینگی زیاد است، توضیح 
داد: دولت در تلاش است وارد ساخت و ساز شده و ۴۰۰ 
هزار واحد مسکونی بسازد و زمین های دولتی رایگان 
را برای این مهم استفاده کند تا از این طریق بخشی از 

مشکلات حل شود.

• وام ازدواج بدون نوبت
همتی با اشاره به عملکرد سیستم بانکی کشور تاکید کرد: 
سال گذشته یک میلیون وام ازدواج دادیم و از ابتدای سال 
جاری نیز ۳۸۰ هزار وام ازدواج پرداخت شده و به ۱۲۰ 
هزار نفر به زودی این وام پرداخت می شود و  ۸۰ هزار 

نفر نیز در نوبت هستند.
وی افزود: متاسفانه می بینم برخی در این زمینه بزرگنمایی 
می کنند در صورتی که نزدیک به ۵۰۰ هزار نفر در ابتدای 

امسال وام گرفتند.
رییس کل بانک مرکزی گفت: مشکل در گرفتن وام، 
ضامن معتبر است که مصوب مجلس بوده و بانک برای 
این مهم سخت گیری می کند. چهارشنبه در این زمینه 
دوباره ابلاغیه خواهیم زد که  با یک ضامن، وام ازدواج را 
پرداخت کنند. در این راه مشکلات بروکراسی اداری وجود 
دارد اما ۱۲ هزار میلیارد تومان تاکنون وام ازدواج پرداخت 
شده و نباید تمام زحمات سیستم بانکی را زیر سوال ببریم.
همتی در ادامه از مسوولان بانک های سراسر کشور 
درخواست کرد در اعطای وام ازدواج در مسئله ضامن 

سخت گیری نکنند.
وی با اشاره به واردات کالاهای اساسی نیز اظهار داشت: 
ما ۳ میلیون تن کالا در انبارهای بندر امام)ره( داریم که 
۹۰ درصد نسبت به سال گذشته بیشتر است و واردات 
کالاهای اساسی نیز  ۶۲ درصد نسبت به سال گذشته 
افزایش یافته و  ۶.۲ میلیارد دلار برای دارو و کالاهای 
اساسی اختصاص دادیم.  بخشی از این ارز با رقم ۴۲۰۰ 

تومان اختصاص یافته و در این بخش مشکلی نداریم.
• بازار ارز

رییس بانک مرکزی درباره کنترل بازار ارز نیز اظهار داشت: 
از سال قبل و در پی تلاطم بازار ارز به سبب تحریم های 
ظالمانه، با تمهیداتی که اندیشیده شده توانستیم نرخ ارز را 
ثابت نگه داریم و روند تسهیلات دهی موفقی داشته باشیم.

وی همچنین یادآور شد: از آغاز امسال تاکنون تسهیلات 
دهی کل بانک ها به طور میانگین ماهانه ۵۰ هزار میلیارد 
تومان بوده که حدود ۳۰ درصد آن به صنعت، ۱۲ درصد 
به بخش مسکن و ۱۰ درصد به کشاورزی تزریق می 
شود که روی هم رفته بیش از ۶۰ درصد از منابع به تولید 
اختصاص می یابد.همتی از کمک  ۸ هزار میلیارد تومان 
به سیل زدگان خبر داد و عنوان کرد که ۷ هزار و ۸۰۰ 
میلیارد تومان به خرید تضمینی گندم اختصاص داده شده 
است.وی ادامه داد: درخواست ما از بانک ها این است که 
تمرکز اصلی را روی سرمایه در گردش داشته باشند که از 

این مرحله اقتصادی به خوبی عبور کنیم.
رییس بانک مرکزی تصریح کرد: پس از گذر از آثار 
تحریم های ظالمانه در دو سال اخیر، به شرایطی رسیده 
ایم که با ایجاد ثبات در بازار ارز، در مسیری قرار داریم که 
شاخص های کلان اقتصادی کشور رو به بهبود است، در 
بازار ارز توانستیم با کاهش ۱۸ درصد نرخ ارز دلار را از 
۱۴ هزار و پانصد تومان به ۱۱ هزار و ۶۰۰ تومان برسانیم 
و ثابت نگه داریم.همتی اضافه کرد: دخالت بانک مرکزی 

بر نرخ ها نیست بلکه عرضه و تقاضا بیشتر مورد توجه 
بانک مرکزی قرار دارد به این منظور سفته بازی ها کنترل 
شده و در حاشیه بازار کمتر به چشم می خورد. همچنین 
به دنبال صادرات غیر نفتی هستیم و گام های خوبی هم 
برداشته شد در ۵ ماهه نخست امسال کار صادرکنندگان 

غیر نفتی روان شده است.
وی گفت: با مدیریت تورم و بازار در ماه های گذشته، 
تورم ماهانه و نقطه به نقطه کاهنده شده بدان معنا که رشد 
و افزایش تورم کاهش یافته و مفهومش آن نیست که تورم 
نداریم اسفند ۹۷ با نرخ رشد ۵ درصد ماهانه مواجه بودیم 
که درحال حاضر نرخ تورم به زیر ۲ درصد ماهانه رسیده، 
تورم نقطه به نقطه هم که در حال صعود بود تیرماه متوقف 
و مرداد ماه با سقوط همراه است و خوشبختانه توانستیم 

ترس ونزوئلایی شدن در تورم را کنترل کنیم.
رئیس کل بانک مرکزی در ادامه در خصوص اموال و 
مستغلات مازاد بانک ها افزود: طبق مصوبات قانونی 
هر بانکی که دارای اموال مازاد باشد باید مالیات معین 
را پرداخت کند و  در بخشنامه ای اعلام کردیم هر بانکی 
که به مصوبات عمل نکند در صلاحیت مدیران آن تجدید 
نظر خواهیم کرد، به طور جدی به دنبال اصلاح نظام بانکی 

هستیم.
• کاهش بدهی بانک ها

همتی از کاهش ۳۱ هزار میلیارد تومانی بدهی بانک ها به 
بانک مرکزی خبر داد و تصریح کرد: بابت نرخ سودی که 

به بدهی دولت به بانک ها وجود دارد، اختلاف نظر وجود 
دارد که قرار است با برخی دوستان جلسه بگذاریم و بدهی 

دولت به بانک ها را معین کنیم.
وی درباره بدهی خارجی گفت: کمترین بدهی خارجی 
را در میان کشورها داریم اواخر سال ۹۶ بدهی کشورمان 
به خارج از کشور ۱۲ میلیارد و ۴۰۰ میلیون دلار بود که 
در حال حاضر این رقم به ۵ میلیارد و ۹۰۰ میلیون دلار 
کاهش یافته است.رییس بانک مرکزی درباره اینستکس 
نیز یادآور شد: حرف ما این است که اگر غربی ها در 
این خصوص جدی و مصمم هستند باید در حدی که به 
درآمدهای نفتی ما لطمه وارد شده در این جریان پول 
جاری کنند یا اینکه نفت ایران را پیش خرید کنند اگر 
اروپایی ها خواهان حفظ و اجرای برجام هستند باید 
تعهداتشان را اجرایی و اعتبار خواسته شده ما را تامین 
کنند در واقع رقم های بیان شده اروپایی ها برای ما اهمیت 

ندارد اینستکس باید شامل کالاهای تحریمی هم باشد.
• معرفی ۷ دانه درشت به مراجع قضایی

رئیس کل بانک مرکزی همچنین خبر داد که برای 
بدهکاران بانکی هم برنامه هایی در دست است برای هفت 
دانه درشت نامه ای نوشته شد که جهت رسیدگی به مراجع 
قضایی ارجاع شده است، بدهی هر کدام از این هفت نفر 
حدود هزار، دو هزار و یا سه هزار میلیارد تومان است به 

طور جدی به دنبال پرونده این بدهکاران هستیم.
همتی در این گفت وگو همچنین با نقدی بر برنامه های 
صدا و سیما همزمان با عید غدیر اظهار داشت: وظیفه 
اصلی رسانه ملی ایجاد سرگرمی و نشاط مردم است بهتر 
است که به این منظور اقدام به پخش موزیک و آهنگ ها 
و برنامه های شاد کند، آرشیو صدا و سیما از برنامه های 

مجاز و قابل پخش برای نشاط مردم پر است..

رئیس بانک مرکزی عنوان کرد

معرفی هفت دانه درشت به مراجع قضائی
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شرکت پست اعلام می‌کند که علت دریافت نقدی هزینه کارت‌های سوخت هنگام 
تحویل این است که این هزینه باید به شرکت پخش و پالایش فرآورده‌های نفتی 
داده شود، درصورتی که با پرداخت از طریق دستگاه‌های پوز، این امکان فراهم 

نیست.
به گزارش ایسنا، طرح استفاده از کارت سوخت شخصی از ۲۰ مردادماه اجرایی 
‌شده است، البته الزام همگانی برای این کار به دلیل امکان تاخیر در دریافت 
کارت‌های سوخت شخصی توسط برخی از افراد، هنوز قطعی نشده و اعلام 
شد که متقاضیان سوخت‌گیری فاقد کارت فعلا تا دریافت کارت سوخت خود 
می‌توانند از کارت موجود جایگاه‌های سوخت استفاده کنند؛ اما درنهایت بنا به 
تصمیمی که گرفته شده، استفاده از کارت سوخت شخصی در آینده‌ اجباری 

خواهد شد.
در این باره اعلام شد شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی هفته آینده برنامه‌های 
جدیدی را برای اجرای طرح الزام استفاده از کارت سوخت شخصی در نظر دارد 
که در روزهای آتی اطلاع‌رسانی خواهد شد و در حال حاضر کارت سوخت 
جایگاه‌داران برای سوخت‌رسانی در سراسر کشور وجود دارد، اما قصد تغییر و 

تحولات در شرایط فعلی وجود دارد.
اما در این جریان، دریافت کارت سوخت از طریق باجه‌های پستی در روزهای 
اخیر مشکلاتی را برای برخی مالکان خودرو ایجاد کرده و به نظر می‌رسد 
صف‌های طولانی و صرف زمان زیاد در مراکز پستی موجب نارضایتی‌هایی 
شده است. هم‌چنین یکی دیگر از مواردی که برای برخی شهروندان در فرآیند 
دریافت این کارت‌های سوخت سوال برانگیز شده است، اخذ هزینه‌ای معادل ۱۰ 
هزار تومان و آن هم صرفا به‌صورت نقدی بوده است.در این باره بهزاد اقبال‌خواه 
- عضو هیأت مدیره شرکت ملی پست - اظهار کرده بود: زمانی که ما کارت 
سوخت را تحویل می‌دهیم، چه در باجه معطله باشد و شخص خودش مراجعه 
کند و چه ما کارت سوخت را به خانه شهروندان ببریم، باید ۱۰ مبلغ هزار تومان 
دریافت کنیم. خیلی‌ها فکر می‌کنند پست این ۱۰ هزار تومان را برای خودش 
می‌گیرد و زمانی که خودشان برای دریافت کارت سوخت مراجعه می‌کنند، نباید 
این مبلغ را بپردازند، درحالی که این مبلغ به حساب شرکت پالایش و پخش واریز 

می‌شود و برای شرکت پست نیست.
او هم‌چنین در توییتر خود نوشت: بارها و از روش‌های مختلف اطلاع‌رسانی 
کرده‌ایم که این مبلغ همان‌طور که روی پاکت‌ها هم درج شده، تماماً متعلق به 
شرکت نفت است. متاسفانه همکاری بیش از اندازه با شرکت نفت باعث تبعات 
منفی برای شرکت پست شده است.از طرفی دریافت وجه نقد توسط باجه‌های 
پستی نیز محل انتقاد از سوی متقاضیان شده است؛ در نتیجه عده‌ای در صفحه 
خود در برخی شبکه‌های اجتماعی مثل توییتر، انتقاد خود را با نوشتن جملاتی از 
جمله این‌که » بهتر است به جای پول نقد گرفتن، دستگاه پوز بگذارید چون الان 
دیگر همه‌ی اصناف پوز دارند« مطرح کرده‌اند.در پاسخ به این انتقاد محمدرضا 
قادری - عضو هیات مدیره شرکت ملی پست- هم در توییتر نوشت: دلیل 
این است که مبلغ دریافتی متعلق به صادرکننده کارت است، نه شرکت پست 
و درآمدی که الکترونیکی در پوزهای پست پرداخت شود، مستقیم وارد حساب 
خزانه می‌شود و امکان برگشت آن وجود ندارد. امکان تسهیم وجوه الکترونیکی 
هم به دلیل بخشنامه ابلاغی دارایی و تجمیع حساب‌های دولتی در بانک مرکزی 
نیست.این اظهارات و پاسخ‌ها هم البته بی‌جواب نمانده و برخی از نحوه تحویل 
وجه نقد به شرکت پخش و پالایش فراورده‌های نفتی یا وزارت نفت پرسیده‌ و 
مواردی را مطرح کرده‌اند؛ برای نمونه کاربری نوشته که »ای کاش شرکت پخش 
فرآورده‌های نفتی، نماینده‌هایش را به همراه پوزهایش در دفاتر پست اصلی 
مستقر می‌کرد.« و یا »این چیزی از مسئولیت شرکت نفت کم نمی‌کند. می‌توانستند 
پوزهای متصل به حساب مطلوبشان را در دفاتر پستی مستقر کنند.«اما فاطمه 
کاهی - سخنگوی شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی-  پیش از این درباره‌ی 
علت دریافت این هزینه، توضیح داده بود: افرادی که از طریق سامانه دولت همراه 
اقدام کرده‌اند، در آن زمان مبلغی را پرداخت نکرده بودند چراکه تنها قرار بود 
کارت بانک به کارت سوختشان لینک شود. با توجه به این‌که قرار است اکنون 
کارت سوخت جدید برای این افراد صادر شود، مبلغ ۱۰ هزار تومان به منظور 

صدور کارت و هزینه‌های پستی دریافت می‌شود.

 چرا هزینه کارت سوخت را نقدی 
می‌گیرند؟

 

شیوه‌نامه  بودجه  و  برنامه  سازمان  رئیس 
اجرایی پرداخت حقوق و مزایای کارکنان 
دولت و دستگاه های اجرایی را ابلاغ کرد.

به گزارش خبرگزاری صدا و سیما به نقل 

از روابط‌عمومی و امور بین‌الملل سازمان 
برنامه و بودجه کشور، رئیس سازمان 
برنامه و بودجه کشور، شیوه‌نامه اجرایی 
پرداخت حقوق و مزایای کارکنان و همه 
پرداخت‌های مشابه حقوق و دستمزد 
دستگاه‌های اجرایی موضوع ماده ۱۸ 
ضوابط اجرایی قانون بودجه سال ۱۳۹۸ 

کل کشور را ابلاغ کرد.
در ماده دو این شیوه‌نامه عنوان شده 
است که به منظور ایجاد هماهنگی در 

پرداخت حقوق و مزایای مستمر کارکنان؛ 
دستگاه‌های اجرایی ملی و استانی موظف 
هستند که فهرست حقوق و مزایای 
فوق‌العاده مستمر کارکنان خود را مطابق 
آخرین حکم کارگزینی به صورت ماهانه 
در سامانه خزانه‌داری کل، حداکثر تا بیستم 
هر ماه در سقف تخصیص صادره از سوی 
سازمان برنامه و بودجه کشور بارگذاری 
کرده و با امضای بالاترین مقام دستگاه 
اجرایی یا مقام مجاز از طرف وی و امضای 

ذی‌حساب یا مسئول امور مالی مربوط 
حسب مورد از طرف وزارت امور اقتصادی 

و دارایی درخواست وجه کنند.
بر اساس ماده پنج این شیوه‌نامه، سازمان 
اداری و استخدامی کشور موظف است 
که اطلاعات کارکنان رسمی، پیمانی و 
قراردادی شناسنامه‌دار را به تفکیک شماره 
ملی و به صورت برخط به خزانه‌داری کل 
ارسال کند.متن شیوه نامه اجرایی پرداخت 
حقوق و مزایای کارکنان دولت در پایگاه 
اطلاع رسانی سازمان برنامه وبودجه به 
 https://www.mporg.ir/home نشانی 

قابل مشاهده است.

رئیس سازمان برنامه و بودجه عنوان کرد
 شیوه پرداخت حقوق و مزایای کارکنان

رئیس سازمان حمایت مصرف کنندگان و 
قانونی قیمت  افزایش غیر  متاسفانه  تولیدکنندگان: 
بلیط هواپیما در شرکت‌های هواپیمایی قشم ایر و 

زاگرس، محرز است
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ عباس تابش در 
حاشیه سرکشی از این دو شرکت در جمع خبرنگاران 
افزود: همچنان با افزایش غیر قانونی بلیط هواپیما 
مواجه هستیم. به عنوان نمونه قیمت بلیط رفت و 
برگشت تک نفره تبریز- بندر عباس،  ۱ میلیون و 

۵۶۲ هزار تومان به فروش می‌رسید.
وی اضافه کرد: با مکاتباتی که با سازمان هواپیمایی 
کشوری داشتیم قرار شد مبنای قیمت‌ها همان افزایش 
آذر سال ۹۷ باشد، اما به نظر می‌رسد ایرلاین‌های 
داخلی در عمل، قیمت‌ها را بدون مجوز افزایش داده 

اند.
رئیس سازمان حمایت مصرف کنندگان و 
تولیدکنندگان در پاسخ به این پرسش که دلیل افزایش 

قیمت این شرکت‌ها چیست؟ گفت: این شرکت‌ها 
مدعی هستند از انجمن شرکت‌های هواپیمایی مجوز 
گرفته اند این درحالیست که انجمن هواپیمایی و هر 
انجمن دیگر در کشور صلاحیت قیمت گذاری برای 
هر نوع خدمت و کالایی را ندارد و باید طبق مصوبه 
شورای هماهنگی‌های اقتصادی سران سه قوه مجوز 
خود را از ستاد تنظیم بازار بگیرد.وی افزود: متاسفانه 
با وجود مکاتبات صورت گرفته با سازمان هواپیمایی 
برای ارائه مستندات مبنایی تعیین نرخ بلیت هواپیما، 
شرکت‌های هواپیمایی و ایرلاین‌ها تا این لحظه هیچ 
مستنداتی برای نرخ‌گذاری خود به این سازمان اعلام 

نکرده‌اند.

تابش گفت: در مذاکره با سازمان هواپیمایی تاکید 
کردیم حاضریم قیمت‌های آذر ماه سال گذشته که 
مصادف با اوج جهش‌های ارزی در کشور بود را 
مبنای محاسبات تعیین نرخ بلیط هواپیما قرار دهیم، 
ولی متاسفانه باز هم این سازمان و شرکت‌های 
هوایی، مستندات نرخ گذاری‌های خود را به این 
سازمان اعلام نکردند و در گزارش‌های دریافتی ما 
از نرخ‌های فروش بلیت ایرلاین‌ها،  مشخص شد که 
همه ایرلاین‌های داخلی، نرخ خود را حتی از نرخ 
آذر ماه سال گذشته نیز بالاتر برده‌اند و قطعاً در 
این نرخ‌گذاری تخلف داشته‌اند.وی در پاسخ به این 
سوال که آیا شرکت‌های هوایی دولتی نیز گرانفروشی 

داشته‌اند یا خیر؟ افزود: متاسفانه در همه شرکت‌های 
هواپیمایی با گرانفروشی مواجه هستیم و البته برای 
سازمان حمایت مصرف‌کنندگان هیچ تفاوتی میان 
شرکت‌های دولتی و خصوصی وجود ندارد و ما به 
هیچ وجه اجازه نخواهیم داد هیچ شرکتی به مردم 
اجحاف کند. البته این انتظار از شرکت‌های دولتی 
هست که باید بیش از دیگر شرکت‌ها در جهت حفظ 

حقوق مصرف‌کنندگان تلاش کنند.
تابش تخلف این شرکت‌ها را جرم دانست و گفت: با 
حضور بازرسان سازمان حمایت از مصرف کنندگان 
و گشت تعزیرات،  هم از افزایش قیمت‌ها جلوگیری 
و هم برای این دو شرکت پرونده تشکیل شد.رئیس 
سازمان حمایت مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
اضافه کرد:مقرر شد این دو شرکت مستندات فروش 
خود را به تعزیرات ارائه کنند تا پس از بررسی 
دریافتی مبلغ غیر قانونی به مسافران برگشت داده 

شود.

سرکشی از شرکت‌های هواپیمایی قشم ایر و زاگرس 
گران فروشی بلیط هواپیما در قشم ایر و زاگرس

سه دستگاه توربین ژنراتور پالایشگاه گاز سرخون و 
قشم پس از انجام تعمیرات اساسی راه اندازی و وارد 

مدار فرآوری و تولید شد.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، 
مدیرعامل پالایشگاه گاز سرخون و قشم گفت: قطعات 
داخلی این توربین را شرکت‌های دانش بنیان در مدت 
زمان دو سال و با هزینه دو میلیارد و ۸۰۰ میلیون تومان 
ساختند.محمد حسین نوروزی افزود: ساخت این قطعات 
پیچیده و خاص است که برای نخستین بار در کشور انجام 
شد.وی گفت: مراحل نصب و راه اندازی این توربین‌ها 
نیز در کمتر از دو ماه در این پالایشگاه صورت گرفت.
مدیرعامل پالایشگاه گاز سرخون و قشم گفت: تحریم‌ها 

فرصتی شدند تا جوانان متعهد و با دانش کشور به اینگونه 
فناوری‌ها که پیش از این در اختیار انگلستان بود دست 

یابند.
محمد حسین نوروزی افزود: اگر قطعات این توربین 
ژنراتور در انگلستان کشور سازنده ساخته و تعمیر 
می‌شد بیش از ۳۰ میلیارد تومان هزینه می‌برد.وی گفت: 
ژنراتور‌ها قلب تپنده هر پالایشگاه هستند که وجود آنان 
در انجام فعالیت‌های فرآوری و تولید انرژی ضروری 
است.مدیرعامل پالایشگاه گاز سرخون و قشم افزود: 
۵۰ دستگاه از این نوع توربین ژنراتور‌ها در پلایشگاه‌های 
کشور وجود دارد.محمد حسین نوروزی گفت: تولیدات 
این پالایشگاه گاز خشک، ال پی جی، ان جی ال و متان 
است که در صنایع هرمزگان و مصارف خانگی مورد 
استفاده قرار می‌گیرد.وی افزود اکنون ظرفیت فرآوری 
در این پالایشگاه روزانه ۱۴ میلیون متر مکعب انواع این 

فرآورده هاست.

 راه اندازی توربین ژنراتور‌های 
پالایشگاه گاز سرخون و قشم
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  وضعیت زندگی درسا و یسنا را که چندی 
پیش منعکس کردیم که خانه شان بدون 
کولر، یخچال، پنکه، تلویزیون و... است و 
خیرین نوعدوست شهرمان تلویزیون و کولر 
دست دوم و یخچال نو را برایشان تامین 

کردند.
 یادم می آید یسنا درب یخچال نو را برایم باز 
می کرد و با خنده و شادی توضیح می داد که نان و 
چند دانه تخم مرغ و چندبطری آب داخل یخچال 
گذاشته اند. یخچالی که مرغ وماهی و گوشت را 
در خود نمی دید. گرچه کولر هم اتاق را کامل 
خنک نمی کند و بایستی روبرویش بنشینی تا 
عرق نکنی، اما آنها به همین کولر هم راضی هستند 
و مجبور نیستند شب ها را درحیاط خانه‌شان و 
یا خانه همسایه و اقوام بخوابند و بازهم خدا را 
شکر می کنند و خیرین را دعاگو هستند. خانه 
 شان که پشت بیمارستان شریعتی و در محله 
آیت ا... غفاری بندرعباس قرار دارد، سقف یک 
اتاق سوراخ شده وسقف آشپزخانه هم خراب 
است و در بارندگی مانند آبکش از آن آب باران 

می‌ریزد و نیاز به بازسازی دارد.
  یسنا شش ساله و درسا هنوز دوسالش نشده 
بانوان روبروی بیمارستان  است. گرچه پارک 
شریعتی است و فاصله چندانی با خانه شان ندارد؛ 
اما به دلیل اینکه خانواده شان توان پرداخت 
هزینه اسباب بازی ها وپارک بادی و... را ندارد، 
مجبورند در خانه بنشینند وبا تاب پارچه ای که 
از جاکولری خانه شان آویزان است، بازی کنند 
و لذت ببرند و کودکی شان را اینگونه بگذارند 
وفریاد شادی بکشند. پدر درسا سرباز نیروی 
انتظامی استان است و درآمدی ندارد و با همسرش 
 در کنار پدر و مادرش در همین خانه زندگی 
می کنند. البته در این محله بسیاری از خانه ها 

اینگونه است و پسران و دامادهای زیادی در کنار 
پدران و مادران زندگی می کنند وتوانایی خرید یا 
اجاره خانه را ندارند و این شرایط سخت زندگی 

را تحمل می کنند.
   از آن طرف بیشتر خانه های محله 
آیت ا... غفاری )شهناز( فرسوده اند و فاقد سند 
مانده اند و خود به خود و در بارندگی سقف و 
دیوار این خانه ها تخریب می شوند و انتشار 
چندباره گزارش از این محله توسط رسانه ها 
اثرگذار نبوده است و ساکنان فقیر و محروم این 
محله به حال خود رها شده اند. بیشتر محرومان 
تحت پوشش نهادهای حمایتی هستند و از آن 
طرف این نهادها هم حمایت‌های لازم را از آنان 
ندارند و با برخی از مددجویان که گفتگو می کنیم، 

آنها از این وضعیت ناراحت هستند.
  در این محله درساها ویسنا های فراوانی هستند 
که مانند این یسنا بدلیل نداشتن توان مالی، خانواده 
اش نمی توانند او را در پیش دبستانی ثبت نام کنند 
و مشخص نیست آیا خانواده بتوانند یسنا در آینده 
او را در مدرسه ثبت نام کنند یا خیر؟ برادرش 
محمدرضا که بدلیل مشکلات مالی خانواده در 
مقطع دبیرستان مجبور به ترک تحصیل شده است. 
دراین محله هم مانند سایر محلات حاشیه ای و 
روستاها، یسناها و محمدرضاهای زیادی هستند 
که مجبور می شوند هیچگاه وارد مدرسه نشوند 
و یا ترک تحصیل کنند که امسال هم با افزایش 
چندبرابری هزینه های تحصیل، نوشت افزار، 
کفش وکیف و...، بطور حتم میزان دانش آموزان 
بازمانده از تحصیل بیشتر از سال گذشته که تا 
حدودچهار هزار نفر اعلام شد، خواهد رسید. 
 این کودکان بخاطر مشکلات مالی خانواده ها 
نمی توانند درس بخوانند، تفریح کنند و در یک 
کلام کودکی کنند. کودکی و نوجوانی شان به بطالت 

می رود. در چنین 
طقی   منا
هایی  صحنه 
غیرقابل باور  

دیده می شود.
 در این محله کوچه های تنگ وتاریک 
و... به پاتوق معتادانی تبدیل شده اند 
که درحال تزریق و استعمال موادمخدر 

هستند وآزادانه در 
کوچه‌ها می‌نشینند 
هم  دیگر  مناطق  واز 
به این کوچه ها می 

آیند. برخی از مادران سال گذشته در بازدید 
فرماندار  استاندار،  معاون سابق سیاسی‌امنیتی 
سابق و فرمانده نیروی انتظامی شهرستان از 
این محله، التماس می‌کردند که موادفروشان 
ومعتادان را جمع آوری کنید که این وضعیت 
باعث شده است کودکان چهار پنج سال و 
بیشتر هم مواد مخدر را بشناسند. با سرنگ های 
 آلوده معتادان که پس از تزریق در کوچه ها 
می ریزند، بازی می کنند. موادی که برخی از 
کودکان هم در کودکی ونوجوان و جوانی تجربه 
می کنند وبه دام اعتیاد می افتد و هیچ مسئولی 
نخواست برای این وضعیت چاره ای بیندیشد. 
کوچه هایی که شهرداری حاضر نیست بازگشایی 
کند واداره برق روشنایی اش را تامین کند. 
چنددفعه به یکی از کوچه های این محله که به 
کوچه حنیری معروف  است ودر ضلع شمالی 
مسجد معروف به مسجد عبدا... کریم واقع شده 
است، رفتم و صحنه هایی وحشتناک را مشاهده 
کردم. دهها زن ومردم در این کوچه با خیالی آسوده 
مشغول تزریق و استعمال مواد بودند و بدتر از آن، 
حضور کودکان معصومی است که به همراه پدر و 

مادرشان به این پاتوق ها می آیند و صحنه هایی 
را مشاهده و ثبت وضبط می کنند که آینده شان 
را نیز تحت تاثیر قرار می دهد.آیا مسئولانی که 
مسئولیت دارند وبایستی پاسخگوی مسئولیت‌شان 

باشند، حاضرند فرزندان کودک خودشان چنین 
صحنه هایی راببیند و به مواد وسرنگ های آلوده 
 معتادان نزدیک شوند که اینقدر نسبت به این 

صحنه ها بی تفاوت هستند و اقدام نمی کنند؟

 درسا و یسنا و محمدرضاها بایستی تاوان 
عدم مسئولیت پذیری مدیرانی را بدهند که 
 امکان تحصیل رایگان، خرید پوشاک و البسه و 
نوشت افزار گران و... را برایشان فراهم نمی کنند 
و از آن طرف آینده کودکان شهنازی و... بایستی 
در کوچه های پراز سرنگ های آلوده ای رقم 
بخورد که هیچ مسئولی حتی حاضر نشده است 
در مقابل گزارش های رسانه ها از این صحنه ها 

موضع‌گیری و اقدام مناسبی داشته باشد.
  آیا درسا و یسنا بایستی از داشتن اسباب بازی 
و... محروم باشند و دل خوشی شان به پارچه ای 
گره بخورد که از جاکولری آویزان است و صدای 
خنده های شان باعث شادی پدر و مادران شان 
شود وآنها به همین راضی باشند و عادت کنند و 

مسئولان هم خود را به خواب خرگوشی بزنند؟

گره خوردن شادی 
درسا و یسنا 
آیا درسا و یسنا بایستی از به تاب پارچه ای

داشتن اسباب بازی و... محروم 
باشند ودل خوشی شان به 
پارچه ای گره بخورد که از 
جاکولری آویزان است و صدای 
خنده های شان باعث شادی 
پدر و مادران شان شود و آنها 
به همین راضی باشند وعادت 
کنند و مسئولان هم خود را به 

خواب خرگوشی بزنند؟

,,

نظام پزشکی هرمزگان   گروه خبر// رئیس 
هرمزگان  پزشکان  های  مطب  تمامی  گفت: 

کارتخوان دارند. 
  به گزارش دریا، علی جمشیدی بمناسبت روز 
پزشک در جمع خبرنگاران افزود: این موضوع 
نشان می دهد که جامعه پزشکی است فرارمالیاتی 
ندارند و متعهد به پرداخت مالیات هستند. وی 
اظهار داشت:  بیشتر تبلیغ های محیطی لوازم 
آرایشی، بهداشتی و دارویی و پزشکی در سطح 
شهر بندرعباس و فضای مجازی غیرقانونی است 
که لازم است مردم در این زمینه هوشیاری لازم را 
داشته باشند.جمشیدی تصریح کرد:  لوازم آرایشی 
_ بهداشتی و دارویی، حتی در صورت داشتن 
پروانه بهداشتی باید برای تبلیغ از نظر محتوایی 
بررسی شده و از نظام پزشکی مجوز جداگانه 
 بگیرند که این اصل ضروری، کمتر رعایت 
می شود.وی گفت: در این زمینه نامه‌نگاری‌های 
زیادی با دادسراها، شهرداری و شرکت های 
دارویی داشته ایم که تاکنون بی نتیجه بوده و حتی 
رسانه ملی نیز موضوع لزوم دارا بودن مجوز از 
نظام پزشکی برای این گونه تبلیغات را رعایت 
نمی کند.جمشیدی با اشاره به این‌که نظام پزشکی 
راه کوتاه شکایت از پزشکان است؛ گفت: برخی 
به اشتباه تصور می‌کنند نظام پزشکی با توجه به 
نام خود، فقط مدافع حقوق جامعه پزشکی است 
در حالی که بر اساس قانون، در این نهاد حفظ و 

حمایت از حقوق بیمار بر پزشک اولویت دارد.
جمشیدی افزود: بر همین مبنا و برای تسهیل امور 
مردم، شکایت از بخش های پزشکی نیازی به 

مراجعه اولیه به مراکز انتظامی و قضایی ندارد 
و عموم مردم می توانند از ابتدا به نظام پزشکی 
مراجعه کرده و شکایت خود را ثبت کنند که در 
کمترین زمان ممکن، شکایت آنان مورد رسیدگی 
دقیق و کارشناسی قرار گرفته و حکم لازم صادر 
خواهد شد.رئیس نظام پزشکی هرمزگان اظهار 
داشت: از ابتدای سالجاری تاکنون، ۴۳پرونده 
در دادسرای انتظامی، ۳۶پرونده در هیات بدوی 
انتظامی و ۲۰ پرونده در هیات تجدید نظر 
انتظامی ثبت شده و با احتساب پرونده های قبلی 
در مجموع ۱۱۰پرونده در دادسرای انتظامی، 
هیات بدوی و تجدید نظر رسیدگی شده است.
پس از بررسی های دقیق، ۲۵درصد شکایت ها 
در هیات بدوی به صدور کیفرخواست رسیده 
و برای ۴۱درصد از موارد رسیده به این هیات 

نیز قرار منع تعقیب و برای ۱۱درصد موارد هم 
عدم صلاحیت رسیدگی صادر شده و در مجموع 
۱۸درصد از شاکیان نیز رضایت داده یا برای 

پیگیری شکایت خود مراجعه نکرده اند.
  رییس نظام پزشکی هرمزگان عنوان کرد:  در 
رشته‌های جراحی زنان به دلیل فراوانی تعداد 
پزشکان و همچنین مراجعان این بخش و همچنین 
ویژگی های خاص این رشته و ارتباط مستقیم 
آن با مادر و نوزاد، تعداد شاکیان نسبت به سایر 
رشته ها بیشتر بوده و حدود ۱۸ درصد از موارد 
را شامل می‌شود.وی بیان داشت: پزشکان عمومی 
و متخصصان ارتوپدی، متخصصان قلب، گوش و 
حلق و بینی و اطفال در رده های بعدی وصول 

شکایت های مردمی هستند.
جمشیدی ادامه داد: اعضای نظام پزشکی هرمزگان 

یک‌هزار و ۱۱۴نفر است که شامل ۳۷۱دکترای 
 Ph.D دندانپزشکی،  دکترای  پزشکی، ۱۵۳نفر 
۳نفر، ۳۸۷متخصص، ۶۹نفر فوق تخصص و 

فلوشیپ و ۱۳۳ کارشناس پروانه دار است.
  جمشیدی با بیان اینکه پزشکان خوش 
حساب‌ترین مودیان مالیاتی هستند گفت: چندی 
پیش در گزارش یکی از نهادها با در نظر گرفتن 
تعداد کل پزشکان که ۲۰۰هزار نفر هستند، میزان 
فرار مالیاتی آنان به اشتباه ۴۵هزار میلیارد ریال 
اعلام شد.او در ادامه افزود: این در حالیست که از 
این تعداد، فقط ۳۰هزار نفر دارای مطب بوده و 
مشمول پرداخت مالیات مستقیم هستند و مالیات 
سایر پزشکان در بخش های دولتی، از حقوق 
آنان کسر شده و به خزانه دولت واریز می شود 
و در استان هرمزگان نیز بر اساس اعلام سازمان 
امور مالیاتی، پزشکان از بهترین و خوش حساب 
ترین مودیان مالیاتی هستند و تمامی آنان در 
مطب های خود کارتخوان داشته و گردش مالی و 

درآمد آنان روشن و شفاف است.
  وی عنوان کرد: امسال حداقل ۶پزشک در 
بندرعباس به دلیل افزایش هزینه ها و کاهش 
درآمد، مطب خود را تعطیل کرده و برای کار تمام 

وقت وارد بخش دولتی شده اند.
  در پایان رئیس نظام پزشکی هرمزگان گفت:  
طبق قانون نظارت روزمره و پیوسته از وظایف 
دانشگاه علوم پزشکی است؛ اما دادستان نظام 
پزشکی به عنوان مدعی العموم این بخش می تواند 
در تمامی موارد قصور پزشکی به طور مستقیم 

ورود کرده و اعلام جرم کند.

رئیس نظام پزشکی هرمزگان:

تمام مطب پزشکان کارتخوان دارند

  گروه خبر// نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان از 
تشکیل و راه‌اندازی قرارگاه فرهنگی گام دوم انقلاب 

اسلامی در استان خبر داد. 
  به گزارش خبرنگار دریا، حجت‌الاسام والمسلمین محمد 
عبادی‌زاده در دیدار با نخبگان جامعه حوزوی و دانشگاهی 
استان هرمزگان اظهار داشت: قرارگاه فرهنگی گام دوم انقلاب 
با هدف ایجاد شبکه بزرگ در سطح کشور تشکیل می‌شود.وی 
افزود: سطح مطالبه‌گری‌ها در تحقق منویات مقام معظم رهبری 
در قالب یک شبکه  و از طریق این قرارگاه در سطح استان 

تبیین و دنبال می‌شود.
  امام جمعه بندرعباس گفت: قرارگاه‌های فرهنگی استانی باید 
بتوانند تمام  مسائل جامعه در ذیل  ماموریت‌های گام دوم 

انقلاب را پیگیری کنند.
  عبادی‌زاده  با بیان اینکه بنده مصمم هستم شروع کار در 
استان بدون فضای تبلیغاتی آنچنانی و با آرامش شکل گیرد؛ 
تصریح کرد: از تمام ظرفیت های استان در حوزه‌های نهاد‌های 
رسمی و همچنین ظرفیت‌های آزاد استفاده می‌شود.وی با 
اشاره به اینکه مبانی این کار در فرمایشات مقام معظم رهبری 
و امام راحل به دست آورده ایم؛ عنوان کرد: استفاده از لفظ 

قرارگاه به معنای یک حرکت و کار جهادی است .
  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان خاطرنشان کرد: باید 
بدانیم که در یک جنگ تمام عیار دشمن با خودمان هستیم 
و ما هم باید آرایش خود را شکل دهیم و برای شکل گیری 

آرایش نیاز به یک شبکه گسترده داریم.

تشکیل قرارگاه فرهنگی
 گام دوم انقلاب در هرمزگان 

  طبق شرایط تعریف شده برای نحوه پرداخت حقوق 
نیروهای حق‌التدریس آزاد و سرباز معلم آموزش و 
پرورش، روش پرداختی به این گروه نیز مانند سایر 

کارکنان دستگاه‌های اجرایی خواهد بود.
  به گزارش ایسنا، اخیرا سازمان برنامه و بودجه شیوه‌نامه 
اجرایی پرداخت حقوق و مزایای کارکنان و تمامی 

پرداخت‌های مشابه حقوق و دستمزد دستگاه‌های اجرایی را 
به آنها ابلاغ کرد که بر اساس تبصره )1( ماده )2( این شیوه 
نامه شرایط نیروهای حق‌التدریس آزاد و سرباز معلم در 
پرداخت حقوق و افزایش تعداد آنها نیز مشخص شده است.
 طبق این تبصره نحوه پرداخت حقوق نیروهای حق‌التدریس 
آزاد و سرباز معلم آموزش و پرورش، مانند سایر کارکنان 

دولت خواهند بود؛ به‌طوری‌که حقوق و فوق‌العاده‌های 
مستمر آنها مطابق با قراردادی که وجود دارد با اعلام به 
خزانه و به صورت مستقیم از سوی دولت پرداخت خواهد 
شد و در مورد سایر مزایای حقوقی نیز دستگاه مربوطه یعنی 
آموزش و پرورش بر اساس اعتباری که در اختیار دارد و 

ضوابط قانون بودجه عمل می‌کند.
  اما در همین شیوه نامه نحوه افزایش تعداد نیروهای 
حق‌التدریس آزاد آموزش و پرورش نیز منوط به رعایت 

ماده)9( ضوابط اجرایی قانون بودجه شده است.
  این در حالی است که طبق این ماده بکارگیری نیروی 
انسانی به هر شکل و عنوان در مشاغل و فعالیت‌های 
دستگاه‌های اجرایی )از محل هر گونه اعتبار( فقط با مجوز 
سازمان اداری و استخدامی و اخذ تائید سازمان برنامه و 

بودجه برای پیش‌بینی بار مالی در قانون قابل انجام است.
  در عین حال که باید تمامی  قوانین و مقررات مربوطه از 
جمله قانون مدیریت خدمات کشوری نیز در افزایش تعداد 

نیروهای حق‌التدریس آزاد رعایت شده باشد.

 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com1359

شرایط استخدام و 
پرداخت حقوق نیروهای 

حق‌التدریس آزاد


